A
mecc alte

Power Products

Camoperyampylomxca reHepaTopos
nepemeHHOro Toka

ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV

PYKOBOACTBO NO MOHTAXKY, SKCNAyaTauun u TEXOGCI’IV)KMBBHMI-O

OpuUrMHanbHble UHCTPYKLINK

A
mecc alte

Kog, aokymeHta: MAOMAPPAO17-RU Power Products

Pepakuma: 1







KpaTkoe onucaHue

1

11
1.2
1.3

1.4
1.5

1.6
1.7
1.8

1.9

2.1
2.2
2.3

2.4
2.5

3.1
HV

3.2

3.3

OBLUME CBEIEBHM A...cueeeeeeeeeeeeeerreereeeeeeeesemmmnmnsssssssssssssssssssssseseeeessessssnnssnssssssssssssssssssssssessessssennsssssssnnes 7
OTBETCTBEHHOCTD MOJIB3OBATEIA e iuuvvreeeeerrurireeesssiureeeeessassseeeeesssaseeeeessssssseeeessssssseneesssssseeeesseessseees 7
T ok L1 TP POPT 7
MOCNE MPOAAKHOE OOCTYIKUBAHME. ...eeeeerieeeereeesireeeeteeesssteeesssesesseeesssseessassesessseesssssessssseessssssnnnes 8
1.3.1 NHdopmauma, Heobxoammasna AnA NPOBEAEHNA TEXODCAYKMUBAHUA. .....ccceeeeeeeeeeiiieeeeeeens 8
TTOMTYHATEIN PYKOBOLCTBA . ceeeeuvverereeraaurereeessaasrereeeessasereeesssasssseeeessasssssesessansssseeessassssseesssesssssessesssssnns 8
NACHTUDUKALMA MALLMHDBI . ..vveeeeseeutieeeessaauteteeessaauaeseeessasssseeeesssasssseeessssssssesesssnssssesssssssssnssssssssnnnnnnn 9
1.5.1 OnNUCaHNE aBOPEBUATYPDI NUBOEIIUA.....uveeeeeeeiriieeeeeeiitireeeeeeaittereeeeessraeeeeeeestaeeaaeaaeaaeaaaaens 10
CEPTUDMKAT EC...eiiiiiiiiiiiiiieiie ettt e e e e e e e e e e e e e e e e s s s s aaab b e baeaa e e eeeeeaaaeeaasessasansssnnssnssannsaeeennes 11
PEKBUBUTDI MPOMBBOLMTE A ..cceeeeeeiiririuieniiiiaeseeeeeeeeeteteremsnensasssesssseseeeeeemssmsssssssssesseserenssessnnneeesnnns 11
CTPYKTYPA BOKYMEHTALMM . eueieeeeeeeeeeeeieitrreeteuuiaaaeesesseeeeesessssssssnsssssssssessessesseesssmssssssesssssenmnnnsesnnnsen 11
1.8.1 COCTAB [LOKYMEHTALMM . ..eeiiiieieeeeteeeeeeeeee e e e e ettt et et e e eeeeaaeeessasaaaaannnnsnresneeeeeeeeeaaaaanees 11
1.8.2 COOEPIKAHNE PYKOBOLCTBA . eeeeeeieeirrtrrerenunnaeeeeeeeeerereremmssssassssssessesesseessesmsmessssmnssssssasesees 12
CUMBOJIBI M OBOBHAUEHMA...eeeuvreeeriiieeeiteeesiiieeesiteeesiteeessateeessaeesssseessnsaeesssseesssseesnsaeesssssssnnssssseees 13
1.9.1 OnpeneneHME YPOBHEM OMOBELUEHMA. .ccceieeeeeeeeeeeeecieieeeeerrerrreeeeereeesaeeeeesesssrnmmnnneeeessnnsnnns 13
1.9.2 (013 - 1o/ To Tox 1 - SO P PP P PP PPPPPPPPPPOPPPPOt 13
1.9.3 TP O Y MIPEIKIEHUME ..ttt et e e e e e e e e e e e e e e e s bbbt e eeeeee et eeaaaaeeaesaasaaaaannnnsnrnaanees 13
1.9.4 MpeaynpexXaeHNe C CUMBOIOM OMACHOCTM..ccciuiuruirruriiiieeeeeeseeeeeeeennnmrnnnnnnnssesesseessnnseesnnnns 13
1.9.5 MpeaynperKaeHNE 6€3 CUMBOIA OMACHOCTM...uieeueeeerrreeesuieeeennresssseeesssesessssesesssenessssannns 14
1.9.6 TTPUIMEBUAHME. ....ceeiveeiiiiieee e e et e e e e e e et ettt ea e s e e e e e eeeeeeeeeeataae b aaseeseeaeeeesennssssessnnnsseessnssennen 14
1.9.7 OBO3BHAUEHMA B TEKCT . ueteterurirreeesiiirrreeessiasureeesssssreeeesssnsssseeesssssssseeessssmsseeeesssnsseneeesses 14

2 = T T3 1= o] T T o 4 N 15
Ha3HAUEHME MCMOMIB3OBAHMA c..uuuiiiieee e eeeeeie ettt e s e e e e e e et et eeeeb e e s e e e eeeereeeeenensan s e eena e enenass 15
SHAUEHME PYKOBOOCTBA evvvrvruruuunreseereeeeereemrenrsssnnssseeseseesesereessesssssssssseeseseeseesesesmessssmnmnneeesssersnserees 15
OTBETCTBEHHOCTD MOJIB3OBATEIA e euuurtreeeesaurrteeeesaaurereeeessastreeeessasstreeeessassseseeessssssseeesssmnseseeeeeeeeenes 15
231 [TONB30BATEIM M UX PO iiiiiiiiiiieeeeeeeeeeisiieeiii et treteeeeeeeeeessassasannsrebraseeeereeeeeeeaennnanss 16
ONEPATOP MOODEMHDBIX CPEOCTB .eetieeeteeeerrrtrrrueuaaraeeesaeeeeeeeermemsreneaaseessseeereermmssssssmnessesnsesnsnneeees 16
ONMEPATOP MALUMHDBL . ..eevetettetteeteteeteeeiaaaerteb ettt treeeeeaesessessassaaannnsaererseeeeeeeteeaesaeseesassaaaannnaasseeseennnnn 16
TOXHUK-PEMOHTHMUK . ceetttueteetiuteeteetutieseetatueseeetttaeeesetnsseeeeesassseensssssseeresssssseeressnseenssenneesasennsssnnnes 16
TEXHUYECKUIN CNELMANINCT CITYHKODI TEXTIOMOLLLM ...veeererieeeireeestreeenteeessiteesssaseeessneesssssssnssssseeeeeesses 16
MPABUNE TEXHUKMN BE30MACHOCT M ceeeeeiurireeeeeeiiirreeeesaiutrreeeseaissseeeeessassssesssssssssresesssssssssessssnnnnnnnnnnn 17
OCTATOUHDBIE PUCKM.cceeeeeiiiiiiiiiiiiaeaeeeseeetettttrtaratenaaasasseseeeeereresssssmsnssssssssssssesrereessesmmsssssssssssesseessnnnees 18

ONMUCAHUA U XAPAKTEPUCTUKM.euuirennsirrnnsiirmesssressssissssssrsssssnssssssssssssssssssssassssssssssssasssssssssssssssssssssssssans 19
OnucaHune CamoperyanpyoLmnxca reHepaTtopos nepemeHHoro Toka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-

19

3.1.1 Perynatop HANPAKEHMA DERZ.......eiiieeie et e e e e e e e 20
3.1.2 L aTUMK TEMIIE PATY P cerrrrrruniiiraeeeeeeeteteteterurteeeeaseseeeeeeeeerenesessssnsnassesesssnnsesssnnseresnnssennns 20
KOMMNOHEHTbI, AOCTYMHDBIE MO BAMPOCY cetvuururuuuereeeeeeeererernrrrenennnsaeeeseseeeeesesesmsmmsmsssmnsesseseesesmnsesennnss 20
3.2.1 TEMNIOODMEHHMK. .....evvveeeeeeeiiieeeeeeeiteeeeeeeebte e e e e e e sabteeeeessaabtaeeeeeasbtaeaeeeaaaaaaaaaeaaaaaaaaaaaaaaees 20
3.2.2 JaTUNKN USMEPEHMA M BALLMTDL.cevveirrruiiiieeeeeeeeeeeeeeennuirrsensssasseeseeseeresemmmsssnnnsnssssnnsesennnns 20
3.2.3 AHTUKOHAEHCALMOHHDBIE HATPEBATE MM uuuuuuuuieeeeeeeeerereeererrnresansaessesseeesereeesemmmmmsssnsssssessesees 20
3.24 JononHUTeNbHbIE TEMNEPATYPHDBIE JATUMKM ..cceeiiiieieeeiiieviiiiiiesseeeeeeeeeeeeeeeresenannneeeseannns 21
TEXHUUECKNE XAPAKTEPUCTUKM . ceeerrrirrununiaaseeeeeeeteeeetrerssensassssesessesseeeeesmsmssmsssseesssseseeesesnsessnnsesennnns 21
3.3.1 DNeKTpUYEeCKMEe XapaKTEPUCTUKU reHepaTopa NEPEMEHHOTO TOKA ...uuvvurrrrrueniarneereeeeeenens 21
3.3.2 JOoNycTVMbIe OTKNOHEHMA BbIPABHUBAHMA . ccceeeeeeeeeeeeeereriiiiiiiiiesseeeeeseeeeeeenennntnnseesnensesennnes 21
O6beamHeHWe reHepaTopoB NEPEMEHHOTO TOKA HA OAHOM CYMMOPTE . eeeerurreerrreeerrreessureeessnsnnnnns 21

ObbeanHeHWe reHepaTopoB NEPEMEHHONO TOKA Ha ABOMHOM CYMMOPTE ...evvveerreerereerereeereenneeess 22



4

5

4.1

4.2
4.3
4.4

4.5

5.1
5.2

6.1
6.2

3.3.3  LUYM B AB (A)erereeeeeeeeeeeeseeseeeeeeeeeeeseseseesese e sees e s sssee s esese s esese et st eeeseee e s st eee s eeeseeeeeeeaes 22

334 TpebyeMbiit 06BEM BO3AYXA (M2/MUH).....ccveivieeeeceeeeeeeeeeteeteeee et ete et eses e eteesesnaeeneens 22
3.3.5 BbICOTa HA, YPOBHEM MOPA YCTAHOBKM . .uueeeeeeeeeeereiiiiiiiiiiiaaseeeeeeeeeeeterenrnnserennnsesesneeesnnns 22
3.3.6 PE3UCTEHTHOCTD OBMOTKE .. uuviiiiiiieeeiiieeeiteeesiteeestteessiteeesabeeessbaeesssbaeesssaseaaeeessssnnsnsssnn 23
3.3.7 [ABAPUTHDBIE PASMEPDI M BEC.uuvvrerreeereeeeeeeeeeerieeeisssnrrsreessseeseeseeeeeessemmsssssssssssnnneeesssssssnnnnns 28
TPAHCMOPTUPOBKA M MOHTAMK . eeuieeiirnneraesrensersssrasssssssrassisssersssrssssssssssssssssssasssssserssstssssssssssssssssssnsssans 29
T AHCTIOPTUPOBKA . uuuuueeeteeeeeeeetetttttertu e e e e eeeeeeeeeterenessana s aeeaeeeeeeseteressnnannansseseeesnneensnnserennnsennnns 29
41.1 VTIAKOBKA. ..eeevteetititeeteeeee ettt e ettt et e et et e e e e e s s e s s e bbb e ettt e et e e e e e e e e e s s e e e e e e e e e eeanaas 29
4.1.2 [NOABEM U NMEPEMELLEHME. ..cceeveriiieiieiieeeeeeeeeeeeeetttttereaaaaaseeeeeeeseeeresessannanseeesnnsesnsnnseesnnns 30
4.1.3 D (oL T=T T L= PP PP UPPPPPRN 32
4.1.4 N3mepeHme CONPOTUBTEHUA UBOMALMM . ..cceeverrriinnunnaaeeeeeeeeeeereererrennnanasseseeeeeseseeessssmnnnnns 32
KOHTPOID MOCTABOK. ..cceetttiiiiiiiiiaeeee et eeeteeetttittia e saeseseeeeeeereteressssaaaaseeeeeeeasesennssssnnnnnnsssseeseeeeseenesnns 32
XaPAKTEPUCTUKM MECTA YCTAHOBKM ..cceeviririeiiuiaaeeeeeeeeeetetteeneneaaaaaaaeeeeeeeeseatnesssnnnnaassaseeesnnseeennnesennnns 32
IMIOHT@MK ettt e e e e et e ettt ettt s e e e e e e e e e e et ete e s e e s e e e eeaeaeeeeeaes s s s e e eeeaeeeeseeeeensnnannaaaeeeeeenenn 33
44.1 HanpasneHue BpaleHMNA reHepaTopa MEPEMEHHOTO TOKD . uuuuuuuuurieeererreerererererrnnnnneeennnsaes 33
4.4.2 CuenneHue reHepaTopa NEPEMEHHOrO TOKa C MEPBUYHBIM ABUMATENEM.......eevvvunneeennnen. 34
CoeguHeHue ¢ MydpToit - [eHepaTopbl C ABOMHBIM CYMMOPTOM.....uvrreeeriirrrreeeeesirrreeesssssssssnnnnnnnnnnns 34
CoeguHeHue npu nomowwm dnaHua SAE - OgHOCYNMOPTHBIE TEHEPATOPD .uveeeeerrurrreeeeerireennanaannanns 35
KOMMNEHCALMA TEN/TOBOTO PACLUMPEHMA . cceevirrrereueiaeeeeeeeeeereteerrmranenassseseseeeeesesemsmmsmssnsssssssesssnnnsessnnnss 36
BEPTMKANBHOE TEM/IOBOE PACLUMPEHME .. uueeeeeeeeeeereiiieriiiaaiaaseeeeeeereerteresrsannnsaaesasseeeeseresessnnnnnnsesees 36
OCEBOE TEMNIOBOE PACLUMPEHME .. uuuiieeeeeeeeeeeettetiereiaaiassaeeseeeeeteresesesrenssasssssesseseeereseseresmssssssseensneeens 36
4.4.3 KpenneHune reHepaTopa NepeMeHHOr0 TOKA HA OCHOBAHMM ......cuvvruveuunreeeeeeeeeeeerennnenennnes 37
444 DNEKTPUUECKOE MOLKITIOUEHMB . uueieiiieeeeeeereriuteiiiaeaeeeeeeeeeeeeeererereaasseeseeessnsesennseesmnnserees 38
OBLLME YKABAHMA. .. vvveeeeeeeiiieeeeeeeitteeeeeesstteeeeeessataeaesssasstaeeeesaastaeeassaaassesaeesssastaaeeessassseasessssssssneeanns 38
MOAKNOUEHMSA KNEMMHOM KOPOBDKM....ceieiviiieeieiiiieeeeeeeiiteeeeeesitsteeeeeesentsseeeesenssseeeseenssseeeesensnnnnnnnns 39
MoakNtoYeHne KOPOOKU AOMONHUTENBHDBIX MOTPEOUTENEM..ceiiruriierirereriieeeniieesieeesireessveeesnareeeas 40
4,45 HacTpoiKka TemnepaTypbl CUTHANA TPEBOTU M OCTAHOBA....cceeeecuuererririrrrrerrreeeeaeaeeseeaaneeens 41
3a3eMneHmne reHePATOPA NMEPEMEHHOTO TOK.uuuuuuriererereeererertrrrrrrenaaaseseeeaeeeesemmmmsmmmmsnnssssseenesesnnns 42
KOHTPOID MOC/IE MOHTAMKA . ..eeiiiiieietiiiiiiiiiieeeeeeeeeetetetereasntaasaseeseeeeeeeeesesmsmessssssssseseeereresnnsesmsnneseennns 43
45.1 Undposoii perynatop HaNPaKeHUA DERZ ... 44
MPUYUHDI, BbI3bIBAIOLLME CPABATBIBAHME BALLMTD ceueveeeeereeerrreeesieeeenereeessseeessseeesssssnnssnneeeeseesssnns 44
TexHUYeCKne XapaKTEPUCTUKMN BXOLOB U BBIXOOB. cccuerieeeereeeeraaaaaaauuuresreereeeeeeeeeaaaaaeaessasaaaaannnnennenne 45
45.2 KannbpoBKa cTabunbHOCTU perynstopa HanpakeHns DER 2........ooocvveeeeiiiiiiiieeeeeeee. 50
Ob6Lwme MHCTPYKLMK, KOTOPbIX CneayeT NPUAEpKMBaTbCA B cayvae npobaem HectabunbHocTH...50
453 MNpoBepKa BbIXOAHOIO HAaNPAXKEHMA OT reHepaTopa NEPEMEHHOIO TOKA...cuuuuereeeennrennnnnns 51
45.4 IMIOMEHT BATAMKKM ... cieeeeeeeeeeeeeietet e e e e e e e eeeeeetetebe s e s e e e eeeeeeseeeeenssssan e eeeeeeeennasaeennn 52
o ) - TN 56
MepBbIN MYCK FEHEPATOPA NMEPEMEHHOTO TOK . .uuvrrrreeeriurrreeesesnureeeeesaasrreeeesssssreeeesssssseneeessessssaees 56
BhIK/THOUBHME TEHEPATOP@ e eetvruunreertruuereeeetrnuaeeeetsnnseeerersneseetassseerensasseernsssseernssnmseeresaeensesssnsennnnes 57
TEXOBC/YIKMBAHME. .....cceeeeeeennnneneeeeeeeeeeseeeeeeeeeeesnmnmnnssssssssssssssssssssssseeeessesessnnnnsnssssssssssssssssssssnsessssennnns 58
MHTEPBANI TEXOOC/YMBAHMSA . .....uvveeeeeeeiiieeeeeeiitreeeeeesisreeeesesassseeeesasssssseeesaasssssssnnnnnnnnnnnnnnnnnnns 60
TexHnyeckoe 06CNYKUBAHNE OOMOTOK CTATOPA M POTOP@..uvveeerureeerrireeerirreessreeessreeessseesnsseeeeesssns 61
6.2.1 MPOBEPKA COCTOAHMA ODMOTKM...uveieeeiiiiiiieeeeeieiieeeeeesiitreeeeessssaeeeessssssseeesssssssseeessssnnnnnnn 61
6.2.2 (YT o107 Y o 1 o SO PR 61
Mpn NOMOLLM MPOMBILUNEHHOTO CBAPOYUHOTO AMMAPAT eeverrreeereereeeeereeeeriisiiinenrerrerreeeeeeeeeeesseaeeeenes 61
MNCNONb30BAHME CTPYM FOPAUETO BOBIYXuuuuuuurerrrrrerrreereeeaesesaesaaaaaansnressesseeeeeeeeeseessssessanaanmansnnnnssnns 62
Mcnonb3oBaHME aKKYMYIATOPHBIX DATAPEM..ccceeiierieeeeeiiiiiieeeeesiirreeeeesirree e e e e s s s e e e e e e e eeaaaaaaaaas 62
6.2.3 MPaBUNBbHAA PABOUANA TEMMEPATYP@..uuueereeeeiiurrreeeeeiiirrrreeeeaasrareeeseassreeeeseassssssssnsnnnnnnnnnnn 62
6.2.4 OUMCTKA OOMOTHM . ..uvveeeiiiieeeiiieeesiieeesttesesteeesssteessssseeesssseesasseeesssssessssseesssssssssssssseeeesessses 63
6.2.5 McnbiTaHNe CONPOTUBNEHNA, HEMPEPDIBHOCTM . ...veeeiureeeeerreeeeitreeeeireeeeeeeeessssseeeeeeeeeeeaaaans 63

[ EE Y= La oY1 R ox = o o U 63



[TTABHDBIM POTOP e uttreeeeeieuteteressaastereeesesasstreeessaasseteeesssaseaeeessssassseeeessnsssssesesssasssseeessassseneeessnnnsessennes 63

CTaTOP - IKCLEHTPMK eettuuuiieeeeeeeeteeeetetetrantueaaaaaeseeeeeeeseeeressssenssaasssseeseesesesesesssssssnsssssssesseesessnnseeennnsens 63

P OTOP - IKCLEHTPIMK eeetttieeeeeeeeeeeeeettttttie s e e s e e e eeeeeeteterbabaa s e seaeeeeeesenesessnsnnsassssseeeeeesessnensnsennnnnnnnns 63

6.3  UM3mepeHnEe CONPOTUBNEHMA UBOTMALMM .ccerurrnnnniaaeeeeeeeeeereientnnnnuuaeasaeeaeeesetenenesnnnnnnssassesaeeeeseennnaees 64

T 1 ot = o o F PSP 65

101371V 1] 4T I e Jo 1 {o] o - T PP PURPPPPPPPP 66

OBOMOTKA CTATOPA-IKCLEHTPMKA....uvvvreeeeieiurieeeeeeeiiteeeeeesisreeeeseasstaeeessssssssesesssssssseeessssseseseeaaaaassaaaes 66

OBOMOTKA POTOPA-IKCLLEHTPMKB . eeverreeeeeeeeeeeeeeeriereiurssrssrereesesseeseeeeeeeseessssssssssssssssssssssssssssmnneeesssssssnnns 67

OBMOTKA PIVIG....ciiiiiiiiiiiee ittt sttt s ettt e sttt e s sttt e s sate e e sabeeesabteeesabaeesasbaeesabaaessabaeessbaeessbeessnnsssssnaeeens 67

6.3.1 MNpeobpa3oBaHMe 3HAYEHUI, CBA3AHHbIX C COMPOTUBAEHNEM USOAALMUMN.......vveeeeeennnn.. 68

TP UIMEBUAHME. ... ceeeeeeiiiiieeieee e et e e ettt se s e e e e e e e e e et e eeae et s ba e aseeeeeeaeeaeneneaesssssnssnsseseaessnnseresnnseeesnn 68

6.4  TeXOOCNYHKNUBAHME CYMMOPTOB. . .eeeeeeriurrrreeeeeiurrreeeesaassrreeeesaasssesessanssssessessssssssssssmsssssssessssssssssessnnnns 69

6.4.1 CMQ3KA MOLLLMITHUKOB. ... teetuuieeeettrueseeetstieseeesssnseeessssnsseessssnnseessssnnseeseemmnneeseesasessessennesen 69

6.4.2 3aMEHA CMA3KM B MOOLUMITHUKAX . .eevruuneeerernneeeertnneeeeresnnaesessssnneesssssnneessnsestasesnesssneessneeses 70
leHepaTopbl NnepemeHHoro Toka ECO46 (cm. 6.6.1 JemoHmMaxc 2zeHepamopos nepemeHHO20 MoKa

000 ) TSP 70
leHepaTopbl NnepemeHHoro Toka ECO49 (cm. 6.6.2 JemoHmMax« 2zeHepamopos nepemeHHO20 MoKa

1000 ) TSP 70

6.4.3 3AMEHA MOLLLUMITHUKOB. ...cevvuuneertrunneseertuuneeeestatuaeseesstunseessssnaeessssnnaeessssmneeesssssnmesessssnsnesen 71
leHepaTopbl NnepemeHHoro Toka ECO46 (cm. 6.6.1 [emoHmMax« 2zeHepamopos nepemeHHo20 MoKa

000 ) TSP 71
leHepaTopbl NnepemeHHoro Toka ECO49 (cm. 6.6.2 emoHmMaxc 2eHepamopos nepemeHHo20 MoKa

1000 ) TSP 71

6.5 [Opyrve paboTbl N0 TEXHUUYECKOMY OOCIYHKMBAHMIO......uuvereeeeeurreeeeeeeiurtreeeeeesssteeeesesssssneeasaeaaaaaaaaens 71

6.5.1 BU3YANTBHDIN KOHTPOTb. . uuuvviiieeeeeeeeaeeeeeeeeeeseacnnssssteseeeeeeeeeaaaaaesessesssasnssssssssssssesssseeaaeseeanans 71

6.5.2 MpoBepKa NpaBUIbHOM PaboTbl reHEPATOPA MEPEMEHHOTO TOK ..uviererrererreeeeanrereaaeeaesns 72

6.5.3 MpoBEPKA N 3AMEHA ANOLHOTO MOCTD uuuuuieriruuereertrieeeerterieseerreneseesrmrereeessanesneessieenenne 72

6.5.4 DYHKLMOHANbHAA NPOBEpPKA perynatopa HanpaKeHma DER 2.......oovvvvviiciiieniiireeeeeee, 74

6.5.5 3ameHa perynatopa HanNPAXEHUA DER 2. 75

6.5.6 3ameHa naaBKUX NpenoxpaHuTenen perynatopos HanpaxeHmna DER 2...........covvvvvneenn.e. 75

6.5.7 CHATUE CTYNULDbI-AEPMHKATENA OUCKOB...cceeeiieriiieuiuaieeeeeeeeeeereetrerennaanssaseeseeeereerreresmmnnnseesens 76

TEHEPATOPDI ECOAB.. .ottt ettt e ettt e e e e et e e e e et ea s s e e eaaaa e e e et aabesaaneaannaannns 76

FTaT=T oF R o] o1 I =L G107 ORIt 77

6.6 LLOMOHTAMK TEHEPATOP OB ceuuuuuuuuareeeeeeertetttrtnrauuaeeaaseeeeeeereneressnsannssssasseeeesseseesssssnsnnsssssseesssnssesannnsens 79

6.6.1 JemoHTax reHepaTopoB nepemMeHHOro TOKA ECO46.......cccivviieiiiiiiiiiin et 79

6.6.2 JemoHTaxk reHepaTopoB nepemMeHHOro TOKa ECO49.........oooviiiiiiiiiiiiiiiicieeee e, 84

6.7 MOHTaXK reHEePaATOPOB NMEPEMEHHOTO TOK..uueeeeeereererrririrrunuaaasseeeeeeeereererrsnsnnsesaseeesnnsesesnaseesnnnserees 91

6.7.1 MOHTaX reHePaATOPOB ECOZB.........ciiiiiiiiei ettt e et e e e e e e aans 91

6.7.2 MOHTaX reHepPaTOPOB ECOAO........ e e e e e e e e e 95

R I O Lo TTTF: 1 RV oY o] o1 T TR 102

YCTPAHEHMNE HEMUCTIPABHOCTEM.uuuueressiiiiiisesenneninieeeeessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnss 103

7.1  Tpob6aeMbl INEKTPUUECKOTO XAPAKTEP@..ceeieecuurrrrrrrrrrreereeereeeeeeeeeesiaaaassssssssssssssseseeeeaaaeeeeeessssssnnnns 103

7.2 TpobaeMbl MEXAHNYECKOTO XAPAKTE P uuuueeeerereeeeaaeeeeeeeeisaaansssssesseerereeseesaeeesessamaaasasssssssssssessssssnnns 104

- T 1 L - o S 105

8.1 CnUCOK PEKOMEHAOBAHHDBIX 3AMUACTEM..cceiiieeiieeiiieeirietieeeeeeeeeeeeeeeeesesesaansnsesstesrnrereeeesasaeeeeeessensnnnn 105

ECOAB B3BLA.... ittt et ettt e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e rrr e et e et e e e eeaaeaeas 106

ECO 46 IMID35... ettt ettt ettt et e e e e e e e e e e e e e e bbb b e e b et et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eernaa e as 108

ECOAO B3BLA... ittt et e e et e e e e e et ettt et e e e e e e e e e e e e e e e e rraeete et e eeeeaeeaeas 110

ECOAO IMID35. ..ttt ettt ettt ettt e e e e e e e e e e e ee s e e e aa b bbb e ebee et e e e e aaaaeeeeeeeeeetnaeaas 112

BbiBOA, U3 3KCNAYaTALMNN, AEMOHTANK U YTUNMSALMA eeureenirensreenirassrsesssnssrsssissssrsssrassssssessassossassassas 114

9.1 BbIBOA N3 IKCMTYATALMMN N PABDOP.....eueeieeeeiiiiieeeeeiiitteeeeeeiitreeeeeesitraeeeeesasteeeseeasaaaaaaaaaesaaaaaaaaaans 114



9.1.1 MHCTPYKLUMM MO SKCMAYATALMM MALUMHDI.c.ceeeeeeririnniniaeeeeeeeeeeeereeeennennnnnesesenanserennseesenns 114

1 B A A=V Lo T = L OO TR 115
9.2.1 JLEMOHTAMK MALLMHDI . cevvtuiieiiiiieeeeeeiieeeeeetiieeseettsneseesaasasseesnssnseesassansessensnnnssesessnasesssnnns 115

1S B T (o 1= 1 [T 1 = J TSP P PRSP UPPPTR PP 116
9.3.1 KPATKOCPOUHOE XPAHEHME. . ccivuuueeieeiiuieeeeetiiieeeeetrtieeeeetteneseestesasseesrsnseesnerseesnseenssennns 116

9.3.2 DNEKTPUYECKNE U INEKTPOHHDBIE KOMMOHEHTDBI..ccvtvuiieeeertieeeeetiuiieeeeernnnseessnsesnnessneessnnees 117

9.3.3 LNTNTENIBHOE XPAHEHME. ...ttt e e e e e et ettt s e s e e e e e e eeeeteeessnaaa s e eeanaeeennnnanenn 117
XPAHEHMNE DOJTEE 18 MECALLEB. . .uvveeeeeeuerteeeeeeiititeeeeeeiaurreeeesasstseeeeeaassseeeesasassseeeesesasssssssnnnnnnnnnnnnnn 117

S B V11 1L - 1S PP 118
9.4.1 YTUSTNBALMA MALLMHDI .. utieeiitieeteetttieeseeettteseeetetuessesetnusseesessssseesssssnsesssseesessanesnsseennesen 118

10  TIPUNAraEeMAA BOKYMEHTALMA. . cereenerrrirrrrnnnsssesrmrsnsssssstirssssssssmrsssssssssssssssssssstssssssssssssensssssssssenssssas 119
O A O Y Y T IR T=T o ) =Y 2 I 119
10.1.1  CIIMCOK CXEM M HUEPTEMKEM.eeeeeerurrrreeeeesiurrreeeeesiurseeeessssssseeeesesssseseesessssseesessssssssesssssssssenes 119

10.2 [JOKYMEHTALMA HA KOMIOHEHTDL..uuuuuuieeeeeeeeetetettnensnnaaeeaaeeeeeaeesereenssssnnannsssseseeeeeseeemensnnsseesnnseenens 119

10.2.1 CnMCOK AOKYMEHTALMMN HA KOMIOHEHTD .. eeeeeeeeeereeeereunnnnniaeeeeeaeesesereneesnnnnseessnneesnnnnsens 119



A
mecc alte

Power Products

1 Obwwme cBegeHnA

HacToswee pyKoBOACTBO MO 3KCM/yaTaLUMM ABAAETCA HEOTbEMIEMO YacTbio CaMoperyIMpyoLLIMXCA
reHepaTopoB nepemeHHOro Toka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV, ganee meHyemblX, KaK «MaLLMHA» AU
«mM3genunex», u AOMKHO Beeraa bbITb AOCTYNHO A/1A KOHCY/IbTaLMKM NOJIb30BaTeNEMN.

1.1 OTBeTCTBEHHOCTb NOJIb30BaTeNna

® VI3nenme, K KOTOPOMY OTHOCUTCA HACTOALLLAA AOKYMEHTaLMA, NPeayCMOTPEHO AN
CaMOCTOATE/IbHOM 3KCNAYyaTaLMKM KBaMOULMPOBAHHBIM NEePCOHaNoM. MHCTPYKUMA NpeaycmaTpusaeTt
3HaHWE MaLLMHbI, MPUHLIMMNOB MOHTaXa, TEXOOCNYKMBAHNA U NEpPEMELLLEHNA, KOTOPbIE AO/IKHbI
OCYLLECTBAATLCA MPU UCMOb30BaHMM, YTOBbI M3AeMe UCMO/b30BaIOCh B YC/IOBUAX MaKCUMa IbHOM
6e3onacHocTw.

® Becb nepcoHan, YI'IOI'IHOMO‘-IEHHbIﬁ MCNONb30BaTb MalLUMHY, A0/1*KEH BHUMATE/IbHO MNPOYUTaTb BCE
pPa3aenbl HACTOALWENO PyKOBOACTBA U NMOHATb UX CcOAep*KaHue.

e Kpome TOro, KpaiHe BaXKHO, YTOObI NePCOHa 3Ha NPaBKIa TEXHUKM Be30MaCcHOCTH, a TaKKe
MCMoNb30Bas CPeACTBa MHAMBUAYANbHOM 3aLmMTbl AnA obecneveHna 6e3onacHOCT! NepcoHana,
MaLLMH M OKpYrKatoLLel cpeabl.

e ToNbKO NpaBW/IbHAA IKCMTyaTaumsa MallMHbI B COOTBETCTBUM C NMPEAOCTaBNEHHBIMM MHCTRYKLMAMM
MOKET rapaHTUPOBaTb €€ A/IUTE/IbHBIN CPOK CYKObI M MPOU3BOANTENILHOCTD B YC/TOBUAX NOJIHOM
6e30MacHOCTM /1A ONepaTopoB M CAMOI MALLMHDI.

® Bce npaBa B OTHOLIEHWUW 3TOM AOKYMEHTALMM 3aLLmLLeHbl. MepeBog, nepeneyaTbiBaHve U atoboe
[pyroe BOCNpou3BeAeHME U KOMMPOBaHWE PYKOBOACTBA, AaKe YaCTUYHOE A0/KHbI OCYLLECTBAATHLCS
TONIbKO NPY HAIMYMK pa3peLLeHns oT KomnaHun Mecc Alte S.p.a..

1.2 FfapaHTHa

Cnepnytolpe ycnoBms BeayT K aHHY/IMPOBAHMIO rapaHTUM Ha U3genue, NpefocTaBeHHOM KoMmnaHme Mecc
Alte S.p.a.:

® HecooTBeTCTBYIOLLAA IKCNAYATALLMA MU UCNONb30BAHUE B MHbIX LIEASAX, HEMPeayCMOTPEHHbIX
HaCTOALLYM PYKOBOACTBOM, CM. pasaen 2.1 HazHayeHue ucrosnb308aHUs.

® JKcnyaTaums HeynoJHOMOYEHHbIM UM HEKBAIMPULMPOBAHHBIM NEPCOHAIOM.
® YacTMyHoe nm NoNHoe HecobntoaeHWe NPeaCTaBAEHHbIX MHCTPYKLUMIA.
e HenonagKku B cUCTEME INEKTPOMNUTAHMS.

[ J OTCYTCTBME TEXO6CI'IY)KMBE]HMFI, HenpaBuibHOE TEXO6CJ'Iy)KVIBaHMe nnn TEXO6C!'Iy)KMBaHMe,
ocyulecTeaiaemoe HeynosIHOMOYEeHHbIM NePCOHA/IOM.

® 3arpsAsHeHMe MaLUNHbI CHaPYKMU.
® HepaspelueHHble M3MEHEHMA NN PEMOHTHbIE PaboTbI.
® /Icnonb3oBaHWe Hepa3peLLEHHbIX 3anvacTe.

® VIcKnoumTenbHble COBbITUA: 3eMNETPACEHUA, HABOAHEHMS UK NOXKapbl (€CNKM OHM He Bbin
BbI3BaHbl HENOCPEACTBEHHO CaMOIA MaLLNHOM).

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 7/120



vy
mecc alte

Power Products

13 Mocne npoaarkHoe 06cnyKmuBaHUue

Mocne BBeAEHWSA B 3KCMTyaTaLmio CaMoperyIMpyoLLMXCSA reHepPaTopoB NepemMeHHOTo TOKa MOXKHO CBA3ATLCA
C OTAE/I0M MOC/Ee NPOAAXKHOTo 06CyKMBaHNA Mecc Alte S.p.a. AnA NoayYeHMs TexobCayKMBaHUA B
CNeayroLmX CUTYaUmsX:

e [lpobnembl BO Bpems paboTbl
e [locTaBka 3anyacreit

e [1poBEPKM M PEMOHTHbIE PaboTbl

1.3.1 UHdopmaumsa, Heobxoamuman ana NpoBeaeHUA TeEXO6CNYIKUBAHUA

B cnyyae nocTynneHuMs 3anpoca Ha oKasaHue TexobcayxmnsaHua Mecc Alte S.p.a. HeobxoayMMo NpeaoCcTaBUTh
cneayolLyo nHbopmaumo CaMoperynmpyoLLMXCa reHepaTopoB NepemMeHHOro ToKa (CM. TakKe 1.5
NdeHmugbukayus MmawuHel):

e Tun 1 Moaenb reHepaTopa NepemeHHOro Toka

e OnucaHWe NPobemMbl U 3aTPOHYTbIE YacTH

14 Mony4yatenu pykosBoacTsa

HacToAwee PyKoBOACTBO NO MOHTAXYy, SKCNyaTaumm u TEXO6C}1y)-KMBaHMIO npegHasHa4yeHo AN1Aa Bcex
nonb3oBaTese, YNOTHOMOYEHHbIX OCYLLECTB/IATL SKCNJ/1yaTauuto n TEX06C!'Iy)-KMBaHVIe MallnHbI.

Bce nonb3osatenu fONKHbI BHUMATENIbHO npo4YnUTaTb N NOHATL COAEPHKAHNE HACTOALLLEro pyroBoACTBa, U
AO0/IXKHbI NpnAepXnBaTbCA TpE6OBaHMl‘;1 3TOro coaepaHma npu NCNO1Ib30BaHNUN MaLLINHBbI.

B 3TOM PYKOBOZCTBE YKa3bIBAETCA, KAKME NONb30BATENN AO/MKHbI OCYLLECTB/IATL KaKkue Tubl paboT. Cm.
naparpad, 2.3.1 lNons308amesnu u ux poau B KOTOPOM NPEACTAB/IEHO ONpPeaesieHne Nob3oBaTesnen U ux
3aJau.

KpOMe TOro, HY*KHO NOMHUTb O C/ieAYHOWNMX MOMEHTAX:

® HacrosLllee pyKOBOACTBO ABNAETCA HEOTbEM/IEMOM YaCTbO MaLLMHbI, K KOTOpOVl OTHOCUTCA U
AO0IKHO XPaHUTBCA B TE4EHKE BCEro CPOKa 3KCr1yatauun.

® B ciyyae nepesaqn UM OTUYKAEHUA MaLLMHbI PYKOBOACTBO HapsAAy CO BCei OCTasibHOM
[OOKYMeHTaLMel, Npuaaraemoi K Hemy, nepeaaeTca BMecTe C MallMHOM.

Cmpanuya 8/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

15

NaeHTndMKauma malmHbl

3 MHCTPYKLUUN OTHOCATCA K CheayroWwnm Mmoaenam CaMOpery.l'IVIpWOLLI,VIXCFl reHepaTopoB NepemeHHOro ToKa:

HanmeHoBaHue:

CamoperynmpyHoLLMXCA reHepaTopoB NePemMeHHOro ToKa

Mogenb:

ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV

Ha malunHe 3aKkpenneHa 3aBoackas TabnnyKa ¢ gaHHbIMK: Cw. Takke 1.5.1 OnucaHue abbpesuamypb u3desnus.

B GRS
EN 60034-1
IEC 60034-1
| mecc alte | TE
MECC ALTE S.p.A.
VIA ROMA, 20
SYNCHRONOUS GENERATOR CODE: 03XXXXXXXX
YEAR OF CONSTRUCTION: 2017
ORDER: XXXXXXX S.N. M0000XXX
TYPE: ECO46MV-3L/4A W.CODE: T67M5S6
Phase | SIkVAI [ PIkW] | UIV] | flHz] | VelV]
3 1500 BR [ 1200 BR| 6600 50 45
Conn. PF INAT [ rpm 17T 1e TA]
0.8 131BR 1500 3.2
Duty | Ins.cl. | T.rise P G [kgl [J [kgm?]
S1 H 125K 23 3800 40
6330.C3 6324.C3
2000h - 459 - 2000h - 359
SKF LGMT2 SKF LGMT2
CTs: 200/1 A 1SVA CL.0.5 - FS10
VTs: 6600/100 V 15VA CL.0.5 - FS10
_d} MADE IN EUROPE ¢_

PucyHok 1- Mpumep 3a800ckoli mabnuyku

daza Konunyecrso ¢as In [A] HoMMHanbHbIM TOK

S [KBA] KarKyLancs MOLWHOCTb 06/muH [1/"] | HOMMHanbHasA cKopocTb

P [KBT] AKTMBHaA MOLLHOCTb le [A] ToK BO36YKAEHMA

U [B] HoMWHanbHoe HanpsaxeHue dKcnnyaTtauma | Kateropma ncnonb3oBaHUs

) Yacrorta Ins. cl. Knacc nsonaumm

Ve [V] HanpskeHne Bo36YyKaeHMs Trise YpeamepHaa Temnepartypa

Conn. Tun nogktoueHnn: 38e30006pasHbIN UK IP Knacc 3awmbl
TPeyro/IbHUKOM

PF dakTop MOLHOCTU G [kr] Bec

J[Kkr/m?] MNHepTHbI MOMEHT

Tabnuya 1 - laHHbIEe, MpusoduMble Ha 3a800cKoll mabnuyke

Ha Hu»KHel yacTu 3aBOLI,CKOI‘;I TabANYKM npmsegeHbl MHTEPBAJIbl, Yepe3 KOTOPbIE OCYLLECTBNAETCA CMa3Ka
noAawnnHUKOB, TUN KOHCUCTEHTHOM CMa3KM 1, eC/IM MMELOTCS, NU3MepuTenbHble Tpchd)opmaTopbl.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV

Cmpanuya 9/120



vy
mecc alte

Power Products

1.5.1 OnucaHue a66peBuaTypbl usgenums

Kaxkablih reHepaTop nepemeHHOro Toka 0603HavaeTcs ByKBEHHbIM COKPaLLEHNEM, KOTOPOE OMUCAHO HUKE.
Mpumep ab6pesmatypbl: ECO46HV-1L/4A T60H556

OnucaHue:
ECO46 Tun reHepaTopa nepemeHHoro Toka | ECO46
ECO49
HV MNone HanpsaxxeHUA HV:>7,2 kKB
MB: >=1 kB
1L Mogenb reHepatopa nepemMeHHoro ECO46 ECO49
ToKa OBb03Ha4YaeT MOLLIHOCTb 1L XS
pabortbl B Knacce H 2L VS
3L S
1VL M
2VL L
3VL VL
XL
4 Ronunuectso nosntocos
A TeKyLLaa BepcmA MaLlUMHbI
T60H5S6 | Kog, 06MoTKM Cm Tabnuua 3 - Kod obmomku
Tabnuya 2 - OnucaHue abbpesuamypsi uzdenus
Kon-Bo ¢as3 Knemmbli Hanps)keHue Yacrota NogknioueHna | LLar o6motku
T=TpexdasHbin |0=12 40=4008B 5=50Ty S = CepuitHasn 3=2/3
S= 6=6 41=4158B 6=60TIy, 3Be3aa 6=5/6
OpHodasHbli | 4=4 38=3808B 4 =400 Iy, P=
M= 2=2 69=690B S= MapannenbHan
MHorodasHbIi 01=10+208B CneumanbHbld | 3B€343
D=DC 02=20+308B V= D =[lensta
3M=3.000B MepemeHHbI# A=
4M=3,3+3,5kB MapannenbHas
6M =6.000B Aenbra
7M=6,3+6,68 Z=3ur-3ar
OH=10+11kB B=
1H=11,5+12 kB CneumanbHoe
2H=11,4kB

Tabnuua 3 - Kod obmomku

Cmpanuya 10/120

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV




A
mecc alte

Power Products

1.6 Ceptudukar EC

MalumHa, K KOTOPOI OTHOCUTCA HacToALLEE PYKOBOACTBO, COOTBETCTBYET TPEOOBAHUAM AENCTBYIOLLMX
AvpeKkTnB. OpurMHanbHbI ceptndmKat EC BXOOUT B COCTaB AOKYMEHTaLMM, NPUAAraemon K noctaBke. Cm.
TakKe rnasy 1.8 Cmpykmypa 00KyMeHmayuu.

1.7 PekBu3uTbl npoussoauTens

HuKe npuBeaeHbl pekBn3nTbI NPOM3BOAUTENA

Mecc Alte S.p.a. con unico soc

KOpuanueckuii agpec: Via Roma, 20 - 36051 Creazzo (V1)
Ten. +39-0444-1831295 - dakc +39-0444-1831306

www.meccalte.com - e-mail: i

HOMep HanoronnaTenblmKa, Mnatenswmk HOC Ne 01267440244

1.8 CTpyKTypa goKyme

1.8.1 CocraB AOKYMeHTauumn

io

nfo@meccalte.it

HTaUUK

ﬂ,OKyMGHTa UnA Ha 3Ty MalUUHY COCTOUT U3:

® HacroAwero AOKYMEHTa, UMeHyemMoro PYKOBOACTBO N0 MOHTaY, 3KCrnlyatauum 1

TeXobCNyKUBaHNUIO
Kog, aokymeHTa MAOMAPPAO17-RU
Pepakumsa: 1
[Jata 01.03.2018

® Paja JOKYMEHTOB, KOTopble npunaratotca u nepedncnatotca B 10.1 Cxembl U Yepmencu v
10.2 [oKymeHmayua Ha KOMIMOHEeHM®I.

MorkanyiicTa, cBAsbiBaliTeCH C HAMK, Mecc Alte S.p.a. B ciyyae, eciv Bam NOTPeDBYHOTCA AOMNOHUTE/IbHbIE

NOACHEHNA OTHOCUTE/IbHO CTPYKTYPbI U UCNO/1b30BaHNA JOKYMEHTaLUNN.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV

Cmpanuya 11/120



vy
mecc alte

Power Products

1.8.2 CopeprKaHue pyKOBOACTBA

HacToALlee pyKoBOACTBO M JOKYMEHTAUMA, KOTOPaA NPUAraeTca K Hemy, cogepat MH(I)OpMaLI,VII-O no
cnegyrowmm nyHKTam.

O6wume cBeaeHUn 1 MHGOPMALMA NO TEXHMKe HE30MacHOCTM COAEPHKATCA B [1aBax:
1 Obuwme ceeageHUn
2 be3onacHocTb

OnucaHne MaLLMHbI U GYHKLUMI KOMMOHEHTOB, KOTOPbIE BXOAAT B €€ COCTaB, Cnocob
TPaHCMOPTUPOBKM Y MOHTAXKa, PEFKUM SKCTyaTaumMm MallWHbI:

3 OnncaHnA 1 XapaKTeEPUCTUKN

4 TpaHCNOPTUPOBKA M MOHTaK

5 Pabora

TexobcnyKmBaHWe, ycTpaHeHWe Npobaem, KacatoLLMXCA SKCNIyaTaLMm MaLlMHbI U 3an4acTei:
6 TexobcnykusaHue

7 YcTpaHeHWe HencnpaBHoOCTEN

8 3anuactu

MHCTpYKUMK, Heobxoaymble AN npepbiBaHnA paboTbl, yTUAM3ALMM MaLLMHDBI U ee
CKNaMPOBaHUA:

9 BbIBOA, M3 3KCMYaTaLMKM, AEMOHTAXK U YTUAM3AUMA

Cnuncok cxem, HepTe)KEVI N AOKYMEHTOB, KaCatoLWMXCA YCTAHOB/IEHHbLIX KOMMNOHEHTOB, BXOOAT B
COCTaB JOKYMEHTaUWn

10 Mpwunaraeman AOKYMeHTaLmA

Cmpanuya 12/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



l mecc alte

Power Products

1.9 Cumsonbl 1 0603HaYeHUA

B HacToAwem AOKYMEHTE UCMONb3YHOTCA HEKOTOPbIE 0603HayYeHun C Lenbto NpeaocraBneHnA HGO6XO,£I,MMOI7I

VIH(I)OpMaLI,MM. Mcnonb3oBaHHble 0603HaYeHNA OOBACHAOTCA HUMXKE.

1.9.1 OnpepaeneHue ypoBHeii onoBeLLeHus.

Ana npegynpexaeHna nonb3osaTtena o BO3MOKHOI OMacHOCTU AN Ana npueneyeHnAa BHUMaHUA K
noTeHUWaNbHO ONaCHbIM UM PUCKOBAHHbIM onepaumAaM NCNONb3YHOTCA Ta6J'IMLI,bI 0603HaYeHul ¢

npeaynpexaeHUAMM 1 yBeAOMAEHUAMM.

1.9.2 OnacHoctb

MpeaynpexaeHne 31oro TMna 0603HaYaeT Ype3BbluaiHO OMacHy CUTYaLIMIO, M eC/IM ee He M36exaTb, OHa
MOMKET HE3aMeIMTENIbHO NOB/EYb 3a CO60I cepbesHble TPaBMbI UK AAMKe CMePTb YeN0BeKa.

OMACHOCTDb

MpUYmrHa onacHoCTU
HenocpeacTeeHHoe nocneacTeme

e [leiicTBMe, Heobxoammble, YTobbl N3bexKaTb NOCIeaACTBUM

1.9.3 MpeaynpexpeHue

MNpegynpexxaeHue 3Toro Tmna 0603Havaet noTeHUMaIbHO ONaCHYO CUTyauunto, 1 eCain ee He M36E)-KaTb, OHa

MOKET NoBEeYL 3a COboM Cepbe3Hble TPaBMbl UIKN AadXKe CMEPTb Ye10BEKa.

an‘-IMHa OnacHOCTH
HenocpeacrseHHOe nocneacTsune

e [leicTBMe, HeobxoaMmble, YTObbl N36eXKaTb NoceaACTBUI

1.9.4 MpeaynpexaeHue ¢ CUMBOJIOM ONACHOCTU

I'Ipep,ynpemp,eHme 3TOro TMna obo3HayaeT NoTeHUMAaIbHO ONMNACHYO CUTYyauunto, 1 eC/in ee He VI36€)KaTb, OHa

MOXKET MOB/IeYb 33 CODOMN TPAaBMbI YE/TOBEKA WM YLLEPD MYLLIECTBY.

A BHUMAHME

MNpnynHa onacHocTn
Bo3morkHble nocneacrTemna

e [leicTBMe, HeobXxoaMmble, YTOBbI N36eXKaTb NoceaACTBUI

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV

Cmpanuya 13/120



| mecc alte

Power Products

1.9.5 MpeaynpexkpeHue 6e3 cMMmBONa ONACHOCTU

MpeaynpexaeHne 3Toro TMna 0603HaYaeT NoTeHLMa bHO ONACHYIO CUTYaLIMIO, U €C/IN ee He 13beKaTb, OHa
MOXKET MOB/1eYb 33 CO60M yLLepb MMyLLECTBY.

BHUMAHME

MpnyrHa onacHoCTM
Bo3morkHble nocneacTamsa

e [leiicTBMe, HEOBXOAMMbIE, YTOObI M36€eXKaTb NOCNeACTBUIM

1.9.6 MpumevaHue

Mpwn 3ToMm 0603HaYeHUM NpeaocTaBnnaeTcs MHbopmaLms, Heobxoaumasa ana 6esonacHon U apPeKTMBHOM
3KCN/lyaTaLmmn reHepaTopa nepemeHHoro Toka.

0603HaYaeT UHCTPYKLMK, HeobXxoauMble Ana 6esonacHom
3KCNAyaTaLmMm reHepatopa nepemMeHHoro Toka

1.9.7 O603HayeHUA B TEKCTe
TeKCTbl, KOTOpPbIM NPeALIeCcTBYET OOUH U3 CIeAyOLWNX CUMBONOB:
9 TeKcTbl C 3TUM CMMBOJIOM 0603HaYatoT ,u,eﬁcmme, KOTOpOE AO/1XKHO 6bITb BbIMO/IHEHO.

v TEKCT C 3TUM CMMBOJIOM OMUCbIBAET TpeboBaHUA, KoTopble Heobxoaumo cobaoaaTh nepea,
BbIMNO/IHEHNEM KaKUX-TMBO AECTBUIA.

> TeKCT C 3TMM CMMBOJIOM OMMCHIBAET PE3Y/ILTAT, NOJYYEHHDBI NOC/IE OAHOTO WIN HECKO/IbKMX
OencTBui.

X Ecnv TeKcTy, npeaLecTsyeT aToT CMMBOJ, 3T0 0603HaYaeT 0coboe YCI0BINE, KOTOPOE MOXKET
npovcxoauTb. [Janee NpuBOAUTCA ONMUCaHME TOFO, HTO HY>KHO CAENaTb B CIy4ae 3TOro YC0BUA.

Bce paboTbl L0MKHbI BINONHATLCA B ONPeAeneHHOWN NOCAef0BaTeNbHOCTH, HUMKE NPUBOAUTCA B
COOTBETCTBUM C NMOPAAKOBOM HyMepauuei:

1- nepBsas onepauma
2- BTOpas onepaumn
3- TpeTbA onepaumA
O6LWmMin CNMCOK NpeacTaBeH cneayrowmm obpasom:
® CMMCOK KOMMOHEHTOB
® CMMCOK KOMMOHEHTOB

® CMUCOK KOMIMOHEHTOB

Cmpanuya 14/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

2 be3onacHocTb

2.1 Ha3sHauyeHue ncnonb3oBaHUA

CamoperynmpyoLmxcsa reHepaTopoB nepemeHHoro Toka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV — 310 6ecLueTouHble
CUHXPOHHbIE reHepaTopbl, NpeaHa3HaYeHHbIe 419 NPOM3BOACTBA /IEKTPUYECKON SHEPTUM NPK
HenpepbIBHON paboTe UK B C/lyyae YpesBblYaliHOM CUTYaLMK.

Ncnonb3oBaHue B UeNAX, OTINYAOLLMXCA OT YKa3aHHbIX MU B LeNsaxX NoayyYeHus 60/1e€ BbICOKMX 3HAYEHUM
OTHOCUTE/IbHO 3aaHHbIX NpeaenoB CHNTAETCA KHECOOTBETCTBYHOLLIUM UCMNO/1Ib30BaHNEMY.

2.2 3HaueHMe pyKoBOACTBA

Hacroswee pyKoBoacTBO NpeaocTaBaseT MHGOPMaLMIO U TEXHUYECKUE XaPaKTePUCTUKM, KacatoLLmecs
CamoperynmpyroLLmxca reHepaTopos nepemeHHoro Toka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV.

PyKOBOACTBO NPeAoCTaB/seT NO/b30BATENO U TEXHUHECKUM CMELMAINCTAM BO3MOXKHOCTb BbINOHEHMSA
paboT B cayvae npoBeaeHWA NAAHOBOTO TEXOHCAYKMBAHWUA NPY NOJIHOM COBNOAEHNU UHCTPYKLUMIA U B
YCNIOBUAX NOAHOM 6e30nacHOCTW.

PyKoBOACTBO ABNAETCA HEOTHLEM/IEMOW YaCTbO KOMI/IEKTA MOCTaBKM BMECTE C MALLMHOW. U JIO/I}KHO
XPaHUTBLCA NOA, PYKOM ANs KOHCYAbTaLMI B 11060 MOMEHT B C/lydae HeobXoAMMOCTH, AN YynpaBieHnn
MaLUMHOWM WM NpoBeeHMA PaboT No TEXOBC/YKMBAHUIO.

23 OTBeTCTBEHHOCTb NOJIb30BaTena

® KoHeyHbIii N0/b30BaTe/Ib MALLMHbBI HECET OTBETCTBEHHOCTb 33 MCMO/1b30BAHME BCEX MPEANUCAHHbIX
Mep NPeSOCTOPONKHOCTH, HAaNPUMEP, YCTPOWCTB OTKAIOUEHWS, 3aLUMT OT MPAMOTO Y HENPAMOTO
KOHTaKTa, 3aLLMThbl OT Neperpyskun No TOKy M YPe3MepHOro HanpPAMKeHWs, YCTPOMCTB aBapuiiHOro
OCTaHOBa, KOTOPble Pa3MELLAKOTCA B MECTaX YCTaHOBKM MaLLMHBI.

® (Cucrema, B KOTOPYHO YCTaHABAMBAETCA MALLMHA, AOMKHA COOTBETCTBOBATL Tpe6OBaHVIF|M
CTaHAApPTOB, AeﬁCTBYDMMX B CTPpaHe YCTaHOBKW.

e [lepen BBeAEHMEM B IKCM/IYaTaLMIO MALLWHbI NO/1b30BaTE b A0/IKEH BHUMATE/IbHO MPOUMTATb
HacTosLLIEe PYKOBOACTBO M HEOBXOAMMbIE MPUIOMKEHUS, N XOPOLLIO 3HATb TEXHUUECKME
cneunduKaumm 1 ynpaeieHne MallnHON.

® Bce BMAA KOHTPONA U pa60TbI no TeXO6C/'Iy)KMBaHMPO AO01XKHbI BbINONTHATLCA UCKNHOYUTE/IbHO
KBan M(bMLI,VIpOBaHHbIM TEXHNYECKMM NEPCOHA/IOM.

® B cnyyae BO3HUKHOBEHMS COMHEHUIA UAm Npobaem ¢ NOHUMaHUEM HACTOALLIEro PYKOBOACTB UK
€ro yacrten, HeobxoamMmo ceasbiBaTbes ¢ Mecc Alte S.p.a..

® B cnyuae, ecniv notpebyeTtca TEXNOMOLLb /Il060ro poaa, cneayeT 0bpaLlaTbCa UCKIOYUTENIbHO K
Mecc Alte S.p.a..

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 15/120



vy
mecc alte

Power Products

2.3.1 Nonb3osarenu u ux ponun

B uenax 6e30nacHOCTV TONIbKO NePCOHas, OTBEYAIOLLMIA onpeaeeHHbIM TPEOOBaHNAM, MOMKET OCYLLECTBAATD
paboTbl B 0THOLLEHNM CaMOpEryIMpYOLLMXCA reHepaTopoB nepemeHHoro Toka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-
HV.

Becb nepcoHan, KoTopbIi OCYLLECTBAET KaKMe-1Mbo paboTbl B OTHOLLEHWM MaLLMHBI, ONPeaeNsSeTca Kak
[Monb3oBatenu.

B cuny TOro, YTo B OTHOLLEHUM MALLMHbBI MOTYT NOTPeboBaThCA pasinyHble PaboTbl, TpebytoLme pasinyHoM
KBanMdMKaLMK, N0Nb30BaTENM OTIMYAIOTCA HAa OCHOBAHWM TeX 3ala4, KOTOpPble OHM BbINO/HAIOT.

OnepaTtop NoAbEMHbIX CPeAcTB

OnepaTop noAbeMHbIX CPEACTB —3TO KBaﬂMd)MLLMpOBaHHOG nuo, npoweatlee o6yqul4e, YNONTHOMOYEHHOE
OCYyLLEeCTBNATb NO4beM U NepemeLlleHne rpysa npyv noMoL M nogbemHbIX CpeacTs.

ITOT NoNb30BaTe/b — ANHCTBEHHOE IMLO, YNOHOMOYEHHOE OCYLLECTBATb NOrPY304HO-PA3rpy304YHble
paboTbl M NepemeLLeHMe NPV MOMOLLLM TaKMX CPEACTB, KaK NOAbeMHbIE KPaHbl, MOCTOBbIE KPaHbl, BUOYHbIE
Norpy3ynKkn 1 Apyrue, BKAoUasa Heobxoaumble cpeacTsa, a UMEHHO: TPOChI, Lenu U T.N. 415 Noabema.

OnepaTtop MalUMHbI

OnepaTtop MaLlnHbI — 3TO UL, Ha3HaYeHHOEe NPeanpUATUEM, KOTOPOEe NPUoBpeno reHepaTop nepemeHHOro
TOKa.

OnepaTtop MaLlnHbI A0XEH MMETb TeEXHMYecKoe 06pa3oBaHme M A0/MKeEH BbiTb NPOdeccMoHaNbHO
MOAFOTOB/IEH B CBOEM OMNPeAe/IeHHOM CEKTOPE, HanpMMEp, B KaUeCTBE 3/IEKTPUKE, MexaHuKa Uan
MOHTaKHMKa W O0MXKeH NPONTN 0BydeHUe No sKCNyaTalMn MalluHbl.

TeXHUK-PEMOHTHUK

TeXHUK-PEMOHTHMUK - 3TO ML, HazHaueHHoe NpeanpUATUEM, KOTOpOoe NPUOBPENo reHepaTop NepemeHHoro
TOKa, WAV NPeanpUATUEM, KOTOPas YNPaBAeT YCTaHOBKOM, B KOTOPOM By4eT SKCN/yaTUpoBaTbCA reHepaTop
nepemeHHOro ToKa.

TEXHUK-PEMOHTHMK A0/TKEH UMETb TEXHNUUYECKOE 06pa3oBaHme U J0NKeEH ObiTb NpodeccoHasibHO
NoAroToB/IEH B CBOEM ONPeAe/IEHHOM CEKTOPE, HanpuUMep, B KaUeCTBe 3/1IEKTPUKA, MEXaHMKa UK
MOHTaKHMKa U O0NKeH NPONTH 0ByYeHne B OTHOLLEHMM TOTO, KaK OCYLLECTBAATL PaboTbl Mo
TEXODC/TYXKMBAHUIO MaLLIWHBI.

TexHuuyecKui cneynanncr CI'IY)K5bI TexnomoLim

TexHUYECKUI cneumannct cy>Kbbl Texnomowm Mecc Alte S.p.a. — 3T0 yNo/IHOMOYEHHOE /IMLO, KOTOPOE
MpoLUNo cooTBeTCTBYIOLEe 0byyeHne Mecc Alte S.p.a. cnocobHoe ocyLecTBAATb PaboTbl No
TEXOOCYKMBAHMIO, @ TAKXKE PEMOHT MaLLMHBbI.

Cmpanuya 16/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

24 MpaBuna TexHnKmn 6e3onacHocTn

CamoperynmpytoLmxca reHepaTopoB nepemeHHoro Toka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV 6111 nporsBeaeHs!
B NMO/IHOM COOTBETCTBUM C AEUCTBYHOLLLMMM CTaHAAPTAMM TEXHUKM 6e30MacHOCTU. Tem He MeHee, BO BpemMs
pPaboTbl HEOOXOAUMO NPUAEPHKMBATECA HEKOTOPBIX NPABU/ TEXHUKM HE30NACHOCTH, ANA obecneveHus
6e30MacHoi paboTbl ONepaToPOB. 3aLLUMTLI OKPYHKAtOLLEN Cpeabl M Camol MaLuHbIL. MNepes sKkcnyaTaumel
MALLMHbI HEOOXOAMMO XOPOLLO 3HATb 3TW NPABU/A TEXHUKM HE30MACHOCTM.

e MallumHa A0/KHA SKCMYaTUPOBATLCA TO/IbKO, EC/IM OHa HaXoAMTCA B UAea/lbHOM paboyem
COCTOSIHMM, cOBM0AAA UHCTPYKLMM HACTOALLETO PYKOBOACTBO M He NPEeBbILIasn YKa3aHHbIX B
HaCTOALLEM PYKOBOACTBE paboumx Npeaesos.

® HacTosiLiee pyKoBOACTBO AO/IKHO XPAHUTLCA B MECTE NErKOAOCTYMHOM /1 onepaTtopa B 1060
MOMEHT, A/19 KOHCY/IbTaLMK B C/ly4ae COMHEHMWI OTHOCUTENIbHO PaboTbl reHepaTopa.

® M36eraTb Kakmx-1M60 AENCTBUIA MM NOBEAEHWSA, KOTOPbIE MOTYT HAPYLLIUTL PAaboTy MaLLMHbI UK
NOABEPrHYTb PUCKY IFOAEN UM UMYLLECTBO.

e Kaxaplii NoNb30BaTe b A0MKEH UMETb HEOBXOAMMbIE CPEeACTBA MHANBUAYAIbHOM 3aLLIMTbI, B
3aBMCMMOCTY OT BbIMNO/IHAEMbIX PabOoT.

® B c/yyae HeMonaaKM OCTaHOBUTb MALLIMHY, MCMO/b3yA NPEAyCMOTPEHHbIE NPOLLeaypbI, 1
YCTPaHWUTb NPUUNHY HENOMALKM, MOMKET UCKIHOUUTENBHO CELMANN3NPOBaHHbIN NePCoHan,
npoLeanin obyyeHue.

® B c/lyyae COMHEHMI He BbINOAHATL PaboTbl CAMOCTOATENBHO, @ 06PATUTLCA 38 MOMOLLLBIO B
KomnaHuio-npounssoamtens Mecc Alte S.p.a..

® B gononHeHue K AOKYMEHTALMM Ha U3Aenne, KoTopas NOCTaBAETCA C MaLLIMHOM, CMOTpUTE
[OEeNCTBYIOLLIME HOPMbI, KacatoLLMEeCs MPaBm/ TEXHUKKM 6e30MacHOCTU Ha paboyem mecTe 1
NpeaoTBpaLLEeHMs HECYACTHbIX C/IyYaes.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 17/120



vy
mecc alte

Power Products

25 OcTaTouHble PUCKH

CamoperyMpyroLwmXcsa reHepaTopoB NepemMeHHOro ToKa bblM NPOU3BEeAEHbI B COOTBETCTBUM C
JAeNCTBYIOLLMMM KpUTEPUAMM Be30NacHOCTU. HECMOTPSA Ha 3TO, CYLLECTBYIOT OCTaTO4HbIE PUCKM, CBA3AHHbIE C
MX pabOoToM, KOTOPbIE MOTYT CTaTb MPUUYUHOM TPABM NIKOAEN, UM yLepba OKPY»KalOLLEN cpeabl B OTAEbHbIX
CNy4anx.

ONMACHOCTDb

MNMoasuKHbIE MexaHUYeCcKmne YacTu
OnacHocTb pa3aaBanBaHUA, 3aTATMBAaHUA U NPOTATMBaHUA.

e HeobxoavMmo Bceraa HaxoAWTbCA Ha PAcCTOAHMM OT
OBUMKYLLMXCA YacTen reHepaTopa.

BHUMAHME

KOMMOHEHTbI reHepaTopa, XapaKTepr3yHoLLIMECS BbICOKOM
TEMNepPaTypoi.

OnacHOCTb O¥KOora MPY KOHTAKTE C Ype3mMepHO HarpeTbiMm
KOMMOHEHTaMM.

e [lepes KOHTAKTOM C Ype3MepPHO HarpeTbIMM YacTAMM
MaLLVHbI BCErga HaAeBaTb 3aLUMTHbIE NEPUaTKM.

BHUMAHME

Hanuume marHUTHbIX Nonel pAaoM C reHepPaTopoM BO BpemA
paboTbl.

Bo3MOXKHOCTb yLLep6a MarHUTHbIM OMOPaM WM 060PYaAOBAHMIO,
YYBCTBUTE/IbHOMY K BO3ZEMCTBUIO MarHUTHbIX NMONEN.

® He yctaHaBAMBaTb pPAAOM C reHepaTopom 06opyaoBaHUe
WM NPeAMETbI, YyBCTBUTE/IbHbIE K BO3AEMCTBMIO MarHUTHbIX
nonen.

Bo Bcex cydanx Ao/MKHbI cobnoaatbes obLime Npasuia TEXHUKM 6e30NacHOCTM AN NpeaoTepalleHns
HecYacTHbIX C/ly4aes, 1 B 06A3aTe/IbHOM NOPAAKE CNeAyeT UCNO/b30BaTh NOCTaB/AeHHble CPeAcTBa
WHANBUAYAAbHOW 3aLWMTbI.

Cmpanuya 18/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

3 OnucaHuA U XapaKTepUCTUKU

3.1 Onucanue CamoperynmpyroLmxca reHepaTtopos NnepemMeHHOro Toka
ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV

PucyHok 2- lfeHepamopb! nepemeHHo20 moxa ECO 46 | PucyHok 3- [eHepamopbi nepemeHHo20 moka ECO 49

1- KnemmHas KopobKa

2-  [JononHuTtenbHas Kopobka

3- TIMT (reHepaTop € NOCTOSHHbIM MarHUTOM)

4- [lopaya BO3ayxa OXNaxKaeHUA reHepaTopa

5- MnactuHa LOA

6- Kopnyc

7- OTBepCTUA 4N1A NPOKNAAbIBAHMA Kabenen U3 HemMarHUTHOro MaTepuana
8- T[nactmHa LA

9- 3awmTHaA peLleTKa

CamoperynmpyoLmxca reHepaTopoB nepemeHHoro Toka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV — 310 6ecLueTouHble
CMHXPOHHbIE reHepaTopbl, NpeAHa3Ha4YeHHble A/1A MPOM3BOACTBA /IEKTPUYECKON SHEPTUM MPU
HenpepbIBHOM paboTe MK B Cly4ae Ype3BbIHaiHON CUTYaLUN.

OHM OCHaLLIEHbI POTOPOM C AEMNPEPHOM KNETKOW M CTaTOPOM CO CKOLIEHHbIMM Nasamn. OBMOTKM cTaTopa
BbIMOJIHEHbI C YKOPOYEHHbIM LLIArOM /11 yMeHbLUEHMA BbICLUMX rAPMOHUK B KPUBOW BbIXOLHOTO
HanpAMKeHWA.

FEHepaTOpbl YAOBNETBOPAOT Tpe6OBaHVIF|M ,CI,EI\;ICI'BYI'OLIJ,MX ANPEKTUB, a TaK*Ke BCEX UX NMOMpPaBOoK. UcnbiTaHnA Ha
3NEKTPOMArHUTHYHO COBMECTUMOCTb NPOBOAUTUCDE B YC/10BUAX, NPEAYCMOTPEHHbIX TDE6OBaHI/IFIMM CTaHOapPTOB.

CornacHo TpeboBaHMAM 3aKa3a reHepaTopbl MOMYT U3roTOB/IATLCA MO APYrMM TEXHUYECKMM YC/TIOBUAM.

MpoyHan MexaHnJYecKas KOHCTPYKLMA 0becneunBaeT yao6HbI A0CTYN K NOAKAOUYEHNAM U K Pa3INYHbIM ero
KOMMOHEHTaM /19 OCMOTpa.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 19/120




vy
mecc alte

Power Products

Kopnyc usrotosneH u3 ctanu. Basn, Ha KOTOpbI HacaxkeH BeHTUNATOP, U3 cTanm C45. Knacc sawmhl
reHepartopa — IP23.

M30naupMoHHbIE MaTepmasibl OTBeYaloT TpeboBaHMAM Kiacca H, a Bce BpallaoLmecs KOMMNOHEHTbI
NpPONuUTaHbI BHOKCMAHOﬁ CMOﬂOVI,‘ 4YaCTu, HaxoaAllneca noa, BbICOKMM HanpAaxXeHnem, Hanpmep CTtatopbl,
noagepraloTcA BaKyyMHoO 06paboTKe (Mo 3anpocy MOXKeT NPoM3BoAUTLCA CneLpabHas 06paboTka).

3.1.1 Perynatop Hanpsa:xeHna DER2

DER2 — 3T0 perynatop HanpaXeHWsa CUHXPOHHbIX reHepaTopOB NepemMeHHOro TOKa, NpeAgHa3HavYeHHbIX 1A
paboTbl 1 KANMBPOBKM B aBTOHOMHOM pexknmMe. PerynaTtop paboTaeT COBMECTHO C KOHTPO/IbHbIM
npucnocobaeHem, NO3BOAIOLLMM 3aNPOrPaMMMPOBaTL M 0TobparkaTb Bce GyHKLMOHANbHbIE NapaMeTpbl
DER2 yepes nopt USB, HaxoaALmMiAcA Ha nnaTe.

Cm. TaKKe goKyMeHTaumto perynatopa DER 2 10 Mpunazaemas OoKymeHmMayus.

3.1.2 [atumK Temneparypbl

Ha Karkaom sTane 06MOTKM reHepaTopa yCTaHaB/IMBAETCS AaTUMK TemnepaTypbl, Tuna Pt 100. 19 HacTpOMKu
TemnepaTtypbl CUrHaa TPEBOMM 1 OCTaHOBa CM. Hacmpolika memnepamypsl cu2Hana mpesoau U 0CMaHosed
Ha 4.4.4 InekmpuyecKoe rodKo4eHue.

3.2 KomnoHeHTbI, AOCTYNHbIE MO 3anpocy

3.2.1 TennoobmeHHUK

[eHepaTop NepemeHHOro TOKa MOXeT 6bITb NOAKNHOYEH K Tel'|!1006MeHHMKy TWMNa BO34yX-BO4a U1 BO34yX-
BO34yX, Ue/Ib KOTOPOro — oxnaxkageHume 0O6MOTKM CTaTopa 1 poTopa.

Cm. OKYMEHTaLMIO NPou3BoaMTeNs TenioobmeHHMKa (cvm 10 lpunazaemas OoKymeHmayus).

3.2.2 [atuuKu usmepeHus 1 3amTbl

CTaHpapTHaA KOMN/IEKTALMA reHepaTopPoB NPeaycMaTpPMBAET Haanuue 1 TpaHchopmaTopa HanpaxkeHus (TV)
1 1 TpaHcpopmaTopa Toka (TA). Jpyrie gaTumkm NOCTaBAAOTCA MO 3aMpocy KANEHTa.

TpaHcpopMaTopbl TOKA MOCTABAAIOTCA B COOTBETCTBMM C TOKOM, NPOMOPLMOHAILHOMY TOKY,
UMPKYMPYLOLLEMY B NePBUYHOMN Lenun. Ux xapaktepuctmkm 15 VA, knacc 0.5 FS10 /15 AaTYMKOB M3MEpPEeHUs,
nnu 5P10 ans patumkoBs 3awmThl (Mam auddepeHumansHol 3awmTbl). MoryT 6biTb OAHOKPATHOMN WK
[OBOVHOW BTOPUYHOM 06MOTKM.

TpaHchopMaTopbl HANPAXKEHUA NOCTABAAKOTCA B COOTBETCTBMU C HANPAXKEHNEM, NPOMNOPLIMOHAbHOMY
HaMPAXKEHWIO, LMPKYANPYHOLLEMY B NepBuYHOM uenu. Ux xapaktepuctmkm 15 VA, knacc 0.5 FS10 gns
[AaT4YMKOB M3mepeHus, v 5P10 gna AaTunkos 3awmTbl. MoryT 6bITb O4HOKPATHOW UM ABONHOW BTOPUYHOM
06MOTKM.

3.2.3 AHTMKOHAEHCAUMOHHbIE HarpeBaTenu

AHTUKOHAEHCALMOHHbIE HarpeBaTe/IM YCTaHOB/IEHbI B KOPMYCe CTAaTopa reHepaTopa. Mx ¢yHKumA
3aK/0YaETCA B TOM, YT0bbI M36exKaTb 06pasoBaHMA KOHAEHCaTa BHYTPU reHepaTopa, Koraa MallmHa
HenoaguKHa.

Cmpanuya 20/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

3.2.4 [lononHuTenbHble TemnepaTypHble AaTUUKK

[0NoAHUTENbHDIN LLIYM MOMET BbITb YCTaHOB/IEH HA reHepaTope NepemeHHOro TOKa ANA Kaxaon dasbl
06MOTKM 1 TemNepaTypHbI LN Ha Kaxa0oM noalmnHuKe. [1s HacTPOKK TemnepaTypbl CUrHana TPeBoru U
ocTaHoBa cM. Hacmpolika memnepamypbl CU2HANa Mpesoau U 0CMaHo8d Ha 4.4.4 Snekmpuyeckoe
MOOK/OYEeHUe.

33 TexHn4yecKmne XapaKTepucTuKku

Huke nprBeaeHbl TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKM YCTPOCTB CamMoperyIMpyroLLMXCs reHepaTopos
nepemeHHOro Toka. Cm. Tak»ke OTYeT 06 UCTbITaHUUIEHePATOPA NEPEMEHHOTO TOKa, cM. 10 lpunazaemasn
OoKyMeHmauus.

3.3.1 dneKTpuyecKue xapaKTepuUCTUKU reHepaTopa NnepemeHHOro Toka
Cm. 3aBOACKYHO TabIMUKY, 3aKpen/ieHHyo Ha MalunHe (cM. PucyHOK 1-)

3.3.2 [onyctumble OTKIOHEHUA BblpaBHUBaHUA

Iﬂ,OI'IyCTl/IMbIe OTK/1I0HEHWA BblpaBHNBAHUA C NepBUYHbIM ABUraTe/IEM.

0O6beanHeHne reHepaTopoB NepeMeHHOro ToKa Ha 0GHOM cynnopTe

leHepaTop SAE O (Mmm)
nepemeHHO
ro ToKa
ECO 46 18 15,7
21 0
ECO 49 18 15,7
21 0

Tabnuya 4 - Jonycmumoe omksoHeHUe 8bipasHUBaHUs - EQUHbIL cynnopm

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 21/120



vy
mecc alte

Power Products

0O6beauHeHWe reHepPaTopoB NepeMeHHOro TOKa Ha ABOIHOM cynnopTe

Cm. TakKe PrucyHOK 11- 1 PucyHOK 12- Ha cTpanuue 34.

06/MuH OceBoe gonycrumoe Yrnosoe aonyctumoe OTK/IOHeHUe
OTK/IOHEeHUe (Mm) (MMm/100 mm)
1200 0,08 0,05
1500 0,06 0,05
1800 0,05 0,05

Tabauya 5 - onycmumoe omKaoHeHUe 8bipasHUBaHus - [eoliHoli cynnopm

3.3.3 Wymepab (A)

leHepaTOp NnepemMeHHOro ToKa 50 Iy 60 'y,
Im 7m Im 7m
ECO 46 97 86 100 91
ECO 49 105 93 109 97
Tabauya 6 - LLym
3.3.4 Tpebyemblit 06bem Bo3ayxa (m>/muH)
leHepaTop nepemeHHOro ToKa 50 Ny, 60 Iy,
ECO46 4A 135 162
ECO49 4A 250 300

3.3.5 BbicoTa Hag, ypoBHEM MOPA YCTAaHOBKU

Tabauya 7 - Tpebyembili 06bem 8030yxa

Ha nponsBoanTenbLHOCTb reHepaTopa NepeMeHHOro TOKa OKa3bIBAET BIMSAHWE BbICOTa Ha/l, yPOBHEM MOpA
YCTaHOBKM 1 Temnepatypa. Cm. Tabnnuy, npeacTaBieHHYHO HUMXKeE.

Temnepatypa oKpy:KatoLueit cpegbl °C

BbicoTta Hag, ypoBHEM MOPA M 22 40 45 50 55 60
<=1000 1,07 1 0,96 0,93 0,91 0,89
>1000<=1500 1,01 0,96 0,92 0,89 0,87 0,84
> 1500 <=2000 0,96 0,91 0,87 0,84 0,83 0,79
>2 000 <=3000 09 0,85 0,81 0,78 0,76 0,73

Tabnuya 8 - KoaghgpuyueHmoi deknaccuposaHus

Cmpanuya 22/120

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV




A
mecc alte

Power Products

3.3.6 Pe3ucTeHTHOCTb 06MOTKe
ECO 46
Tun Hanps:xe | Lar | eHepaTop nepemeHHOro PMG IKCLLEeHTPUK
Hue TOKa
Cratop ®A3A-| Potop [Q] | 50My/60My [Q] | Cratop[Q] | Potop ®A3A-
DA3A [mQ] 5% 5% 5% DA3A [mQ]

5% %
ECO46MV 114 A 3 5/6 155,0 3,05 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 214 A 3 5/6 124,2 3,319 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 3L4 A 3 5/6 114,8 35 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 1VL4 A 3 5/6 83,7 3,977 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 2VL4 A 3 5/6 76,7 427 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 3VL4 A 3 5/6 67,2 45 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 114 A 33/35 5/6 205,0 3,05 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 214 A 33/35 5/6 155,1 3,319 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 314 A 33/35 5/6 1453 35 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 1VI4A | 3,3/35 5/6 111,4 3,977 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV2VL4A | 3,3/35 5/6 104,3 427 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV3VL4A | 33/35 5/6 93,9 45 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 114 A 6 2/3 364,2 3,05 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 214 A 6 2/3 283,8 3,319 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 314 A 6 2/3 268,6 35 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 1VL4 A 6 2/3 187 3,977 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 2VL4 A 6 2/3 153,6 427 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 3VL4 A 6 2/3 159 45 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 114 A 63/6,6 2/3 483,8 3,05 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 214 A 6,3/6,6 2/3 377,22 3,319 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 314 A 6,3/6,6 2/3 325,6 35 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 1VLAA | 63/66 2/3 2352 3,977 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV2VL4A | 63/66 2/3 197,8 427 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV3VL4A | 63/66 2/3 204,8 45 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 114 A 6 5/6 391,0 3,05 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 214 A 6 5/6 288,6 3,319 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 314 A 6 5/6 2412 35 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 1VL4 A 6 5/6 205,4 3,977 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 2VL4 A 6 5/6 168,0 427 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 3VL4 A 6 5/6 1304 45 1,34/1,12 12,9 120

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 23/120




vy
mecc alte

Power Products

Tvn Hanpsaxe | War | feHepaTop nepemeHHOro PMG IKCLEHTPUK
Hue TOKa
Cratop ®A3A- | Potop[Q] | 50My/60My[Q] | Cratop [Q] Potop ®A3A-
®A3A [mQ)] 5% 5% 5% DA3A [mQ]

5% 5%

ECO46MV 114 A 63/6,6 5/6 407,2 3,05 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 214 A 63/6,6 5/6 350,0 3319 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 314 A 63/6,6 5/6 297,0 35 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV IVL4A | 6,3/66 5/6 258,2 3,977 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV2VL4AA | 63/66 5/6 216,4 4,27 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV3VL4A | 6,3/66 5/6 173,2 45 1,34/1,12 12,9 120
ECO46MV 114 A 11,4 2/3 14115 3,05 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 2L4 A 11,4 2/3 1215,8 3319 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 3L4 A 11,4 2/3 983,4 35 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 1VL4 A 11,4 2/3 8115 3,977 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 2VL4 A 11,4 2/3 6373 4,27 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 3VL4 A 11,4 2/3 469,9 45 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV1L4 A | 10/10,5/11 | 2/3 21185 3,05 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV2L4A | 10/10,5/11 | 2/3 1522,5 3319 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV3L4A | 10/10,5/11 | 2/3 1255,1 35 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 1VI4A | 10/10,5/11 | 2/3 1060,6 3,977 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV2VI4A | 10/105/11 | 2/3 858,6 4,27 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV3VL4A | 10/105/11 | 2/3 659,1 45 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 114 A 115/12 2/3 2553,6 3,05 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 2L4 A 11,5/12 2/3 1877,2 3319 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 3L4 A 11,5/12 2/3 1571,3 35 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 1VL4 A 115/12 2/3 1352,8 3,977 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 2VL4 A 11,5/12 2/3 1121 4,27 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 3VL4 A 11,5/12 2/3 8873 45 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 114 A 11,4 5/6 1661,2 3,05 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 2L4 A 11,4 5/6 1112,6 3319 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 3L4 A 11,4 5/6 876,0 35 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 1VL4 A 11,4 5/6 696,2 3,977 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 2VL4 A 11,4 5/6 522,6 4,27 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 3VL4 A 11,4 5/6 539,0 45 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 14 A | 10/105/11 | 5/6 2048,0 3,05 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV2L4A | 10/10,5/11 | 5/6 1419,8 3319 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV3L4A | 10/10,5/11 | 5/6 1145,0 35 1,34/1,12 12,9 120

Cmpanuya 24/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

Tvn Hanpsyke | LWWar | eHepaTop nepemeHHOro PMG IKCLLEHTPUK
Hue TOKa
Cratop ®A3A-| Potop [Q] | 50My,/60My[Q] | Cratop[Q] | Potop ®A3A-
DA3A [mQ] 5% 5% 5% DA3A [mQ]

5% 5%

ECO46HV 1VL4A | 10/10,5/11 | 5/6 938,2 3,977 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV2VL4A | 10/10,5/11 | 5/6 733,22 427 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV3VL4A | 10/10,5/11 | 5/6 756,2 45 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 114 A 11,5/12 5/6 2494,0 3,05 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 214 A 11,5/12 5/6 1778,0 3319 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV 314 A 11,5/12 5/6 1460,0 35 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV IVL4A | 11,5/12 5/6 1226,0 3,977 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV2VL4A | 11,5/12 5/6 988,0 427 1,34/1,12 12,9 120
ECO46HV3VL4A | 11,5/12 5/6 756,0 45 1,34/1,12 12,9 120

Tabnuya 9 - ConpomusneHue obmomke ripu 20°C okpyxcaroueli cpeds! - 2eHepamopbl nepemeHHo20 MoKa

ECO 46
ECO 49
Twvn Hanpsyke | LWlar | leHepatop nepemeHHOro PMG IKCLEHTPUK
Hue TOKa
Cratop ®A3A- | PoTop [Q] £5% | 50My,/ 60w, Crartop [Q] Potop ®A3A-
DA3A [mQ)] [Q] 5% 5% ®A3A [mQ)]

5% %
ECO49MV XS4 A 6 2/3 140,2 1,22 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MV VS4 A 6 2/3 115,7 1,30 1,34/1,12 114 95,0
ECO49MV S4 A 6 2/3 94,9 1,42 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MV M4 A 6 2/3 75,7 1,56 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MV L4 A 6 2/3 57,4 1,69 1,34/1,12 114 95,0
ECO49MV VL4 A 6 2/3 50,5 1,83 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MV XL4 A 6 2/3 4338 1,98 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MVXS4A | 63/6,6 2/3 1736 1,22 1,34/1,12 114 95,0
ECO49MVVS4A | 63/66 2/3 146,2 1,30 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MV S4 A 63/6,6 2/3 108,4 1,42 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MV M4A | 63/66 2/3 87,9 1,56 1,34/1,12 114 95,0
ECO49MV L4 A 63/6,6 2/3 79,8 1,69 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MVVL4AA | 63/66 2/3 60,7 1,83 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MVXLAA | 63/6,6 2/3 53,5 1,98 1,34/1,12 114 95,0
ECO49MV XS4 A 6 5/6 124,5 1,22 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MV VS4 A 6 5/6 99,9 1,30 1,34/1,12 11,4 95,0

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 25/120




vy
mecc alte

Power Products

Tvn Hanpsxe | LWar | leHepaTtop nepemeHHOro PMG IKCLUEHTPUK
Hue TOKA
CraTop ®A3A- | Potop [Q] 5% | 50rw,/ 600y, Cratop [Q] Potop ®A3A-
®A3A [MQ)] [Q] 5% 5% ®A3A [MQ)]

+5% 5%

ECO49MV S4 A 6 5/6 79,0 1,42 134/1,12 11,4 95,0
ECO49MV M4 A 6 5/6 71,3 1,56 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MV L4 A 6 5/6 52,4 1,69 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MV VL4 A 6 5/6 451 1,83 134/1,12 11,4 95,0
ECO49MV XL4 A 6 5/6 38,2 1,98 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MVXS4A | 63/6,6 5/6 157,2 1,22 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MVVS4A | 63/6,6 5/6 1293 1,30 134/1,12 11,4 95,0
ECO49MV S4 A 63/6,6 5/6 105,4 1,42 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MVM4A | 63/6,6 5/6 83,5 1,56 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MV L4 A 63/6,6 5/6 63,1 1,69 134/1,12 11,4 95,0
ECO49MVVL4A | 63/66 5/6 55,2 1,83 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49MVXLAA | 63/6,6 5/6 47,6 1,98 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV XS4 A 11,4 2/3 5214 1,22 134/1,12 11,4 95,0
ECO49HV VS4 A 11,4 2/3 400,3 1,30 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV S4 A 11,4 2/3 359,5 1,42 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV M4 A 11,4 2/3 264,1 1,56 134/1,12 11,4 95,0
ECO49HV L4 A 11,4 2/3 226,1 1,69 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV VL4 A 11,4 2/3 190,2 1,83 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV XL4 A 11,4 2/3 156,6 1,98 134/1,12 11,4 95,0
ECO49HVXS4A | 10/105/11 | 2/3 687,2 1,22 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVVS4A | 10/105/11 | 2/3 543,8 1,30 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVS4A | 10/105/11 | 2/3 425,0 1,42 134/1,12 11,4 95,0
ECO49HVM4A | 10/10,5/11 | 2/3 320,0 1,56 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVL4A | 10/105/11 | 2/3 2784 1,69 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV VL4 A | 10/105/11 | 2/3 239,0 1,83 134/1,12 11,4 95,0
ECO49HVXL4A | 10/105/11 | 2/3 201,6 1,98 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVXS4A | 115/12 2/3 7819 1,22 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVVS4A | 115/12 2/3 716,5 1,30 134/1,12 11,4 95,0
ECO49HV S4 A 11,5/12 2/3 577,0 1,42 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV M4 A 11,5/12 2/3 4522 1,56 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV L4 A 11,5/12 2/3 3374 1,69 134/1,12 11,4 95,0
ECO49HVVLAA | 115/12 2/3 2943 1,83 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVXLAA | 115/12 2/3 2533 1,98 1,34/1,12 11,4 95,0

Cmpanuya 26/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

Twvn Hanpsyke | LWar | leHepaTtop nepemeHHOro PMG IKCLUEHTPUK
Hue TOKA
Cratop ®A3A- | Potop [Q] #5% | 50rL,/ 60y, Cratop [Q] Potop ®A3A-
DA3A [mQ] [Q] £5% 5% ®A3A [mQ]

5% 5%

ECO49HV XS4 A 11,4 5/6 430,7 1,22 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV VS4 A 11,4 5/6 3783 1,30 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV S4 A 11,4 5/6 2753 1,42 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV M4 A 11,4 5/6 236,6 1,56 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV L4 A 11,4 5/6 197,6 1,69 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV VL4 A 11,4 5/6 161,3 1,83 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV XL4 A 11,4 5/6 1281 1,98 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVXS4A | 10/105/11 | 5/6 584,8 1,22 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVVS4A | 10/10,5/11 | 5/6 523,3 1,30 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVS4A | 10/10,5/11 | 5/6 399,0 1,42 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVM4A | 10/105/11 | 5/6 291,3 1,56 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVL4A | 10/10,5/11 | 5/6 2481 1,69 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVVL4A | 10/105/11 | 5/6 2079 1,83 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVXL4A | 10/105/11 | 5/6 170,2 1,98 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVXS4A | 115/12 5/6 770,8 1,22 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVVS4A | 115/12 5/6 607,2 1,30 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV S4 A 11,5/12 5/6 4718 1,42 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV M4 A 11,5/12 5/6 4222 1,56 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HV L4 A 115/12 5/6 305,7 1,69 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVVLAA | 115/12 5/6 261,1 1,83 1,34/1,12 11,4 95,0
ECO49HVXL4A | 115/12 5/6 219,1 1,98 1,34/1,12 11,4 95,0

Tabnuya 10 - ConpomussneHue obmomke npu 20°C okpyrcarouleli cpedbl - 2eHepamopsbl nepemeHHo20 MoKxa
ECO 49

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 27/120




vy
mecc alte

Power Products

3.3.7 labapuTHble pa3mepbl U BeC

PucyHoK 5- ECO46 - 2 nodwunHuKa

w D
] = =
E 1) O H
= =il ]
= 5 =
—= S| J—
PucyHok 6- ECO49 - 1 nodwunHuk PucyHok 7- ECO49 - 2 nodwunHuKka
ECO 46 ECO 49
MM w B r Bec kr MM 1] B r Bec kr
L 1953 1451 960 3290 XS 2006 1704 1280 6 800
2085 1451 960 2276 1704 1280
2L 1953 1451 960 3650 VS 2 066 1704 1280 7 300
2085 1451 960 2336 1704 1280
3L 1953 1451 960 3800 S 2 156 1704 1280 8 000
2085 1451 960 2426 1704 1280
L 2153 1451 960 4250 M 2256 1704 1280 8 650
2285 1451 960 252 1704 1280
2VL 2153 1451 960 4 560 L 2346 1704 1280 9100
2285 1451 960 2616 1704 1280
3VL 2153 1451 960 4740 VL 2 446 1704 1280 9450
2285 1451 960 2716 1704 1280
XL 2 556 1704 1280 9700
282 1704 1280

Tabnuya 11 - l[abapumHsie pasmeps! U 8ec

1 nogwmnHuK

2 NoOWUnNHUKa

Cmpanuya 28/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



l mecc alte

Power Products

4 TpaHCNOPTUPOBKA U MOHTAX

4.1 TpaHcnopTHupoBKa

TpaHCNoOPTUPOBKA KOMMOHEHTOB, HE0BX0AMMbIX A/19 MaLLMHbI U IH0BOro APYroro KOMMOHEHTa UK
Heobxoanmoro A1a paboTbl YCTPOMCTBa — NOJIHasA OTBETCTBEHHOCTL Mecc Alte S.p.a., ecvm He cyuecteyeT
OPYrvx AOroBopeHHoCTel Mexay KomnaHuein Mecc Alte S.p.a. U KAMEHTOM.

B nto6om cnyuae TpaHCNOPTUPOBKA A0/XHA OCYLLECTBAATLCA C UCMO/Ib30BaHMEM COOTBETCTBYHOLLMX CPEACTB
1 B COOTBETCTBMM C AEMCTBYHOLLVMMM MPaBUiIaMM.

4.1.1 YnakoBKa
[eHepaTopbl TPAHCMOPTUPYIOTCA CAEAYHOLLIMM 06Pa3oM:

1- Ha pgepessHHOM nogaoHe (PUcyHOK 8-)

® [eHepaTopbl KPenATCcA K NoAA0HY C MOMOLLBIO BUHTOB (2), M KpenaTca K 3arpy304Hoi nnatpopme
TPAHCMOPTHOrO CPEACTBA C MOMOLLIO TPOCOB MW NIEHT, 3aKPEN/IEHHbIX B YKa3aHHbIX 4 TouKax (1).

e [1na mopgenei ECO 49 K nogaoHy A06aBAsIOTCA AepeBAHHbIE KpenerkHble 610Ku (3).

He 3aKkpennaiiTe TPOCbl UM NIEHTbI HA OKPALLEHHbIX MOBEPXHOCTAX
reHepaTopa. Mcnonb3yiite NnpeaycMmoTpeHHble oteepcTua (1), utobbl
He NOBPeAUTb BHELLHIOW OTAE/KY.

2- HanopaoHe, HaKPbITOM AePEBAHHBIM ALLMKOM B C/ly4ae NOCTaBKM MOPCKUM MyTeM
(PrcyHoK 9- ).

B reHepaTopax ¢ 04MHOYHOM OMOPOI POTOP GUKCUMPYETCA CrieLLMaibHbIM BCNOMOraTe/IbHbIM
obopyaoBaHUEM.

BHUMAHME

POTOP MOMKET CKO/Ib3UTb BO BPEMSA NEPEMELLEHNS, C/IU OH He
YAEPHKMBaEeTCA BCNOMOraTe/lbHbIM 060pyA0BaHMEM.
BO3MOKHO NOBPEXKAEHME POTOpa.

e He cHMMaTb MexaHK3M OMnopbl poTopa A0 Havana
OBUXKEHUA.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 29/120



| mecc alte

4.1.2 Moagbvem n nepemeLleHre

OtBeTcTBEHHOCTb: OnepaTtop NoAbeMHbIX CPeACTB

MNpepggaputensHble ycnosus: [JoNKHO 6biTb AOCTYMNHbI:

e [logxoadulee nogbemHoe o6opyp,OBaHl4e, TaKoe KaK KpaH, N0OAbeMHUK, BW/IOYHbIN NOrpy3yvYn"K nnn
NorpysyvuK nogaoHos

e Tpocbl, Lenu, pPeLleTkM U pbiM-60/1Tbl UCMOAL3YHOTCA MO Mepe HeobX0ANMOCTH

OMNMACHOCTb

BHMMaHWe B Cly4ae NOABELLEHHOTO rpysa.
OnacHOCTb CMepPTM U3-3a Pa3aaBIMBaHWNA B pesynbTaTe NageHun rpysa,
BbI3BAHHOTO pacLenieHem Uam pPaspbIBOM TPOCa UM NOALEMHOO
KpHOKa.

® He CcTOATb M He NPOXOAUTb NOA NoABELLEHHbIMW FPY3aMM.

® Bceraa npoBepATb, YTO BEPEBKM, PbIM-60/TbI, PeLLETKU U Ntobble
Apyrye nogbeMHble YCTPoCcTBa Bbinn B OTAMYHOM paboyem
COCTOSIHUW.

® B obs3atesibHOM NopsaaKe cieayet yoeamnTbcsa B TOM, YTO
YCTPOWCTBa, KOTOpble Bbl COBMpPaeTeCh UCNO/b30BaTb, NOAXOAAT AN
nepemeLLaemoro rpysa.

= [loaHMMMTE reHepaTopb! C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLMX NOSAbEMHbIX ToUeK (1).
=> BbINo/HWUTE NepemelLieHMe B COOTBETCTBUM C TEM, YTO MOKa3aHO Ha PUCYHOK 8- 1 PUCYHOK 9- .

Bunbl nogbemHoro YCTpOlZCTBa AO01XKHbI 6bITb BCTaB/IEHbI B TOYKM, 0603HayYeHHble CTpenkamu.

ECO 49

PucyHok 8- TpaHCnopmuposeKa Ha cmeHoe

ECO 46

Cmpanuya 30/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



l mecc alte

W

Y

PucyHok 9- TpaHcnopmuposKa Ha cmeHOe, NMOKPbIMOoM OepessHHbIM AULUKOM

BHUMAHME

MoabeMHble YCTPOCTBA, TaKME KaK TPOCbl UM IEHTbI, MOTYT
NoBpeauTb K1eMMHYH0 KOPOBKY reHepaTopa, eC/iv Yyron KpenaeHus
C/IMLLKOM OCTPbINA.

Cnepnyet y6eamTbcs B TOM, UTO NOAbEMHbIE YCTPOCTBA He KacatoTeA
KNIEMMHOM KOpOBKM BO Bpems paboTbl.

BHUMAHME

Mocne NoAKNOHYEHMA reHepaTop NePEMEHHOrO TOKa Heslb3A
NOAHUMATL BMECTE C NEPBMYHbIM ABUratesiem

CyLLEeCTBYET BO3MOXHOCTb NOBPEMAEHUA reHepaTopa 1 Nepsoro
CUEnIeHHOro ABuraTes.

® He ncnonb3osatb prM-6OI1TbI, nocrasnAaemble gnA
nogbema NoAaKK4YEeHHOro reHepaTtopa.

o [oAHMMMTE KOMMIEKT, MCMO/L3YA CreLmabHble
cpeacTsa.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 31/120



| mecc alte

Power Products

4.1.3 XpaHeHue

XpaHuTe reHepaTopbl B 3aKPbITOM, MPOXIaAHON, Cyxoi 1 6e3BnbpaumoHHON cpeae.

Mocne ANUTENBbHOTO XPaHEHWUA AW HaIMYUA CNeaoB BAarv caeayet NpoBepUTb
cocTosHue nsonaumun 4.1.4 ViamepeHue cornpomusneHus usonayuu).

B cnyyae xpaHeHus bonee Tpex mecsaues, cM. 9.3 XpaHeHue

4.1.4 U3mepeHue cONpOTUBAEHUA U3ONALUU

Ecnv reHepaTop nepemeHHOro TOKa HeakTUBeH bonee ABYX MecALEB, HEOBXOAMMO U3MEPUTb
CONPOTMBAEHME U30/1ALMN OTHOCUTENbHO MacCbl OCHOBHOTO CTaTopa reHepatopa. M3amepeHune fo/mKHO
NPOBOAUTLCA B COOTBETCTBUM €O CTaHgapTom IEEE 43-2000.

BbinoaHuTe namepeHme B COOTBETCTBMM C 6.3 MamepeHue coripomueneHus u3onayuu.

4.2 KoHTponb nocrtaBok

npl/l NOCTaBKe KOMMNOHEHTOB MaLUMHbI U H0ObIX APYrnx cornacoBaHHbIX YC/TI0BUAX KIMEHT A0/1XKEH NPOBEPUTL
COOTBETCTBME OOI0BOPHbLIM YCNI0BUAM U LLENOCTHOCTU.

MpeTteH3un, nosydyeHHble ot Mecc Alte S.p.a. B BNocaeACTBUN, NPUHUMATLCS He byayT.

4.3 XapaKTepuCcTMKU Mmecta YCTaHOBKU

CamoperyiMpyroLLMXcA reHepaTopoB nepemeHHoro Toka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV gosikHbI 6bITb
YCTaHOB/EHbI B CPEAE, UMELOLLIEN CIeAyIOLLME XapPAKTEPUCTUKM:

® 3aKpbiTasa cpesa, 3aLUMLLEHHAA OT BO3AENCTBUA aTMOCPEPHDbIX areHTos;
e Temnepartypa mexay 5°C 1 40°C;

® BbicoTa Hag, ypoBHEM MOPS YCTaHOBKM (CM. TakKe 3.3.5 Bbicoma Hao yposHeM MOPS YCMAHOBKU):
<1000 m;

® OI’IOpHaFI NOBEPXHOCTb A0J/TXKHa 6bITb XOPOLUO BbIPpOBHEHaA.

TakxKe cobsitogaiiTe cieayowme ycaoBus.

® YcTraHoBuTe reHepaTop nepemeHHOro Toka, NpeaycmaTpmBana OCTaTO4HOE NPOCTPAHCTBO ANA Ero
TeXO6CI1Y)KMBaHVIF|,'

® YBenmTech, UTo OTBEPCTMA 1A BIYCKa M BbIMYCKa OX1aJaloLLero Bo3ayxa Beeraa cBoboaHs!
(npoBepbrte Tpebyembie obbembl Bozayxa 3.3.4 Tpebyembili o6bem 8030yxa (M3/MuH));

® PsAgoM Co CTOPOHO BCacbIBaHWA He A0MKHO BbITb UCTOUHUKOB Tensa. B alobom cayyae
TemnepaTypa OX/1aXKAAoLLEro BO3AyXa A01KHA COOTBETCTBOBATL TEMMEPATYPE OKPYKatoLLel cpeabl,
HO He A0/KHa bbITh Bbiwe 40°C. [eHepaTop NepeMeHHOro ToKa MOMKET paboTaTb Npu H6o/ee BbICOKMX
Temneparypax C NoAXOAALLMM MOHUKEHMEM MOLHOCTY (3.3.5 Bbicoma HAo yposHem Mops
YCMQAHOBKU).

Cmpanuya 32/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

4.4 MoHTax
OTBeTCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK

MpepsapuTenbHble ycnosus: Bce HEOGX0AMMBIE KOMNOHEHTbI AOCTYMHbI U FOTOBbI K YCTAHOBKE; UMEeTCA
Heobxoaumoe obopyaoBaHue ANs YCTaHOBKU

[ J YGE,D,MTECb, YTO OCHOBaAHWME, Ha KOTOPOM 3aKpen/ieH reHepaTop NnepemeHHOro Toka, yCTOVI‘-IMBO n
CNocobHo YAEPHKMBAET €ro BeC

o [lepen ycTaHOBKOW HEOOXOAMMO YOeaAnTbCA, YTO AaHHbIE, YKa3aHHbIe Ha NacropTHOM Tabanyke
reHepaTopa NepemMeHHOro TOKa, COOTBETCTBYIOT XapaKTEPUCTMKAM 31EKTPUYECKOM CETU U
npeaoCcTaBIfseMblIX YCayr

® 3mepuTb CONPOTUBAEHNE U30NALUN 06MOTOK nepea sBoA0M B 3KCN/1lyaTauuUio.

L] y6€,£l,MTbCFI B TOM, 4TO KaKne-nmbo mexaHu4ecKme 6J'IOKM, YCTaHOBJ/IEHHbIE Ha reHepaTope
nepemeHHOro Toka 4114 TPaHCNOPTUPOBKU, TAKUE KaK 6I'IOKMPOBO‘-IHbIe CKOObI Mn apyrue, 6bin
CHATbI.

4.4.1 HanpasneHue BpalleHUA reHepaTopa NepemeHHOro Toka

PoTop reHepaTopa NepemeHHOro TOKa A0/XKEH BPALLATLCA MO YaCOBOW CTPESIKE, INAAA Ha reHepaTop
NepemeHHOro TOKa Co CTOPOHbI MydTbl. CM. PUC. HUKE.

ECO46

PucyHok 10- HanpaeneHue spauieHuUsA 2eHepamopos repemeHH020 moka

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 33/120



| mecc alte

Power Products

44.2 Cu,enneHMe reHepartopa nepemeHHOro Toka C nepBu4HbiM aABuratesiem

Potopbl 1 reHepaTopbl Mecc Alte Power Products cooteTcTBytoT TpeboBaHuaAM cTaHgapTa ISO 1940-1.
MosTomy Ntobble YpeamepHble BUOpaLLMKM AOMKHBI ObITb OTHECEHbI K MPUBOAHOMY ABUrATENHO UK
HenpasuibHOE CoeauHEHUe ABUraTeb-reHepaTop NepemeHHOro ToOKa U MOryT NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO
WA NONOMKe NOAWNMHUKOB.

MOHTaXHMK HECET OTBETCTBEHHOCTb 33 COBAt0AEHME NPaBUI OLEHKN U 3MepPeHUs BUOpaLmii Ha KOHEYHOM
MaLLnHe B cootBeTcTBMM C ISO 8528-9.

I'eHepaTopbl MoryTt 6bITb NOAK/TKOYEHDbI K NEPBUYHOMY ABUraTENIO, KaK YKa3aHO HUXKe.

e CnepayeT obpallaTb BHUMAHWE Ha TO, YTOBbl POTOP HE COCKO/b3HY.
[eHepaTop A0NKEH BbITb B FOPU3OHTAIBHOM MOOKEHWM.

CoepuHeHune ¢ mydToii - leHepaTopbi C ABOIHbLIM CynMOPTOM

e Yb6eauTecn, Uto onopHas 6asa, rae ycTaHOBNEHbI reHepaTop NepeMeHHOro TOKa U NepPBUYHbII
[ABUVraTesb, yAepKMBaeT BEC U He aedopmunpyeTcs.

e [lpu coeamHeHUn apuratens-reHepaTopa cieayet cobnoaat A0NyCTMMblE OTKIOHEHUSA MpK
MOHTaKe, YKasaHHble Ha 3.3.2 [Jonycmumbie OmMKI0HeHUs 8bIPa8HUBAHUS.

BHUMAHMUE

Bo3morkHOe nospexaeHne Bana nam NoALWNNHUKA U3-3a HECOOCHOCTW.

e  CobntogaTb pagmanbHbIE U YI/I0BbIE AOMYCTUMbIE OTKAOHEHMS
MeXAay Banamu, npmseaeHHbIMKU Ha 3.3.2 Jonycmumele
OMK/IOHEHUA 8bIPABHUBAHUA.

= CHUMMTE 3aLLMTHYIO KpacKy dnaHua;
X Ecnu reHepaTtop xpaHuTcA B TeueHue 18 mecaues uam 6onee:

=> [lepen BBOAOM B 3KCN/yaTaLMIO 3aMEHUTb CMa3Ky NOALWMMHUKOB (CM. 6.4.2 3ameHa cMa3sKu 8
MOOWIUNHUKAX).

100 mm

PucyHok 11- Ocesoe dorycmumoe OmKIoHeHUe PucyHok 12- Y2nosoe donycmumoe OmKaoHeHue

Cm. Takke Tabnuua 5 - Jonycmumoe omkoHeHuUe 8blpasHUBAHUS - [leoliHoU cyrnnopm Ha cTpaHuue 22.

Cmpanuya 34/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

CoepuHeHue npy nomoLwuy ¢pnaHua SAE - OaHOCYNNOpPTHbIE reHepaTopbl

3T0 coeayHeHWe — OTBETCTBEHHOCTb 3aKa3uMKa, U JOKHO BbiTb M3rOTOB/IEHO B COOTBETCTBMM C
[AeMCTBYIOLLMMM NpaBunamm 6e30MacHOCTM C MOMOLLBIO MydTbl NoaxoasALLEro pasmepa. Takke obpaTtute
BHMMaHME Ha CieaytoLee.

e [lns obecneyeHus NPaBUILHOMO BbIPaBHUBAHMA rEHEPATOP C OAMHOYHbIM CYNNopPTOM TpebyeT
CNIOLLUHOM NMI0CKOM 6a3bl.

® 3rnbbl Ha coeanHUTENbHOM IAHLE reHepaTopa MOIyT BbI3blBaTb BbICOKME BUOpALMK, a B
XyALem c/iydae — MexaHMU4eCKyto NONIOMKY. BHMMaTeNnbLHO nposepsTe NPaBubHOCTb paccToaHus [,
npuseaeHHyto B Tabauya 12 - Beicmyn eana.

PucyHok 13- KoHgpuzypayus 015 pomopHoli mygpmel

Tun SAE L
ECO46 18 15,7
ECO 49 21 0

Tabnuya 12 - Beicmyn eana

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 35/120



vy
mecc alte

Power Products

KomneHcauma TennoBoro paclumMpeHma

Mp¥ BbIPaBHNBAHMM XONOAHOM MALLMHbI FEHEePaTopP U ABUraTe/lb MOTYT MMETb PasHble KO3GPUUMEHTbI
TEN/JI0BOro PacLUMPEHWS, KOTOPbIE MOTYT BbI3BaTb Pas/IMUHbIE M3MEHEHMS PasMEPOB MeXAY 3TUMM YacTAMM
npv HarpeeaHnK. Paboure TemnepaTypbl OKa3blBalOT 3HAYUTENIbHOE BAMAHUE Ha AOMYCTUMbIE OTKNOHEHMA
BblPaBHMBAHMA, U AOIKHbI MPUHMMATLCA BO BHUMaHMe.

M3-3a aTOro Ha camom gene Ban reHeparopa nepemeHHOro TOka BO BpemA pa6OTbI MOXET HaxoanTbCA B
APYrom nonoXeHnm oTHOCUTE/IbHO XO/1I04HOI0 COCTOAHUA. CnepoBatenibHO, KOMMNEHCcaUUA BblpaBHNBAHUA
MOKET ObITb HEO6X0,CI,MMOI7I 1 3aBUCUT OT pa6oq nx Temnepartyp, Tuna cuenneHna, paCCtToAHNA Mmexxay 4ByMA
MallMHaMn N 1.4.

[Ba Hanbosiee BaXKHbIX TUMNa TEMJI0BOrO pacwnpeHna, KoTopble A01XKHbI YHUTbIBATbCA: BEPTUKA/IbHOE U
oceBoe pacwmpeHme.

BepTuKanbHoe Tennosoe pacumpeHme

370 TENNOBOE PACLLUMPEHME MOMKET U3MEHATL PAAMANIBHOE 3HAUEHWE AOMYCTUMOTO OTK/IOHEHUS U MOXKET
6bITb paccunTaHo No cneaytoLleit popmyne:

AH=aATH

roe:

AH = “3meHeHwWe BbICOTbI

0L = KO3QDULMEHT TEMNOBOTO PacLLMpPeHns (MOXKET UCNO/Ib30BaTbCs 3HaYeHue a = 10 x 10-6 K-1)
AT = PasHuUpl Mexay TeMMepaTypoi BbipaBHMBaHWA U paboyeit TemmnepaTypoi

H = BbicoTa ocu

YT06bI PacCcyHnTaTb U3IMEHEHUE PadMaIbHOIro A0MNYCTUMOTIO OTK/IOHEHUA, KOB(I)(I)VILI,MEHT TEeNN0BOro
paclWnpeHnAa reHepaTtopa A0/IKEH 6bITb CBA3aH C K03¢¢MLI,VIGHTOM MOLLUHOCTU OBUraTenA.

OceBoe Ten0Boe pacLumMpeHue

3HayeHWe OCEeBOTO TEM/I0BOTO PACLUMPEHUNS MOMKET YMEHbLLWUTL OCEBOE AOMYCTUMOE OTK/IOHEHUE MEKAY
[ABYMA Banamu. ITO O4eHb BaXKHOE 3HaYeHMe, MOCKO/bKY YPe3MePHO y3Koe 3HaYeHme AoNyCTMMOro
OTK/IOHEHWA XONI0L0CTOMKOCTU MOKET NPUBECTU K TOMY, UTO, KO BCA CMCTeMa NOoABEPraeTcsa BO3AENCTBMIIO
TemnepaTypbl, NPM OCEBOM YCUINK, KOTOPOE MOXKET OTArOLLLATb MOALIMMHUKM, NOBPEAMTL UX UK BbI3BaTb UX
paspbiB.

Ero moyKHO paccuuTtaTtb No cneaytowein popmyne:
AL=aATL
roe:
AL = u3ameHeHue 4/MHbl Bana
0l = KO3DPULIMEHT TEMOBOTO PaCLLMPEHNA (MOXKET UCNO/b30BaThbCA 3HadYeHne a = 10 x 10-6 K-1)
AT = PasHuWLpbl MeXK Oy TemMMNepaTypon BbipaBHMBAHMA U paboyei TemMnepaTypo

L = lMHa Bana, paccumMTaHHOE MEX Y NOALIMMHUKOM W COeANHUTENBbHBIMM AUCKaMM C
Apuratenem (cm. PucyHok 14- )

Cmpanuya 36/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



l mecc alte

Power Products

N3meHeHne oceBoro A0NyCTMOro OTK1I0HEHUA PACCYNTBIBAETCA C yHETOM OCEBOIO TEM/I0OBOIro paclinpeHuna
reHepaTtopa nepemeHHOro Toka 1 AsuraTtena.

PucyHok 14- PaccmosHue L

4.4.3 KpenneHue reHepaTtopa nepemMeHHOro Toka Ha OCHOBaHUM

A BHUMAHME

HeTouHan ¢puKcaLma Bbi3biBaeT Npobiembl ¢ paboToil.
BO3MOXHOCTb MOBPEKAEHMA reHepaTopa Wan Asuratens,
BbI3BaHHas BUOPaLIMEN 1 CMeLLeHVEM reHepaTopa.

® YbBeamrech, 4To reHepaTop NPaBU/IbHO 3aKpeneH Ha
MOBEPXHOCTU

[ J y6EAMTer, YTO MOHTa*XHaA NOBEPXHOCTb reHepaTopa
nepemeHHOro Toka 1 nepBn4YHOro ABuUratena cnocobHa
noaaep*meatb BeC reHepaTtopa.

> 4 3aererITe reHepaTtop Ha OCHOBAHUU C MOMOLLbHO BUHTOB YKa3aHHOIO pasmepa:

® ECO46: 4 x M30 (knacc 8.8)
e ECO049: 4 x M36 (knacc 8.8)

Cobntoaatb NpaBW/IbHbIA MOMEHT 3aTAXKKN, CM. 4.5.4 MomeHm 3amsxcKu.

Camopezynupyiowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 37/120



| mecc alte

Power Products

4.4.4 SneKTpuyeckoe NoaKAYeHue

ONMACHOCTDb

Hanunuune onacHOro aneKTpnyecKkoro Hanpax<eHms.

OnacHocTb CMepPTU BCneacresne noparkeHna aNEKTPUYECKMM TOKOM,
BbI3BAHHOIO0 KOHTAKTOM C Oro/1IEHHbIMW 3/1IEKTPUHECKMMU Kabensmum
NN TOKOoBeAYLLMMU HaCTAMMN.

o [lepes NpoaosiKeHnem pa6OTbI OTK/IKOYUTb NUTaHUE.

e Bcerga Mcnonb3oBaTb NoAxoasALLMe CPeacTsa
WHAMBMAYaIbHOM 3aLUUTbI.

OMNACHOCTDb

Hanunume anekTpryecKoro HanpsxKeHus, reHepupyemoro
[ABUMKEHVEM POTOpa reHepaTopa.
OnacHOCTb CMEPTU BCIEACTBME NOPAKEHWS INEKTPUUECKMM TOKOM.

® 3ab/10KMPOBaTb POTOP reHepPaATopa, NPEXKAE Yem
NPUCTYNaTb K NOAK/HOYEHUIO K SNEKTPOMNUTAHMIO.

O6Lwme yKazaHusa

e [1ns BXO4a B KNEMMHYHO KOPOOKY MCNOAb3yiTe KabesibHble CaslbHUKN U KabesibHble 3aMMbl B
COOTBETCTBUM C MPABUIaMM, AENCTBYIOLLMMMU B CTPAHE HasHauYeHWA. Mcnonb3yiTe UCKAKUUTENBHO
OTBEPCTUE 4J15 NPOXoAa Kabens 13 npesycMOTPEHHOTO HEMarHUTHOTO MaTepuaa.

® 3a3em/IUTe reHepaTop C MOMOLLIO NPOBOAHMKA NOAXOAALLENO CEYEHMS, UCMONb3YA OAHY U3 ABYX
CreLpanbHbIX KeMM BHYTPU KNEMMHOM KOPOBKM MW CHapPY»KM MaLLMHBbI (CM. 3a3emsieHue
2eHepamopa repemeHHO20 MOoKA Ha cTp. 42).

e (CunoBble Kabenu NoOAKNYEHMS K NONb30BATENHO, AO/KHbI ObITb NOAK/IHOYEHb! U NOAAEPHKMBATLCA
HaZ/exKalLmm obpasom, YTobbl He CO3aBaTb MEXaHMYECKOTO HANPSKEHWSA Ha KNEMMHOM KONoaKe
reHepaTopa.

e Cm. TaKXKe cxemy MOAK/IOUEHUA, MPUIAraeMyto K reHepaTopy NepeMeHHOro ToKa, CM.
10 Mpunazaemas OOKymeHMayus.

o Cm. NpeayCMOTPEHHble MOMEHTbI 3aTAXKKK, NpuseaeHHble Ha 4.5.4 MomeHm 3amsaxcKu.

Cmpanuya 38/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

MNoaknoueHUA KNeMMHOM KOpobKu

BbINOAHMTL NOAKNIOUEHWE FreHepaTopa NepPeMeHHOro TOKa K NMoTpebuTento, obpallas BHUMaHWe Ha PUCYHOK
15- v PucyHoK 16- .

PucyHok 16- KnemmHas Kopobka ECO 49

/ 9 1-  [JononHutenbHasa KOpobka
\ 2-  [MoaKkntodeHWe co 3B8e340M B LieHTpe

10 3-  [Jdatumk ToKa (TA)
/ 4-  [atumk HanpsxkeHua (TV)
11 5-  OrtBepcTvie anA NpoKIaaKu Kabenen

6- Knemmbl nogkntodenna das (U-V-W cnesa Hanpaso Ha
PucyHoK 15- 1 PUcyHoK 16- )
12
E/ 7-  [NpotBoB3pbiBaHaa MembpaHa
8- lloaKntoyeHue K cucteme 3asemsieHns
9-  LWwuHa c pe3bboit M12 x 110 13 natyHu
10- TlloakntodeHMe AaT4MKa HanpAXKeHUA
- 1/ 11- Knemma moLuHocTH

PucyHok 17- Knemma nodkntoveHus ¢paz ~ 12-  V130/mpyroLuee ycTpoiicTso
13- MoakntoyeHue K notTpebutento

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 39/120



Power Products

MoaknoueHne KOPobKU AoNONHUTENbHBIX NOTPebuTeneit

BbINOMHWUTE NOAKNIOYEHMA B KOPOBKE AONONHUTENbHBIX NOTPEOUTENEN B COOTBETCTBUM C S1eKmpuyecKoli
cxemoli KopobKu dornonHumensHbix nompebumeneli, cm. 10.1 CxemMbl U Yepmexu.

PucyHok 18- Cm. 0onosiHUmMesbHble 2eHepamopbl PucyHoK 19- Pe2ynamop HanpAMeHusA
nepemeHHo020 moka ECO 46 u ECO 49 DER 2

1- Perynatop HanpsakeHua DER2

2-  KnemmHasa Konoaka

3- OtBepcTMe ANA NPOKIAAKM Kabenel K KieMMHoM Kopobke
4- USB-nogxntodeHus

5- Tpoknagka kabenei aaT4ymKoB

6- Csetoamos cuvrHana Tpesorm

7-  3alMTHbIN NaBKUIA NpeaoxpaHnTens 5A, 250 B

Cmpanuya 40/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

4.4.5 Hactpoiika TemnepaTtypbl CUrHasa TPEBOrU U OCTAHOBA

30HApb!, YCTAHOB/NIEHHbIE Ha reHepaTope NepeMeHHOro TOKa, ONPeaenAtoT TemnepaTypy ¢as HaMOTKU U
noawmnHukoB (cm. 3.1 OnucaHue Camopeynupyrouuxcs 2eHepamopos nepemeHHo20 moka ECO46 MV-HV -

ECO49 MV-HV).

I'Ipanmbele 3Ha4YeHUA TEMNEPATypPbl CM. B C/ieAyHoWmnX Ta6nmu,ax.

Knacc usonauum MakcumanbHas Temneparypa curHana | TemnepaTypa OCTaHOBA
0bMmoTOK HenpepbIBHaA Tpesoru °C °C
Temneparypa °C
Knacc B 130 120 140
KnaccF 155 145 165
Knacc H 180 170 190

Tabnuya 13 - Temnepamypa cueHana mpesoau oCmaHosea 0515 06MOMKU

MoAwunHUKKU

Temnepatypa curHana Tpesoru
°C

Temnepatypa octaHoBa °C

Co cTopoHbI NnogxaodeHus (LA)

T oKpy*KatoLen +
MaKkcumanbHana 45°C

T oKpy*Katowen +
MaKcmanbHaa 50°C

C NPOTMBOMO/OMKHOM CTOPOHbI
noaxntoueHms (LOA)

T oKpy*KatoLeit +
MaKcumanbHaa 40°C

T oKpy*Katowei +
MaKcuManbHaa 45°C

Tabnuya 14 - Temnepamypa cueHana mpesoau 0CMaHos8a 0115 NOOWUNHUKO8

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV

Cmpanuya 41/120



vy
mecc alte

3asemneHue reHepartopa nepemeHHOro Toka

BbInonAHUTb NogKAtO4YeHMe K cucTeme 3a3eMIEHNA B YKa3aHHbIX MyHKTaX. Cuctema 3a3emneHns, K KOTOpOVI
NOAK/TKOHAETCA reHepaTop nepemeHHOro Toka, A0/13KHa COOTBETCTBOBATb Tpe6OBaHMFIM 3aKOHO4aTe/IbCTBa.

PucyHoK 21- [eHepamopebi nepemeHHo020 moka ECO 49

PucyHok 20- leHepamopei
nepemeHHo20 moka ECO 46

Cmpanuya 42/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



l mecc alte

4.5 KoHTposb nocne MOHTaXKa
OTBeTCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK

MpepgapuTenbHble ycnosua: IMOHTaX reHepaTopa 3aBepLUeH.

=> BbIMNOAHWTL NEPBbIV MYCK HA CHUMKEHHOM CKOPOCTM

=> [lpoBepUTb HaIMUYME aHOMAJIbHOTO LLIYMA MK BUBPALMKM, KOTOPbIE MOMYT YKa3blBaTb Ha Mpobaemb! ¢
MEXaHNYECKMM MOAK/OYEHNEM.

BHUMAHME

Bo3moXkHOe nospexaeHne Bana nam NoALMNNHUKA U3-3a
HECOOCHOCTHU.

o OcTaHOBWTbL reHepaTop NepeMeHHOro TOKa B C/lyyae
UPE3MEPHOTO LLIYMa UM BUBPaLMM 1 NPOBEPUTb
BblpaBHMBaHMeE.

e (OTBETCTBEHHOCTb 33 YCTaHOBKY U OLIEHKY MEXaHUYECKMX
BMOPALMIA HECET MOHTaMKHWK.

=> [poBepuTb TeMnepaTypy 06MOTOK.

Camopezynupyiowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 43/120



vy
mecc alte

Power Products

4.5.1 Uudposoit perynatop HanpaxkeHusa DER2

Cm. Tak»Ke pyKoBOACTBO MO/1b30BaTENA perynAaTopa HanpaxeHna DER2, cm. 10.2 JokymeHmauyus Ha
KOMIOHeHMbl.

PerynsTop HanpskeHWs DER2 rapaHTUMPYET B CTaTUYECKUX YCI0BUAX TOUHOCTb 3HAUEHWS HAMPAXKEHUA Ha
ypoBHe 1% npu 11060m KO3IPOULIMEHTE MOLLHOCTU 1 C USMEHEHMEM CKOPOCTM B AMANasoHe MexKay -5% u
20%.

KoHTponnep moskeT 6bITb noaxtodeH K MK yepes USB-coeamHeHMe 4OCTYyNHOE Ha BComMoraTe/ibHom b/1oKke
(cm. PucyHok 18- Cm. dorionHumernsHble 2eHepamops! nepemeHHo20 moka ECO 46 u ECO 49).

Perynatop ocHalLeH 3aLMTON OT KOPOTKOIO 3aMblKaHWA M 3aLLMTON OT NeperpysKu.

HM3KOCKOPOCTHAA 3aLLUMTa MTHOBEHHO CPabaTbIBAET U Bbi3blBAET YMEHbLLEHWE HAaNPAXKEHUA reHepaTopa,
KOrda YacTtoTa nagaeT Huxke 4% (+ 1%) oT HOMUHANBHOW.

Cxema 3aLpTbl OT NeperpyskM CPaBHUBAET HaMPAKEHWE YaCTUYHOTO BO36YKaeHWsA. Ecim 3aaaHHoe
3HAYeHWe 415 3TOTO HaNPAMKEHMA NpeBblweHo bonee Yem Ha 20 cekyHg, (3HaueHWe, COOTBETCTBYIOLLEE
3HAYEHMIO TOKa HarpysKku, paBHomy 1,1 oT HOMMHaNBLHOIO TOKa reHepaTopa), perynsaTop cpabaTbiBaerT,
NOHUKaA HaMNPAXKeHWe reHepaTopa C NOMOLLBIO NMOC/eAyOLLEro OrpaHNYEHNsA TOKa B Npeaenax 6e3onacHbix
3HAYEHW.

3azeprkKa cneumanbHO BCTaB/EHA, YTOObI 06ecnevmnTb 3anycK ABurateneit, Kotopble 06bIYHO 3amycKatoTcA
yepes 5 + 10 cekyHA. 3TOT Nopor cpabaTbiBaHWNA MOXKHO OTPEryIMPOBaTh, NPY NOMOLLM NMOTEHLIMOMETPA
«AMP» perynatopa Hanpa<eHus.

MpuuuHbI, Bbi3biBaloLMe cpabaTbiBaHMe 3aLLUTbI.

MrHoBeHHOEe cpabaTbiBaHWe 3aLUMTbl HU3KOM CKOPOCTU CKOpOCTb YyMeHbLUEHa Ha 4 + 1% Mo CpaBHEHMIO C AaHHbIMM
MacrnopTHOM TabanuKu
3awmTa ot neperpyskm 10% no cpaBHEHWIO C AAHHBIMW MNACNOPTHOM TabANYKM.

KoadpduumeHT moLHocTv (cosd) HMxKe AaHHbIX,
NPeACTaB/IeHHbIX Ha MacNopPTHOM Tab/MyKe.

TemnepaTtypa oKpy:KatoLLei cpeap Bbilwe 50°C

CpabatbiBaHVe 06enx 3amT CouetaHue dpakTopa 1 ¢ paktopamu 2, 3, 4

Mpu cpabaTbiBaHMM 3aLLUUTBI HANPAXKEHWE, NOAABaEMOE reHePaTOPOM NePeMEHHOr0 TOKa, NaJaeT A0
3HaYeHWsA, 3aBUCALLIEro OT cTeneHn Npobniemsl. MNocie oWMbKM HanpsixKeHNe aBTOMATUYECKU BO3BPALLAETCS K
HOMMHANbHOMY 3HaUEHMIO.

Cmpanuya 44/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

TexHnyecKne XxapakTepucTMKM BXOA,0B U BbIXOA0B

PA3BEM CN1
TexHuueckue
Knemma* | HaumeHoBaHue: ®dyHKUMU Xapakrepucr MpumeyaHue
KU
1 Exc- Hactp.
HenpepbIBHas:
4 Adc makc
CvirHan Bo3byKaeHuA n )
2 Aux/Exct poxog,. HacTp.:
12 Adc
MMKOBBbIN
40+ 270 Vac,
3 Aux/Exc+ MutaHve Yacrota: 12 + *
72 My**
: e LLIkana vyBcTBUTENBHOCTM 2 Wikana 2:
5 UFG 150+300 Vac
Kanana U
° e LLIkana vyscTBUTENBHOCTM 1 Wkana 1:
7 UHG 75+150 Vac
8 UHB
Kopotkoe 3ambikaHue npu
9 UFB kana mocra 1 HanpsxeHun 75 + 150 Vac
10 UFB LieHTp 38€34p!
1 UFB Obume nogxatoueHuin YY nany,
[aHHble NnaTtbl |obLiee Npu NUTaHUKM NNaTbl
12 UFB *
13 - OrtcyTcTByeT
14 VFG YyBCTBUTENBLHOCTD Wkana 1: 75 =
15 VHG 150 Vac KaHan V gna napannenbzoro
LLIkana vyscTBUTENBHOCTM 1 :;?;K:e’o::::ga};:i:zny &
16 VHB . -
Wkana 2:150+ 1) nonp308anms.
17 VFB LLikana 2 300 Vac
18 - Orcytcreyet
19 WFG HyBcTaymenbHocT Wkana 1: 75+ |Kanan W He ucronbayercs (c
20 WHG 150 Vac BXOZAaMM KOPOTKOTO
LLIkana vysctBMTENBHOCTY 1 3aMblKaHWA) B Cyvae
21 WHB [WKana 2: 150 + [oAHodasHoro
2 WFB Wikana 2 300 Vac MCMONb30BaHKA.

* MogKNtoYaeTca B KOMMN/IEKTE HA KNeMMHOM Konogke: 2-3,4-5,6-7,9-10,11-12.

** MuHMManbHoe HanpsixkeHne nutanus: 40 Vac npwm 15 My, 100 B npwm 50 My, 115 B npu 60 My,

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV

Cmpanuya 45/120




vy
mecc alte

Power Products

YpaneHHoe
ynpasneHue npm
nomotum Pext namn
npu +10 Vdc

Bxog;: + 10 Vac

PA3BEM CN3
TexHuueckue
Knemma | HaumeHosaHue: DYHKLMU MpumeyaHue
XapaKTEePUCTUKU
23 Common Tun: BbIXOA,
HeW30/MPOBaHHOIO
OTKpPbITOrO KOJJIEKTOPa
BbiXOzL AKTMBHOM Mporpammupyetca curHan
Tok: 100 mA TPEBOrM, aKTUBMPYIOLLMIA €10
2 APO 3aWmThI
e HanpsskeHune: 30 B 1 BPEMA 33€PKKN
MakcrumanbHasa gavHa: 30
M*
25 Common Tun: HEM30NMPOBAHHBIN
Bxoa BbI60p NOPOroBoro 3Ha4YeHus
Mepembiyka 50/60 My, cpabaTbiBaHMsA 3aLLMTHI
26 50/60 Hz MakenmaneHan AmHa: 3 s 60 ckopoct**
M
27 OEXT Tun: HeM30NMPOBAHHBIN
MepemblyKka Bxoza npu | BXOA, 3akopoTuTb anAa Bxoda 0-2,5
28 P1 HanpskeHUn 0-2,5Vdc | MakcumanbHas A/MHa: 3 Vdc nnun noteHumMomeTp
M
YaaneHHbIn .
Tun: HEM30/IMPOBaHHBLIN
KOHTPO/1b Bxon
29 OEXT HanpsXxeHWA npu * Hactpoiika + 10% ***
10 Vdc MakcumanbHaa gavHa: 30
M*
YpaneHHoe
ynpasneHue npu
30 PEST nomoL Pext mam Bxoa;: 0-2,5 Vdc nnu MornowenHue: 0-1 mA
np 0-2,5 Vdc noteHupmomeTp 100 K (noHukeHue)
31 JP2 Tun: HEM30/IMPOBaHHLIN
BXOZ, -
Mepembluka Pext 3akopotutb ana exoda 0-2,5
MaKcumanbHas aimHa: 3 | Vdc uam noteHuometp
M
32 10V

MornoweHune: £ 1 mA
(ucTouHmK)

* Mpw BHewwHem PpunbTpe EMI (3 m 6e3 dunstpa EMI)

** 50(100%-0lu%) nnm 60¢(100%-alu%), rae alu% — OTHOCUTE/IbHOE NOJIOXKEHME Tpummepa I, nam
NPOLEHTHOE 3HaYeHWe napametpa P[21]

**% 3HaueHus, He OOMKHbI NPEBbILATLCA, 3bPEKTUBHOE NoNe 3aBUCUT OT NapameTpa P[16].

Cmpanuya 46/120

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV




l mecc alte

Power Products

PerynaTtopbl, ycTaHOB/NEHHbIE Ha reHepaTopax, KaNMBPYHOTCA BO BPEMA OKOHYATE/IbHOTO UCMbITaHWs. B caydae
perynaTopos, NOCTaBAAEMbIX OTAE/IbHO (Hanpumep, 3amnacHbIX YacTei) nan, ecav Tpebyerca NpoBoaKa nan
KaNMBpOBKa, perynaTop A0/MKeH bbiTb TLAaTeIbHO OTKaIMBPOBaH.

OCHOBHbIE HaCTPOWKM MOTYT BbITb CAIeNaHbl HEMOCPEACTBEHHO Ha KOHTPO/IEPE C MOMOLLIbHO 4 Tpummepos (VOLT
- STAB - Hz - AMP), nepembiukm 50/60, JP1, JP2 1 Bxoaa Pext. Bonee noapobHbie HAaCTPOMKM UV U3MEPEHMSt MOTYT
BbIMNO/THATBLCS TO/ILKO C MOMOLLHO MPOrpaMMHoro obecneyeHms, ncnonbaytowero USB-coeanHeHwe.

AuncrtaHuMOHHOe ynpassieHne HanpaXXeHnem

Bxoab! Pext (knemma 30) 1 £ 10 B (knemma 32) obecneumBatoT aHa/IoroBOe AUCTaHUMOHHOE yrpaB/eHme
BbIXOAHbIM HaNPAMKEHNEeM Yepes NPSAMOE HanPAKeHNe NN NOTEHLIMOMETP C NPOrPaMmmUpyembiM
[AManasoHOM U3MEHEHUA OTHOCUTE/IbHO 3HAYEHWA, YCTaHOB/IEHHOTO TPUMMEPOM (MO YMOAYaHUIO) AU
Yepes napameTp P [19].

Vo A Vo A
Vn +14% Vn +14%

Vn +14% ! Y Vn +14%
: :
1 1
1 1
1 1
! - ! -
. Ll .
Vmin Vmax Vmin Vmax
PucyHok 22- be3 HacbIWeHUs 8bIXOOHO20 PucyHok 23- C HacblujeHUem 8bIXo0HO020
HanNpAaxeHus HanNpAxeHus

Ecnmn HeobxoamMmo 1cnonb3oBaTh NPSMOE HanpsKkeHue, OHo ByaeT UMeTb 3hdeKT, eciv ByaeT BKIKOUYEHO B
AmanasoH 0 Vdc/ 2,5 Vdc nnm -10 Vdc/ + 10 Vdc, ecam oHM NOAKAIOHYEHbI COOTBETCTBEHHO MENKY KAeMMamim
30 1 29 nnn 32 1 29 1 B 3aBUCUMOCTM OT HAIMUNA U OTCYTCTBUA Nepembivek JP1 n JP2.

[ns 3HaYeHn, NpeBbILIaoLLIMX 3TW Npeaesbl (MK B Ciydae OTKNoUEHUS), BO3MOMKHbI ABa BapuaHTa:

® He yumnTbIBaTb 3HaYEHWE 1 BO3BPAT C HACTPOMKOM Ha 3HAYEHUE HaMPAMKEHWA, YCTaHOB/IEHHOE
Yyepes TpuMmmep (ecim BKAKoYeHo) nnm Yepes napametp P [19] (PucyHok 22- );
e [loaaepsKuBaiTe MYHVUMA/ILHOE (MM MaKCMa/IbHOE) J0MYCTUMOE 3HaYeHMe HanpsKeHuUA (PUCYHOK 23- ).

BTopoit BapMaHT MOXKHO YCTaHOBUTDL € MomoLLbto onumm CTRL RAM HanpsskeHus B meHto KoHourypaums,
CoOoTBeTCTBYtOLWEro 61T B7 cnosa KoHdurypaums P [10]

® ACTOYHMK NOCTOAHHOTO HaNpPsAXKeHUA A0MKEH bbITb crnocobeH
norsiowaTtb He meHee 2 MA.

e [pu HacTpoOIiKe »KenaTenbHo He NpeBbIiwaTh + 10% OT HOMMHANILHOTO
3HAYEHMS HaNPSKEHWA reHepaTopa.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 47/120



vy
mecc alte

Power Products

CurHan 50/60

MepemblyKa, yctaHoBNeHHasA Ha Bxog, 50/60 (knemmbl 12 n 13 pasbema CN1), ycraHaBAMBaET nepekiioyeHme
ropora 3aLuTbl HU3KoM ckopocTy ot 50 (100% -alu%) oo 60 (100% -alu%), rae alu% npeacrtaBnset coboi
OTHOCUTENIbHOE MONOXKEHWe TpmMmepa [,

KoHtakt APO

A66peBunaTypa, 0603HaUaOLLAA aKTUBHYIO 3aLLMTY Bbixoaa: (pasbembl CN1 14 1 15) ¢ OTKpbITbIM
KO/IIEKTOPOM HEU30/IMPOBaHHbIN TpaH3ucTop 30 B-100 mA, No yMONYaHMIO HOPMAsIbHO 3aKPbITbIN.
TpaH3UCTOp 06bIYHO PA3OMKHYT U 3aKPbIBAETCA B C/1y4ae aKTUBHOMO aBapuiAHOTo curHana. OTKpbIBAETCA C
nporpammm1pyemoit 3aaepKoi ot 1 Ao 15 cekyHa, Koraa cpeam Bcex aBapuiiHbIX CUTHaN0B aKTUBMPYETCA
0Ha UM HECKO/IbKO MPOrpamm, BbIGMpaemMbIX OTAE/bHO.

Tpummep VOLT

Mo3sBonAet HacTpamsaTtb oT NpumepHo 70 B oo npumepHo 140 B, ecnn ana usmepeHma MCnonb3yroTcA
Knemmbl 4 1 5 nnm ot npumepHo 140 B o npmumepHo 280 B, ecnm ncnonb3yroTca Knemmbl 6 1 7.

Tpummep STAB
PerynvpyeT AMHaMUYECKNA OTKAMK (CTAaTUYHOCTb) FEHEPaToOpPa NEPEMEHHONO TOKA B MEPEXOLHbIX YC/IOBUSX.

Tpyummep AMP
Perynupyet nopor cpabatbiBaHWsA 3aLLMTbl OT Neperpyskm No ToKy. YTobbl BbINOHWUTL KaIMBPOBKY 3aLLMTbI OT
neperpysKu, BbINOSHUTE CeaytoLLme AeNCTBUA:

=>» MosepHuTe TpMMepP AMP no YacoBoi cTpesike

=>» [lpuMeHuTE K reHepaTopy neperpysky npu cosd = 0,8 unm cosd = 0 cOOTBETCTBEHHO, paBHYto 125%
nnm 110% oT HOMMHAIBHOM Harpy3Ku.

=> Yepes ABe MMHYTbI Me/IeHHO NoBopaYmnsaite Tpummep AMP NpoTUB YacoBOM CTPENKM A0 TeX Nop,
MoKa He ByaeT yMeHbLLEHO 3HaYeHWe HanpPAXXeHNA reHepaTopa U He byaeT akTUBUPOBaH
aBapPUMNHbIN cMrHan 5 (BMAMMOro C MOMOLLBIO MUIaHWsA CBETOAMOAA).

=> Otkanmbpyiite Tpummep AMP [0 Tex nop, NoKa 3HaveHue BbIXOAHOTO HAMPAMKEHWNA He AOCTUTHET
97% OT HOMMHA/ILHOIO 3HAYEHUSA; TPEBOTra 5 BCE ELUE aKTUBHA.

=> CHVMMMUTE HarpysKy.

A\

Hepe3 HECKO/IbKO CeKYHJ, CUrHaN TPEBOIMM 5 MCHE3HET, a HanpAXKeHWe reHepaTopa NoBbICUTCA A0
HOMWHA/IbHOIo 3Ha4yeHuA.

Tpyummep My

Mo3BonAeT peryaMpoBaTb Nopor cpabaTbiBaHUS 3aLLUTbI OT HU3KOM CKOPOCTU A0 -20% Mo CpaBHEHMIO C
HOMMHa/1bHbIM 3HaYeHMEM CKOPOCTH, YCTaHOB/IEHHOM nepemblikoi 50/60 (npu 50 M, nopor MoKeT 6biTb
oTKanmbposaH ot 40 Iy, Ao 50 I, npwm 60 N, Nopor MoKeT bbiTb 0TKannbposaH ot 48 I, Ao 60 ).

CpabartbiBaHMWe 3aLLMTbl yMEHbLLIAET HaMPsAXeHNe reHepaTopa. BbinosHUTe KanMbpoBKy cieayowmm
obpasom:

Cmpanuya 48/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



l mecc alte

MosepHuTe TPUMMEP [, MONHOCTBIO MPOTUB YaCOBOM CTPENKM
Ecnu ycTpolicTtBo AosKHO paboTath Ha YacToTe 60 [y
Y6eauTtech, UTo BCTaB/IeHa NepemMblyKa Mexay Knemmamm 25 1 26

MpuBECTM reHepaTop NepeMeHHOro TOKa Ha CKOPOCTK, PaBHOM 96% OT HOMMHANLHOW CKOPOCTU

\ 2 2 el

Mega/ieHHo noBepHuTe Tpummep Hz. MoBepHUTE ero Mo YacoBo CTPEsKe, YTOObl YMEHbLIUTL
HanpsskeHue 1 yb6eauTbea, YTo CBETOAMOL, HauMHaET BbICTPO MUraTh

Y

YBennumeasa CKOpPOCTb, HaNPAMKEHWE reHepaTopa A0/MKHO BbITb HOPMAIM30BaHO, M CUrHaA TPEBOTU
[O/IKEH UCYE3HYTb.

=> BepHyTb CKOPOCTb K HOMWHA/IbHOMY 3HAYEHMIO.

Mpopgonskan peryaMpoBaTb HanpsaKeHne, ecnm yactoTa Huxke 20 I,
KOHTPO/INIEp BbIKNOYAETCA.
[na cbpoca perynatopa HeobXxoaMMO NOMHOCTbIO OCTAHOBUTL

reHepartop.

[na ynpasnieHusa curHanmnsaumen cMm. PyKoBOACTBO N0Jb30BaTens perynatopa, cm. 10.2 JJokymeHmayus Ha
KOMIOHEeHMeb!.

Camopezynupyiowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 49/120



vy
mecc alte

Power Products

4.5.2 Kanubposka cTabunbHOCTM perynatopa Hanpsa:keHua DER 2

OTBeTCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK

MpepsaputenbHble ycnoeusa: feHepaTtop 6bin NPaBUAbHO YCTaHOBJ/IEH U rOTOB K paboTte

[eHepaTopbl ABNAIOTCA YaCTbIO CUCTEMbI, KOTOPAsA MOMKET BbITb CXeMaTM3MPOBaHa KaK ABuraTesb + reHepaTop
nepemeHHOro Toka. Takum 06pa3om, reHepaTop NepPemMeHHOro TOKa MOMKET NPOABAATb HECTAbU/IbHOCTb
PEXKMMa BPALLEHMA W HAaMNPAXKEHMA 13-3a HePaBHOMEPHOCTM PaboTbl ABUraTeNs, K KOTOPOMY OH NOAKIOYEH.

CyLLLecTBYET NOTEHUMOMETP, NPeAHasHauYeHHbI 419 PEryIMpoBaHMa cTabuabHOCTM (noTeHupomeTp STAB),
NOTOMY YTO CUCTEMbI PETYZIMPOBAHUA HaNPAXKEHMA 1 YACTOTbI BPaLLLEHUA reHepaTopa NepeMeHHOro ToKa
MOFYT KOHOIMKTOBATb, BbI3bIBas KoebaHWA CKOPOCTU 1 HaNpPAXKeHUs.

BaykHO OTMETUTD, UTO reHepaTopbl Mecc Alte Power Products TecTupytoTca ¢ MCNoNb30BaHWMEM
3NIEeKTPUYECKOT0, HETEMI0BOTO ABuraTens. Takum 06pasom, HacTpoika STAB ycTaHaBAMBaETCS NPaBUIbHO
ONA reHepaTopa NepemMeHHOro ToKa, NPUBOAMMOTO B AEMCTBUE INEKTPOABUIaTENEM.

06LLMe MHCTPYKLMK, KOTOPbIX CNleayeT NPUAEPKUBATLCA B Cyvae Npobaem HectabunbHoCTH

1- Wcnonb3yiTe nporpammHoe obecnedyeHne TepmmHana DxR ana nogxntodeHus MK kK
perynatopy HanpsaxeHua yepes USB-nopT;

2- TpoBepbTe HacTPOMKy noTeHumMomeTpa STAB 1 ybegutech, YTO OHO COOTBETCTBYET 3HAUYEHMIO
OKon0 31295;

3- Ec/u HeT coBnaZeHus, yCTaHOBUTE NOTEHLMOMETP, YTODObI NOMYYMTb 3HaYeHNe oKkoo 31295;
4- B cny4ae, eciv HeCTabUIbHOCTb COXPAHAETCA YCTAHOBUTL NMOTEHLMOMETP Ha NOJIOBUHY XOAa:
5- ToBepHMWTE NOTEHLMOMETP HA OAHY PUCKY NPOTMB YacoBOW CTPEKM M NOBTOPUTE TECT;

6- ECAM Bbl HE 3aMETUTE HUKAKNX PA3NNYMNIA UK, ECIN PA3IMUNA MUHMMA/bHDI, NOBEPHUTE Ha
eLLe OZHY PUCKY NPOTMB YacoBOW CTPesKW. MpoaosKaiTe 3Ty NpoLeaypy 40 TeX Nop, Noka
npobnema He byaeT ycTpaHeHa;

7- Tpu BpaLLeHMM NOTEHLIMOMETPA NMPOTUB YACOBOM CTPE/IKM HECTAabUIbHOCTb HANPAMKEHMS
YBE/IMUYMBAETCA, YCTAHOBUTE NOTEHLIMOMETP B COOTBETCTBMM C ONMUCAHUAMMY,
NpeacTaBAeHHbIMM B NyHKTe 3. MoBepHUTE NOTEHLLMOMETP HA OA4HY PUCKY NO YacoBOWA
CTpesiKe U NOBTOPUTE TECT;

8- Ec/IM HeT HMKaKuX Pasinumii Uau, eCan Pasinuymsa MUHMMAJIbHbI, MOBEPHUTE Ha eLLe OAHY
PUCKY NO YaCOBOW CTPESIKe.

9- MpoaonaliTe 3Ty NpoLeaypy A0 Tex Nop, NoKa npobnema He byaeT ycTpaHeHa;

10- Ecnm nocne 3TWX WaroB Npobnema He ByaeT ycTpaHeHa, MOXKET NOTPeboBaTbCA OKa3bIiBaTb
BO3AEMCTBME HA CTabW/IbHOCTD (YCUIEHWE) CUCTEMbI YNPABAEHMSA CKOPOCTbIO ABUraTENS.
Ecnv npobnema He ByaeT ycTpaHeHa, nonpobyiite U3MeHUTb NapameTpbl MPOrPamMMHOIO
obecneyeHms CTabUAbHOCTY perynaTopa HanpskeHua. CM. TaKxKe pyKOBOACTBO A
KoHTponnepa DER 2 n nporpammHoro obecnevyeHmsa TepmmHana DXR.

Cmpanuya 50/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



| mecc alte

Power Products

4.5.3 MMpoBepKa BbIXOAHOTO HANPAXKEHUA OT reHepaTopa NepemMeHHOro ToKa

OTBETCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK

MpepaBapuTenbHble ycnosua: leHepatop 6bin NpPaBU/IbHO YCTAaHOB/1EH U HENOABUXKEeH

CM. 3N1EKTPUYECKYIO CXEMY Ir1eKmpu4ecKasn cxema 0orosnHUmensHol Kopobku ECO46MV-HV - ECO49MV-HV -
Peod. 01, cw. 10.1.1 Criucok cxem u Yyepmexncel.

=> [poBepbTe COOTHOLIEHNE HAMPAMKEHUA AaTUMKA HANPAXKEHUA B KNEMMHOM Kopobke (4 Ha
PUCYHKE ...), KaK YKa3aHO Ha NAacTUHe, NPUKPENAEHHOM K AaTUUKY;

=> HailauTte K1eMMbl, OTHOCALLMECA K BTOPUYHOM 0BMOTKE JaTUMKOB HaMNpsAXKeHNsA BO
BCMOMOraTe/IbHOM KOpobKe.

=> YcTaHOBMWTE reHepaTop A/15 BPaLLEeHUs.

A OMNACHOCTb

OnacHoe HanpsKeHWe BHYTPY KN1eMMHOM KOPOBKM reHepaTopa.
OnacHOCTb NOPAYKEHWA INEKTPUUECKMM TOKOM U yaapa
INEKTPUYECKMM TOKOM

e He anKacaﬁTer K KOMMOHEHTaMm, coaepallmmca B
BCMOMOraTeNbHOM KOpO6Ke.

e [pu paboTe UCMONb3YITe NOAXOAALLME 3aLUUTHbIE
nep4aTKu.

OMACHOCTDb

leHepaTOp pa60TaeT, Bpallaroumeca 4actu B ABUHKEHUN.
OnacHocTb pa3aaBnmnBaHUA, 3aTArMBaHUA U NPOTATMBaHUA.

e HeobxoamMmo Bceraa HaxoamUTLCA Ha PAcCTOAHMM OT
ABUKYLLMXCA YacTell reHepaTopa.

> Msmepre HanpAaXeHne Ha K1emmax BCMOMOraTeNbHOM KOpO6KI/I, FIO,EI,KJHO‘-IEHHOIZ K A3aTYUNKY
HanpAXeHuA;

v Ecnv Ha Knemmax obHapy»keHo HanpskeHne 100 B uam 110 B, KaK yKa3aHO Ha NIaCTUHE Ha AaTuuKe,
MaLUMHA paboTaeT NpaBuabHO.

>

Ecnum o6Hapy»KeHHOoe HanpsyKeHe HeBEPHO:

= Cm. 7.1 lNpobriembl 3eKmpuYecko20 xapakmepda.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 51/120



vy
mecc alte

Power Products

4.5.4 MomeHT 3aTAXKKN

CO6/'IP0[I,al7ITe MOMEHTbI 3aTAXKKU, NepeYNCNEHHbIE AN1A YKa3aHHbIX 6onToB.

leHepaTop NepemeHHOro ToKa C pe3bbon Martepuan IMOMEHT 3aTAXKU
ECO46 B3B14 [Hm] £7%

LLlabnoH 6anaHCMPOBKM Ha poTope TCBEI M8x20 8.8 22
3aLLmMTHaA ceTb TC M5x25 48 3
Kpbiwka nogwmnHmka LA TE M6x100 8.8 9
MnactmHa LA Ha cTatope TE M14x70 8.8 120
MnactmnHa LOA Ha cTatope TE M14x70 8.8 120
KpbiwkKa noawmnHuka LOA TE M6x85 8.8 9
Macca 3agHew KpbILWKM M16x30 8.8 180
IKCUEHTPUYHBIN cTaTop Ha naactvHe LOA TCEI M8x140 8.8 22
IKCUEHTPUYHDIM poTop Ha poTope ECO46 TCEI M8x40 8.8 22
[noaHbiin mocT Ha potope ECO46 TE M5x20 438 3
MoaKkntoveHe AMoaHbIX MOCTOB TC M5x25 NatyHb 3
Potop PMG Ha potope ECO46 M14 120
Cratop PMG Ha Konnake TCEI M6x80 8.8 9
3awmta PMG TE M6x20 48 5
MnactnHa LA TE M6x16 8.8 12
KpOHLLTEMHbI OMOPbI K1EMMHOM KO/TOAKM TE M8x30 8.8 22
MnacTrHa KNeMMHOM KONoAKM Ha KpoHwTenHe | TE M12x30 8.8 75
KpblILwKa KnemmHo konogxun ECO46 TE M6x16 8.8 12
KpblILwKa MaLtmHbI TEF M6x12 4.8 5
Kabenb Ha Tare M12 FAAKA M12 JlaTyHb 40

Tabnuya 15 - MomeHm 3amsyKu 2eHepamopos rnepemeHHo20 moxka ECO46 B3B14

Cmpanuya 52/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

leHepaTop NepemMmeHHOro ToKa C pe3bboit Martepuan | MomeHT 3aTaxKu [Hm]
ECO46 MD35 7%

MMbKue Ancku TE M16x40 8.8 200
LLIabnoH 6anaHCMPOBKM Ha poTope TCBEI M8x20 8.8 22
3awmTHaA ceTb IP23 TC M5x25 48 3
MnactmHa LA Ha cTatope TE M14x70 8.8 120
MnactmnHa LOA Ha cTatope TE M14x70 8.8 120
KpbiwKa nogwmnHmka LOA TE M6x85 8.8 9
Macca 3aHel KpbILKM M16x30 8.8 180
IKCLEHTPUYHBIN CTaTop Ha naactvHe LOA TCEI M8x140 8.8 22
IKCLEHTPUYHBIN poTop Ha poTope ECO46 TCEI M8x40 8.8 22
[unoaHbiin moct Ha potope ECO46 TE M5x20 4.8 3
MoaKkntoveHe AMoaHbIX MOCTOB TC M5x25 JatyHb 3
Potop PMG Ha potope ECO46 M14 120
Cratop PMG Ha Konnake TCEI M6x80 8.8 9
3awmta PMG TE M6x20 4.8 5
MnactnHa LA TE M6x16 8.8 12
KpOHLLTEMHbI OMOPbI K1EMMHOM KOTOAKM TE M8x30 8.8 22
MnacTnHa KNeMMHOM KOIOAKM Ha KpoHLTeliHe | TE M12x30 8.8 75
KpblIWwKa KnemmHol konoaxun ECO46 TE M6x16 8.8 12
KpblILKa MaLUmHbI TEF M6x12 48 5
Kabesb Ha Tare M12 TAIKA M12 JlaTyHb 40

Tabauya 16 - MomeHm 3amsaxKu 2eHepamopos repemeHHo20 moka ECO46 MD35

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV

Cmpanuya 53/120



vy
mecc alte

Power Products

leHepaTop NepemMeHHOro ToKa C pe3bboi Martepuan MOMEHT 3aTAXKH
ECO49 B3B14 [Hm] £7%

KpblaibyaTKa Ha cTynuue TCEI M16x60 8.8 185
LLIabnoH 6anaHCMPOBKM Ha poTope TCBEI M12x35 8.8 75
IKCLEHTPMYHAA LUMOHA HA BaJly poTopa TE M8x40 8.8 22
LLlab1oH AnoAHOMO MOCTa Ha SKCLEHTPUKE TAMKA M8 Kn.8 22
[voaHbIi MocT Ha WwabnoHe TCEI M5x25 8.8 45
MoakntoveHme AMoaHbIX MOCTOB M6 48 3
KpblIwKa noAwmnHmka LA TE M12x110 8.8 75
Cepno noawmnHmMka LA TE M12x40 8.8 75
KpbILWKa malumHbl TEF M6x12 4.8 5
MnactmHa LA Ha cTatope TE M20x65 8.8 360
IKCUEHTPUK Ha nnactuHe LOA TE M12x90 8.8 75
MnactmnHa LOA Ha cTatope TE M20x65 8.8 360
Cepno noawmnHmka LA TE M12x40 8.8 75
KpbiwkKa noawmnHuka LOA TE M12x140 8.8 75
Konnak PMG Ha nnactvHe LOA TE M8x25 8.8 22
Potop PMG Ha potope ECO49 M14 120
Cratop PMG Ha Konnake TCEI M6x80 4.8 9
3awmra PMG TE M6x30 48 9
MnactnHa KnemmHoM Konoaku Ha ECO49 TE M12x30 8.8 75
KpbIlwKa KnemmHol Konogku ECO49 TE M8x35 8.8 22
Kabenb Ha Tare M12 FAMKA M12 JlaTyHb 40

Tabauya 17 - MomeHm 3amsax KU 2eHepamopos rnepemeHHo20 moka ECO49 B3B14

Cmpanuya 54/120

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV




A
mecc alte

Power Products

leHepaTop NepemeHHOro ToKa C pe3bboi Martepman MOMEeHT 3aTAXKH
ECO49 MD35 [Hm] £7%

MMbKue Ancku TE M20x60 8.8 400
Kpblnb4aTKa Ha cTynuue TCEI M16x60 8.8 185
LLlab1oH 6anaHCMPOBKM Ha poTope TCBEI M12x35 8.8 75
DKCUEHTPUYHAA LINOHA Ha Bay poTtopa TE M8x40 8.8 22
LLlab/10H ANOAHOMO MOCTa Ha SKCLEHTPUKE TAMKA M8 Kn.8 22
[uoaHbIN MOCT Ha WwabsoHe TCEI M5x25 8.8 45
MoaKntoveHe AMoaHbIX MOCTOB M6 48 3
KpbILWKa MaLmHbI TEF M6éx12 4.8 5
MnactmHa DE Ha craTtope TE M20x65 8.8 360
DKCLEHTPUK Ha nnactuHe LOA TE M12x90 8.8 75
MnactmHa LOA Ha cTatope TE M20x65 8.8 360
Cepno noawmnHmka LA TE M12x40 8.8 75
KpbiwkKa noawmnHmka LOA TE M12x140 8.8 75
Konnak PMG Ha nnactuHe LOA TE M8x25 8.8 22
Potop PMG Ha potope ECO49 M14 120
Cratop PMG Ha Konnake TCEI M6x80 4.8 9
3awpta PMG TE M6x30 4.8 9
MnactmHa KnemmHoM Konoakm Ha ECO49 TE M12x30 8.8 75
KpbliLKa kKnemmHow konogxm ECO49 TE M8x35 8.8 22
Kabesb Ha Tare M12 TAIKA M12 JlaTyHb 40

Tabauya 18 - MomeHm 3amsaxKu 2eHepamopos repemeHHo20 moka ECO49 MD35

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV

Cmpanuya 55/120




| mecc alte

5 Pabora

5.1 MepBbliA NycK reHepaTopa NepeMeHHOro Toka

OTBeTcTBEHHOCTb: OnepaTop MalluHbI

MpeaBapuTenbHble YC0BUA: YcTaHOBKA BbINO/IHEHA NPaBU/IbHO U reHepPaTop rotosB K paGOTe.

® BrycKHOe U1 BbIMyCKHOE OTBEPCTMA OX/TAaXKAAOLLETO
BO34yXa BCEra A0MKHbI ObITb CBOBOAHBIMU. 1A NONYyYeHUn
Heobxoanmoro obbema oxnaxKaatoLlero Boayxa cm. 3.3.4
Tpebyembili 06bem 8030yxa (M3/MUH).

e CTOpoOHa BCacbIBaHWA JOMKHA HAXOAUTLCA BAANN OT
WCTOYHWKOB Tenna. B ntobom cnyvae Temnepatypa
OX/1aXKAAIOLLETO BO3/yXa [O/*KHA COOTBETCTBOBATb
TemMnepaType OKPY*KatoLLen cpeapl, HO He A0MKHa ObiTb
Bbiwwe 40°C. [eHepaTop NepeMeHHOro ToKa MOMKET paboTaTb
npu 6onee BbICOKMX TEMMepaTypax C NOAXOAALLMM
NOHMMKEHMEM MOLLHOCTW.

Ecnm reHepaTop NepemeHHOro ToKa HeakTMBeH bosee AByx
MecsLLEB, HEOOXOAMMO U3MEPUTL CONPOTUBIEHME U30AALNM, CM.
6.3 NamepeHue conpomussneHus u3onayuu. Ecnn nsmepeHHoe
3HayeHue conpoTuaieHus meHblue 400 MQ, Heobxognmo
BOCCTAHOBUTb M30/1ALLMIO.

[eHepaTop 3arMycKaeTca BMECTe C NepBbIM ABUraTeNem, K KOTOPOMY OH NOZK/IHOYEH.

Cmpanuya 56/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

5.2 BbikntoyeHue reHepartopa

I'eHepaTop nepemeHHOro TOKka OCTaHaB/IMBAETCA BMECTE C ABUrateniem, K KOTOpoOMy OH NOAK/TIHOHEH.

BHUMAHME

BO3MOMKHOCTb 0Bpa30BaHUA KOHAEHCaTa BHYTPU reHepaTopa.
e YbeauTech, 4TO PE3NCTOPbI AHTUKOHAEHCALIMM OCTaloTCA
BK/IIOYEHHBLIMK B TEYEHME Neproaa NPoCTos reHepaTopa.

OTKpoliTe MaBHbIl BbIKAOYATENb NOAKNHOYEHHbIX MOTPEbUTENEN A0 OCTAHOBKM NEPBUYHOIO ABUraTeN .

Perynatop Hanpsa»KeHWa reHepaTopa OCHALLEH 3aLLIMTOM B C/ly4ae HU3KOM CKOPOCTU. HM3KOCKOPOCTHas
3alLLMTa MTHOBEHHO CPabaTbIBaET M BbI3bIBAET YMEHbLUEHWE HANPAMKEHMA reHepaTopa, Koraa YactoTa nagaet
HuKe 4% (+ 1%) oT HOMUHANBHOW.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 57/120



l mecc alte

Power Products

6 TexobcnyxusaHue

B 3TO¥ IMaBe ONMCbIBAOTCA ONepaLym TEXODCNYKMBAHUA, KOTOPbIE MOXKET BbINOSHUTL MO/b30BATENb.
[Jpyrve onepaupm, ynomsaHyTble, HO B KOTOPbIX HE OMUCBIBAETCA UCMOIHEHWE, NPEeAOCTaBAATCA CyKO0WM
noaaeprkkm Mecc Alte S.p.a..

Jtoban paboTta Ha INEKTPUYECKMX AETANAX, AAXKE EC/IM OHU HE Mo, HANPAKEHWMEM, AOMKHA BbINOHATLCA
CreLyann3nMpoBaHHbIM NEPCOHAZIOM CO 3HAHWMEM NPABUA U HOPM TEXHMKM 6@30MacHOCTU, KacatoLLMXCS
paboTbl C 3NEKTPUYECKMMM KOMMOHEHTAMM.

Ecnun y Bac ectb BONpocbl OTHOCUTENIbHO TeXO6CJ'IY)KMBaHWi|, CBAMKMTECH C Hamu Mecc Alte S.p.a..

ONMACHOCTb

MexaHn4ecKme opraHbl ABUMKYLLENCA MaLLWHBbI!
OnacHOCTb pas3faB/MBaHNA, 3aTATMBAHUA U MPOTATUBAHUA.

e [lepes BbINONHEHWEM OO0 ONepaLLmm No TEXHUYECKOMY
06CNyKMBaHMIO OCTAHOBUTE MALLIMHY.

ONACHOCTb

KomnoHeHTbl MaLUWHbI NoA, HaI'IpFI)KeHI/IEM!
OnacHOCTb ANA KM3HWU M3-3a nopa*eHunA aNeKTpn4eCKMM TOKOM, BbI3BaHHOIO
KOHTaQKTOM C TOKOBeAYLLMMUN YaCTAMMU.

e [Ipexae Yyem NpUCTYNaTb K pa60Te B OTHOLUEHNUN KOMIMOHEHTOB,
KOTOpble 06bI4HO noA HanpaxXeHunem, HanpakeHnem cneayer
OTK/IHIOYUTb.

L] yﬁe,ﬂ,MTer, YTO HUKTO HE MOXKET BOCCTAHOBUTb HanpAXXeHne B
cucreme, 336ﬂOKVIDOBaB [M1aBHbIV BbIK/IKOYATES b npuv NOMOLLU 3aMKa.

BHUMAHME

BbicoKoTeMMepaTypHble KOMMNOHEHTbI HA reHepaTope.
OnacHOCTb O¥Kora MPW KOHTaKTEe C Ype3MEePHO HarpPeTbiMm NMOBEPXHOCTAMM.
® HagzeTb cpeacTsa MHAMBUAYaNAbHOM 3aLumTbl (CU3).
® [loXKaaTbCA, NOKa reHepaTop He OCTbIHET Nepes, BbINo/IHEHNEM KaKKX-
IM60 paboT NobbiM BMELLATE/IbCTBOM.

Cmpanuya 58/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



l mecc alte

ZCS BHUMAHMUE

KaTeropmyecku 3anpeLleHo BbINOMHATL PaboTbl MO TEXOHCNYKMBAHUIO
HeymnosHOMYeHHOMY NepcoHany.
BO3MOMHblIi yLLEPD YEN0BEKY AN MALLMHE.

® 105 BbINONHEHWUA PaboT NO TEXHMYECKOMY OBCNYKMBAHWUIO, He
OMMWCaHHbIX B STOM PYKOBOZACTBE, C/leyeT 06paTUTLCA K U3rOTOBUTENHO
CTaHKa.

® B c/lyyae CHUMKEHMSA NPOM3BOAUTENILHOCTU MaLLMHBI,
He3amMen/IMTe/IbHO 0bpaTUTECh B OTAEN 06CNYKMBAHMA KAneHToB Mecc
Alte S.p.a..

BHUMAHME

OnacHOCTb NOBPEXAEHUA MaLLWHbI, BbI3BaHHAsA UCMO/b30BaHNEM
HeopMrMHa IbHbIX 3amnacHbIX YacTeu.

Bceraa vcnosnb3yiiTe 3anacHble YacTu U pacxodHble MaTepumalbl,
COOTBETCTBYHOLLME MHCTPYKLIMAM NPOU3BOAUTENS.

B TeyeHwme npocTtos 6onee ogHOro mecsua HeobXoAMMO NoAAEPIKMBATb
AHTUKOHAEHCAUMOHHbIE PEe3UCTOpPbI, YTODbI NPeaoTBPaTUTL 0OpPa3oBaHME
KoHAeHcaTa B 06MOTKe.

Camopezynupyiowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 59/120



vy
mecc alte

Power Products

6.1

UHTepBanbl TexobcnyxmsaHua

Mepuoap! 06cnyKMBaHNA AONXKHbI CObBMOAATLCA A1 obecneyeHmsa paboTocnocobHOCTU 1 6e30NacHOCTM
MalLLUHbI, U 4TOBbI rapaHTMA He Bblia aHHYIMPOBaHa.

Kaxpan onepaunAa A0/1*KHa BbINMO/THATLCA INLLOM (TMI'IOM FIOIIb3OBaTeIIFI), noArotos/1I€HHbIM K BbINO/THEHUIO

3a4aHHOIo Bnaa pa60Ta, KaK YKa3aHO B pa3gene 2.3 OmeemcmeeHHOCMb r10/163080MESA.

Tabauya 19 - iimepearibl mexHU4eCKo20 0bC/1yHUBAHUS 2eHepamopa nepemeHHo20 MokKa

WUHTtepsan

O6beKT BMmeLLaTenbeTsa

Tun BmeLLaTenbCTBa

ECO 46: kaxkaple 2 000 yacos
paboTbl nnu pas B rog,

ECO 49: karkgple 2 000 yacos
paboTbl UK pas B roA.

Onopbl LOA 1 LA

Cmaska (cm. 6.4 TexobcnyxcusaHue
cynnopmos)

Karkaple 8 000 yacos paboTbl
WK pas B rog.

CoepyHuTeNbHbIE Kabenu ans
BCMIOMOraTe/IbHbIX Lieneit (4aTunky,
QHTUKOHAEHCALWOHHbIE
PE3NCTOPbI, €C/IM OHM ECTb)

® [IpoBepKa 06LLMX YCIOBMIM

® CooTBeTCTBYHOLLAA DUKCALMA KNeMm

® [IpoBepKa HaNMuMA CIeaoB OKUCIEHUA 1
BO3MOXKHOM OYMCTKM

MNocne npocToa MaluMHBbI ObmoTKa MpoBepKa conpoTUBAEHMS M30AALMM (CM. 6.3
6onee 2 MmecALEB UM pa3 B UamepeHue conpomuesneHus usonayuu).

rog,

Kakaple 2500 yacoB pabotbl | O6MOTKa OBLLMIA KOHTPO/b LLENIOCTHOCTU N30ALMN,

COCTOSIHWSI OYMCTKM M OBLLMX YCI0BUIA (CM.
6.2.1 lNposepra cocmosHuUs obmomku e 6.2.4
Ouucmka obMmomku)

Karkaple 8 000 yacos paboTbl
WK pas B rog,.

Kabenu nogrntoueHuna cratopa u
poTtopa

MpoBepKa NpaBuIbHOM GUKcaLmm 1 0BLLMX
YC/IOBUI

Mocne NpocTos MalmHBbI
6onee 2 Heaenb UK pas B
roa,

AHTUKOHAEHCALMOHHbBIE
HarpeBaTenu (ecnm umetoTcs)

®  OyHKUMOHaNbHAA MPOBEPKa U 3HaYeHne
COMPOTUB/IEHUA, OYMNCTKA M BO3MOXKHasA
3ameHa

® [IpoBepKa pe3ncTeHTHOCTH
COMNPOTUB/IEHUA U30NALUN

Kak onpeaeneHo
M3roToBuTENIEM

TennoobmeHHMK (ecin nmeeTcs)

CM. K OKYMEHTALMIO NpousBoauTens
Tenno0bMeHHWKa

B cnyvae nonomkum

MocT BbinpamuTena

3ameHa (cm. 6.5.3)

Cmpanuya 60/120

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV




A
mecc alte

Power Products

6.2 TexHuueckoe 06cnyKnBaHMe 06MOTOK cTaTopa U poTopa
Ha CPOK CI'IY)K6bI 3NEKTPOMALLNHbI BINAET A0NTOBEYHOCTb U301AUUN 0BMOTKM

M30naums M3HALLMBAETCA, NOTOMY YTO OHA NOABEPIKEHA S/IEKTPUUECKUM, MEXaHNYECKUM U TEMIOBLIM
ABNIEHUAM, U MOXKHO 3aMeZ/IUTb 3TOT NPOLIECC C NOMOLLbIO COOTBETCTBYHOLLMX MEP MO TEXHUYECKOMY
06CNYKUBaAHMIO.

6.2.1 MMpoBepKa COCTOAHMUA 0OMOTKU
OTBeTCTBEHHOCTb: TeXHMK N0 TEXHUYECKOMY 06CAYXKMBAHUIO MW ONEPaTop MaLLMHbI
Yacrora: Kaxkgbie 2 500 yacos

MpeaBapuTenbHble ycnosua: [eHepaTop HENOABUXKEH U OXNAXKAEH

=> OTK/IIOUUTE PErYNATOP HaMPAXKEHWS, AaTYMKM TOKa, AaTUMKM HaNpsaKeHua n 1iobble apyrme
YCTPOWCTBA, MOAK/IIOYEHHbIE K 0OMOTKaM reHepaTopa;

=> 3mepbTe CONpPOoTMBAEHUE M30MALMM Ha 3emAne (Cm.6.3 M3mepeHue conpomuesneHus usonayuu).
MN3mepeHHOoe 3HaueHue JoMKHO 6biTb 6onblue 400 MQ);

R

Ecnu nsmepeHHoe 3HayveHne meHblue 400 MQ:

=> Bbicylumnte 06MoTKM (cMm. 6.2.2 Cylika 06MOMOK).

6.2.2 Cywka 06MOTOK
OTBEeTCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK
MNpepBaputenbHble ycnosusa: feHepaTop HENOABUIKEH
Yacrora: B cyyae NnpocTon MallmHbl, NPEBbILLIAIOLLETO OANH MEeCALY

B ciiyyae 06pasoBaHus KoHAeHcaTa HeOBXOAMMO BbICYLIMTL 0BMOTKM OAHMM M3 CiedytoLmx crnocobos.

Mpu nomoLm NPOMbILLNEHHOrO CBAPOYHOro annapara

A BHUMAHMUE

MoBpexaeHWEe PerynaTopa HanpsKeEHUs B C/Iy4ae OTCYTCTBUA MOAKNOYEHUA
MEXKIY PETYNATOPOM U SKCLLEHTPUKOM.

® YnanuTe Bce NoaxAoueHUs mexay PMG (MarHUTHbIM reHepaTopom
NOCTOAHHOTO TOKa, KOTOPbIN NUTAET PErYNATOP HaNPAXKEHUS) 1
PEerynaTop HanpaXeHus.

o CoeamHeHWe A0MKHO 6bITb OTK/IHOYEHO Ha BXO4ge B Perynatop
HanpAaxXeHuA, otTcoegnHnB Kabenu ot KNemmHoM KONOAKN.

=> KopoTKoe 3amblKaH1e 06MOTKM CTaTopa;
=> Br/ounTe BpalLeHWe reHepaTopa;

=> BKOUYUTb reHepaTop NepeMeHHOro TOKa C TOKOM, PaBHbIM 25% OT HOMMHA/IbHOO TOKa (Hanpumep,
NyTem NOLK/IFOUYEHUA MPOMbILLIEHHOTO CBAPHOIO annapara);

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 61/120



vy
mecc alte

Power Products

> 4 I'Iop.u,epmmsaﬁTe BpaLleHune reHepaTtopa nepemeHHOro ToOKa B TedeHune AByX 4acCos.

Mcnonb3oBaHuWe CTPyM ropayero Bo3ayxa

=» HanpasnaiiTe cTpym ropsadero Bosayxa npu 50-60°C yepes BO34yX03abOPHUKM NepemeHHOro TOoKa.

Mcnonb3oBaHWe akKKyMyNATOPHbIX 6aTapeii

A BHUMAHMUE

MoBpexkaeHWe peryiaTopa HanpPaAKeHUs B Cy4ae OTCYTCTBMA NOAKIOYEHUSA
MEXK Y PETYIATOPOM U SKCLLEHTPUKOM.

® YnanuTe Bce NoAKAOYEHMS MexKay PMG (MarHUTHbIM reHepaTopom
MOCTOAHHOIO TOKA, KOTOPbIM NUTAET PErYATOP HANPSAKEHUA) U
perynatop HanpsaxKeHus.

e CoeapnHeHWe AOMKHO ObITb OTK/IOYEHO Ha BXOA4gE B PErynATop
HanpAaxXeHmAa, otTcoegnHunB Kabenn oT K1eMmMHOM KONO4KWN.

KopoTKkoe 3amblKaHve 06MOTKM CTaTopa;

BK/OUMTE BpaLLEHWe reHepaTopa;

v vV

Bo36y:kaTb reHepaTop NepemeHHOro TOKa, MOAKNIOUMB IKCLEHTPUK (CM. DrieKmpuyecKas cxema
dornonHumensHol kopobku Ha 10.1.1 CNUCOK CXem 1 YepTeXKel) Npu oaHoMN 6aTapen Ha 24 B unm
AByx 6aTapesx Ha 12 B, nogKtoueHHbIMKW NOC/eA0BaTENbHO;

> I'Iop_u,epmmsaﬁTe BpalleHne reHepaTtopa nepemeHHOro ToKa B Te4eHune AByX 4acCos.

6.2.3 MpasunbHaa pabouas TemnepaTtypa

TexobcnyKnBaHMe 0OMOTKM OCYLLECTBAAETCA NPU NPABUIBHOM TEMMEPATYPe NyTEM TLLATENbHOM OYUCTKM BO
BPEMA onepaLLmi TEXHUYECKOTO 06CNYKMBAHWA M KOHTPOAA NPABWU/bHOM TEMMEPaTYPbl NPY NOMOLLM
TemnepaTypHbIX Aatymkos Pt100.

3HauunTeNbHbIe PasnnynAa mexxay Temnepartypamm, 06Hapy>KEHHbIMVI 30HOAMM, MOTyT CBUOETENbCTBOBATL O
HencnpaBHOCTU 06MOTKM.

Cmpanuya 62/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



| mecc alte

Power Products

6.2.4 OuuncTKa 06MOTKMK
OTBETCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK
MNpepsaputenbHbie ycnosusa: feHepaTop HeNoABUIKEH

Yacrora: Kaxkable 20 000 yacos Unu HaLue B NbINIbHbIX Cpeaax

Ceazatbes ¢ Mecc Alte S.p.a. 414 BbINOHEHMA TLLATE/IbHON MOVKM
MPW OYEHb MNJIOXOM COCTOAHUMN OUYNCTKM OBMOTKM.

=> [pUCTYNUTb K AEMOHTaKY reHepaTopa (cMm. 6.6 [lemMoHmant 2eHepamopos)

=>» OumncTuTe 0BMOTKM reHepaTopa, UCMo/b3ya CreLmasibHble PaCTBOPUTEMN C BbICOKMMM
XapaKTePUCTUKaMM MCMAPEHUA 1 SNEKTPUYECKUX OBMOTOK.

=> BbinosHWTE CneaytoLme NPOBEPKM B KOHLIE OMepaLimii Mo OYMCTKE:
e [poBepbTe Hann4Kne cneaos KapboHU3aumm;
e [lpoBepbTe LEeM0CTHOCTb 0OOMOTKMN U30NALMNK;

® [3mepbTe conpoTnsBaeHne U3onAaumn.

6.2.5 WcnbiTaHne conpoTuBaeHnsn/ HenpepbIBHOCTU
OTBeTCTBEHHOCTD: TeXHVIK-pEMOHTHMK

MpepsaputenbHble ycnosus: leHepaTop NepemMeHHOro TOKa U NepBUYHbIN ABUraTeNb HeNOABUKHDI;
reHepaTop nepemMmeHHOro ToKa OTK/IIO4AETCA OT UCTOYHUKOB SHEeprum

BbINosHUTE 3TO MUCMbITaHME Ha 06MOTKax POTopa M OCHOBHOIO CTaTOPa M Ha SKCLEHTPUKE. 3HaYeHun
conpotusnenus cm. 3.3.6 PeaucmeHmHocmes obmomke.

[naBHbIi4 cTaTop

= 3mepbTe conpoTvBieHre/ HenpepbIBHOCTbL MeXKAY $pasamMm C MOMOLLLIO MYNETUMETPA;

[naBHbIii poTop

= M3mepbTe conpoTtvaieHne/ HenpepbiBHOCTb 06MOTKM OCHOBHOMO POTOPA C MOMOLLLbHO MyILTUMETPA

CTaTtop-3KCUEHTPUK

=> Mcnonb3ysa MynbTUMETP, M3MepLTE CONPOTUB/IEHNE/ HenpPepbIBHOCTb 0BMOTKM CTaTopa-
9KCLEHTPUKA MeXK Oy NONOKUTENbHBIMU (JKENTbIMK) 1 OTPULATENIbHBIMK (CUHMMM) NPOBOAAMM.

POTOP-3KCLEHTPUK

= 3mepbTe C NOMOLLIbH0 MYILTUMETPA CONPOoTMBAEHNE/ HENPEepPbIBHOCTL 0BMOTKM poTopa-
3KCLLEHTPUKA MmexKay $a3oin 1 pasoit.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 63/120



| mecc alte

Power Products

6.3 MU3mepeHune conpoTUBIEHUA U30NALUN
OTBeTCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK
MpeaBaputenbHbie ycnosus: Cobatogaiite cneaytowime ycaoBus:
® [eHepaTop NepemMeHHOro ToKa AOMKEH ObITb HEMOABUMKHbBIM;
® OHW J0M¥KHbI BbITb OTK/OYEHDI:
e TpaHchopmaTopbl HANPAKEHMA U TPAHCHOPMATOPbI TOKA;
® lleHTpanbHan 3Be343;

e Cunosble Kabenu.

Cm. TaKkKe 6.6 [leMoHmMax< 2eHepamopos.

Yacrora: OauH pas B roa UK B C/lydae NPocTos MaluuHbl 6onee AByx Hegenb
CnpaBoyHbIi cTaHgapT: IEEE STD 43-2000

A ONACHOCTb

ObMmoTKa noA HanpaxeHnem Bo BpemMsaA u nocne M3Mep6HMl7'l.
OnacHocTb nopaxeHnA aNEKTPUHECKUM TOKOM.

® He anKacaﬁTer K 06MOTKam nam Knemmam
nogKNK4YeHUA.

e Bo BpemaA onepauuii UCNoNb3yinTe U30NALMUOHHbIE
repyaTku 1 obyBb.

e T[locne U3mepeHuit 3a3emmTe 06MOTKY Ha HECKO/IbKO
MMWHYT.

OMNACHOCTb

Bo Bpems M3MepeHnin 0OBMOTKM 3aPAMKAKOTCA NEKTPUHECKMM TOKOM.
OnacHOCTb MNOPaMKEHUA NEKTPUUYECKMM TOKOM BC/IEACTBME KOHTaKTa
C 0OMOTKOM UM COEANHUTE/IbHBIMWN KNEMMaMMU.

e He npuKacanTecb K 06MOTKam.

® Bo Bpems onepaLmii UCNONb3YITE U30NALMOHHbBIE
nepyaTku 1 obysb.

o [locne n3mepeHuin 3a3semnmnte 06MOTKY Ha HECKO/IbKO
MUHYT.

Cmpanuya 64/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

BHUMAHME

o OTCOEAMHUTL NOAKHOYEHUE K YCTPOMNCTBAM HaCTPOMKK,
Npeae Yem NPUCTYNUTb K UCMbITAHUAM.

[naBHbIi cTaTop

M3ME|OEHVI€ conpoTuBnEHNA U301ALUUN MeXaY 06MOTKaMm 1 3emnei AO0/1KHO NpoBOANTLCA C
Mcnonb3oBaHMEM NOAXO4ALLETO U3MEPUTE/IbHOTIO an6opa, pa60Tarou.|,ero OT NMNOCTOAHHOIO TOKa N C
BbIXOAHbIM HanpA*XeHnemM Kak MOXXHO 6mnKe K HOMWHA/IbHOMY HanpAXeHUo MallnHbI.

Y106b! BbINOAHUTD n3mepeHune conpoTmeiEHNA U30IALLNN, ,D,EVICTBVVITG cnegyrowmm o6pa30M.

= OTKIOUUTE NEKTPUUECKOE COeAMHEHME MEKAY CTaTOPOM W YCTPOMCTBAMMN HACTPOMKM UK
APYrMMU YCTPOMCTBaMM.

=> BbINOMHWTE U3MEPEHUEe Mexay 0BMOTKOM 1 3emneit (PUcyHOK 24- ), B clydae HeAOCTYMHOTO LEHTpa
3Be3apl;
nnm
=> BbINoOMHWTE 3MEPEHME MEKAY Kakaol ¢pasoi 1 3emeit, C ocTaBLIMMMCA ABYMA hasamm u

BCMOMOraTe/IbHbIMM YCTPOMCTBAMM, MOAK/IOHEHHBIMU K 3eme (PUCYHOK 25- ), B C/lyuae AOCTYNHOMO
LeHTpa 3Be3abl.

3se3aa / TpeyronbHUK 3se3aa / TpeyronbHUK

° 1 1 P o

JUl @ @ @

- | -
PucyHok 24- UzamepeHue mexcdy obmomkoli u PucyHok 25- NzamepeHue mexdy Kaxooli ¢hazoli u
maccoli maccoli

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 65/120



vy
mecc alte

Power Products

O6moTKa potopa

N3mepeHne conpoTMBAEHUA U30NALMN MEXK LY OOMOTKaMM 1 3eM/IEN AO/IKHO NMPOBOAUTLCH C
MCMO/b30BaHWEM NOAXOAALLETO U3MEPUTENBHOTO NPUOOoPA, PAbOTAOLLErO OT MOCTOAHHOIO TOKa U C
BbIXOAHbIM Hanpsa»xeHnem 500 B.

N3mepeHne conpoTUBAEHUA U30NALMU JOMKHO BbIMOMHATLCA MEXAY MNONOKUTENBHON KNEMMON NN

OTPULLATENbHOM KNeMMol 06MOTKM poTopa Ha MOCTe BbINPSMUTENA W 3a3eMieHnn potopa. Cm. PUCYHOK 26-
M PUCyHOK 28- . MUHMManbHoe 3HaYeHme n30aAUMKn A0MKHO COCTaBnATb 5 MQ.

Knemmbi + /- mocTa Bbinpamurens

®

PucyHok 26- Mi3amepeHue cornpomueneHus U3onayuu Ha

obmomke pomopa
PucyHok 27- Mocm seinpamumens ECO 46

O o|o| o O

~ + o

PucyHok 28- Mocm seinpamumens ECO 49

O6MOTKa CTaTopa-3KCLEHTPUKA

= M3mepbTe CONPOTUBAEHME U30MALMK MEXKAY $a3oii M 3eMIei C MOMOLLLIO TecTepa M30AALMM
(merommerp );

v MuHMManbHoe 3Ha4YeHUe N30AALLMM AO0MHKHO COCTaBAATb 5 MQ);

X Ecnv conpotusneHue nsonauum coctaBnsaet meHee 5 MQ:

=>» OuucTUTe CTaTOop U, NPV HEOBXOAMMOCTH, CHOBA HaHECUTE Cepyio Kpacky EG43;
=>» BbicywmTe ero npu 50-60°C.

Ecnun nocne atmx onepau,mﬁ 3Ha4YyeHMe OCTAETCA HUSKUM, CTAaTOP AO0/IKEH 6bITb nepemoTaH Uin 3aMeHeH.

Cmpanuya 66/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

O6MOTKa poTOpa-IKCLIEHTPUKA

=> UM3mepbTe CONPOTMBAEHUE U30MALMM Mexay $asoi 1 3emnei ¢ NOMOLLILIO TecTepa U30AALMM
(merommeTp );

v MuHMmanbHOe 3Ha4YeHMe N301AUMK AOMKHO COCTaBNATb 5 MQ);
X Ecnm conpotmeneHne nsonauum coctasnaet meHee 5 MQ:

=>» OuucTUTe POTOP U, C/IM HeobX0AMMO, NPONUTaTE ero;

=>» Bbicywumte potop npm 50-60 ° C.

Ecnv nocne atnx OI'IGpBLI,MI?I 3Ha4YyeHune OCTaeTCA HU3KNUM, POTOP AO0/1KEH 6bITb nepemotaH Uin 3aMeHeH.

O6moTtka PMG

=> /3mepbTe ConpPoTMBAEHME U30NALIMKN Mexdy $a3oi 1 3emielt C NOMOLLBIO TecTepa U30/IALLMM
(merommeTp );

v MuHMManbHOe 3Ha4YeHMe N301AUMK AOMKHO COCTaBNATb 5 MQ);
X Ecnm conpotmeneHne usonauum coctasnaet meHee 5 MQ:

=>» QuucTUTe POTOP U, €CIM HEOBXOAMMO, NPONUTaTe ero;
>

Bbicywmte potop npu 50-60 ° C.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 67/120



vy
mecc alte

Power Products

6.3.1 MNpeo6pazoBaHue 3HAYEHUIA, CBA3AHHDbIX C CONPOTUBIEHUEM U30NALUU

3HauyeHMe conpoTMUBIEHMA M30AALUM CneayeT OTHECTU K Temnepatype npu 20°C, nostomy Heobxoammo
npeobpa3oBaTb M3MEPEHHbIE AaHHbIE B COOTBETCTBYOLLEE 3HaUYeHMe Npu 20°C ¢ NOMOLLLbIO KO3pULMEHT],
MCNonb3ya cieayoLLyto popmyny:

Riszoc =k *R

roe:

Ris20c 3HaYeHwe conpotusneHnsa coorsetcrayet 20°C
R — 3T0 M3mepeHHOoe 3HayYeHme ConpoTUBAEHUA

k — KoppeKTnpytowmin KoabdUuneHT

T 06moTKu npu °C 15 20 25 30 35 40

KoadduumeHr k 0,69 1 1,42 2 2,82 4

Tabnuya 20 - Koppekmupyrouwue memnepamypa u KosgguyueHm

MNpumep:
R =50 MQ, c obmoTKoi npu Temnepatype 30°C;
RiSZO“C: 2 * 50=100 MQ

B CJ'Ie,D,yPOLLI,EVI Ta6!'IVILI,e NOKa3aHO Ka4eCTBO YPOBHA N30/1AUUN Ha OCHOBE N3MEPEHHOIO CONPOTUBNEHUA.

3HaueHue conpoTUBAEHUA KauectBo ypoBHA usonaumm
usonauuu ( MQ npu 20 °C)
50 OnacHocTb
Ot 50 go 400 YpoBeHb 13onaumm HebesonaceH
01400 zo 1 000 XopoLuni
1 000 OueHb xopoLumnii

Tabnuya 21 - YposeHb U30A54uUU HG OCHOBAHUU U3MEPEHHO20 COrnpomueasneHus

MNpumeyaHue

e CNWLLKOM HM3KME 3HaUYeHWNA CONPOTMBAEHMA U30NALMM MOTYT YKa3blBaTb Ha HAAMYME BAaArK UK
rpAsu B 06MOTKe; cBAXMTECH ¢ Mecc Alte S.p.a., 4Tobbl 3aN1aHNMPOBATL TEXOBC/YKMBAHME.

[ COI'IpOTVIBfIEHllle M301AUNN YMEeHbLLUAETCA C NOoBbilLeHNeM TeMnepaTypbl.

® 3HayeHue conpotuneneHnAa nsonAaunmn, nsmepeHHoe BO BpeEMA UCMbITaHUA reHepPaTopa
nepemeHHOro TokKa, 00bI4HO bosbLLE, YeM NU3MepPAETCA Ha CTpOVITe}'IbHOl\/’I naowaaxe.

® COOTBETCTBYIOLLI,ee 3Ha4YeHune conpoTneBaeHnA N301ALUNKN — OCHOBHOE Tpe6OBaHMe 6e3onacHocTw.
He 3aI'IyCKal7ITe reHepaTop nepemMeHHOro Toka B Ciydyae 3HaYeHul conpotmBieHnA HUXXE MUHUMA/IbHO
Aonyctmmoro.

Cmpanuya 68/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV




A
mecc alte

Power Products

6.4 Texobcny>KuMBaHue cynnopros

6.4.1 CmasKa nogLwMNHUKOB
OTBETCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK

MpeasapuTenbHbie ycnosua: feHepaTop HeNoABUMKeH

A BHUMAHMUE

KoHCcUCTEHTHAA CMa3Ka MOXKeT HaHeCTU Bpes, Opr)-I-(aIOLI.I,Eﬁ cpene.
BO3MOKHOCTb 3arpA3HEHMA MOYBbI M BOAbI M3-33 PA3IUTUA CMA3KW.

e Bcerga yTuamsmpyiite cMasKy B COOTBETCTBUM C AENCTBYOLLMMUI
npaBuIaMn UKW NepeaanTe e KOMNaHUAM, CNeLMaIN3NPYIOLLMMCS Ha
YTUAN3ALMM CTIELLMANbHBIX OTXOA0B.

CynnopTbl LOA 1 LA (npoTtBononoxHasa 6oKoBaa MydTa 1 CTOPOHa CLIENNeHUA) reHepaTopa NepeMeHHoro
TOKa A0/1XKHbI CMa3bIBaTbCA B COOTBETCTBUM C KPaMHUMM CPOKaMM, YKasaHHbIMK B Tabauya 22 - MHmepsaribl
CMA3KU Cyrnnopmos U mur KOHCUCMeHMHOU CMasKU.

MpoponkaiTe cMasbiBaTb NOAWMMHMK LOA, Kak onumcaHo HUMKe.
=>» HaifauTe BbIX0OA, 419 KOHCUCTEHTHOM CMa3KM Ha CTOPOHE reHepaTopa;
=>» BBECTU KOIMYECTBO CMa3KM, YKa3aHHOE C MOMOLLIbIO MaC/IEHKM;

= Ouuctute CMa3KRy, KOTOpaA MOIJ1a BbiTeYb.

lfeHepatop | Cynnopt | Tun cynnopta UHTepBanbi TuN KOHCUCTEHTHOIA Konnuecrso
CMa3sKu CMa3sKu
ECO 46 NDE 6324 2000y SKF LGMT 2 35g
DE 6330 20004 SKF LGMT 2 45g
ECO 49 NDE 6236-M-C3 2000y SKF LGMT 2 50g
DE 6236-M-C3 2000y SKF LGMT 2 50g

Tabnuya 22 - IHmepearsibl CMA3KU Cyrnnopmos U mur KOHCUCMeHMHOU cMa3Ku

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 69/120



| mecc alte

Power Products

6.4.2 3ameHa CMa3Ku B NOALMMHUKAX

OTBeTCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK

MpeaBapuTenbHbie ycnosusA: feHepaTop HenoaBUXKEH

3ameHa KOHCUCTEHTHOW CMa3KM B NOALWMMHMKAX NpeaycMaTpUBaEeT yaaieHne CTapoit KOHCUCTEHTHOM
CMa3Ku 1 3anonHeHne HoBol. CneayeTt AeicTBOBaTb B MOJIHOM COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMAMM,
NPUBEAEHHbBIMM HUKE. YKa3aHHble 3HaUYEHWNA KacatoTcA paboT Mo MOHTaXKY M AEMOHTaxXy reHepaTopos
nepemeHHOro TOKa, CM. MaBbl 6.6 JemMoHmMax 2eHepamopos v 6.7 MoHmMax« 2eHepamopoes nepemeHHo20
moKa.

He cmeLumBaTb pas/IiHble KOHCUCTEHTHbIE CMa3KK, YTObbI
n36exKaTb HeMoMaZoK C NOAWMMNHUKAMWN. YBeauTbCa B TOM, UTO
MMEIOLLIAACA B HA/IMUMM CMa3Ka COOTBETCTBYET TUMY, YKasaHHOMY

npomn3BoauUTeNEM.

leHepaTopbl nepemeHHOro Toka ECO46 (cm. 6.6.1 JemoHmax 2eHepamopos nepemeHHo20 moka ECO46)

=> BbInosHuTe paboTbl NO AEMOHTAXKY A0 MyHKTa 34
= Mcnonb3oBaTh pacTBOPUTENb ANA YAANEHNA UMEIOLLENCA CMa3KK

=> Cma3aTb NOAWMUMHUKMN B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMAMM, NPUBEAEHHBIMM B NMYyHKTE 6 Ha 6.7.1
MoHmai 2eHepamopos ECO46.

= [leMOHTMPOBaTb reHepaTop NePeMEHHOr0 TOKa, NPUAEPMHMUBAACH MHCTPYKLIMIA, NPUBEAEHHDbIX B
nyHKTe 7.

FeHepaTopbl NepemeHHOro Toka ECO49 (cm. 6.6.2 JJlemoHmax« 2eHepamopoe nepemeHHo20 moka ECO49)

= BbINoAHWUTL PaboTbl MO AEMOHTaXY 40 NyHKTa 48 /1A reHepaTopoB NepeMeHHOro ToKa Ha O4HOM
cynnopte 49 a1 reHepPaTopoOB NepeMeHHOro TOKa Ha ABOMHON onope.

Mcnonb3osatb pacTBopuUTENb ONA yaaneHUnA MMeIOIJJ,eﬁCﬂ CMa3Kkun

> 4
=>» Cma3aTb NOAWMMHMUKN B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMAMM, NPUBEAEHHBIMM B MYyHKTE 8 AnA
[ABYXCYNMOPTHbIX FeHepaTopoB NepemeHHOoro Toka 12 Ha 6.7.2 MoHmax 2eHepamopos ECO49.

= [1eMOHTMPOBATb reHepaTop NePeMeHHOr0 TOKa, NPUAEPHKMBAACH MHCTPYKLMIA, NPUBEAEHHDbIX B
nyHKTe 13.

Cmpanuya 70/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

6.4.3 3ameHa NnogLWMNHMUKOB
OTBeTCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK unmn TeXHUK otaena TexobcnyxusaHmua Mecc Alte S.p.a.

MpeaBapuTenbHble ycnosua: leHepaTtop nepemeHHOro Toka u pa3'be,qVIHEHHbIF1 OT NepBoro gsurarena

MpUCTYNUTL K 3amMeHe NOALMNHUKOB, AENCTBYITE B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMAMM, NPUBEAEHHBIMM HUKE.
YKa3aHHble 3HaUYEHWA KacatoTca PaboT MO MOHTAXKY M AEMOHTAXKY reHepaTopoB NepPemMeHHOro TOKa, CM. [/1aBbl
6.6 [lemoHmax ceHepamopos n 6.7 MoHmMax« 2eHepamopos repemeHHO20 MoKa.

leHepaTopbl NepemeHHOro Toka ECO46 (cm. 6.6.1 JemoHmMa i 2eHepamopoe nepemeHHo20 moka ECO46)

=> BbInosiHWUTE paboTbl NO AEMOHTaKY A0 MyHKTa 34.
=> 3aMeHUTb KOHCUCTEHTHYHO CMa3Ky B MOALLMMHUKE, CM. 6.4.2 3ameHa CMa3KU 8 MOOLWUMHUKAX.
=>» YCTaHOBUTb HOBbIA NOALIMMTHUK.

=>» YcTaHoBUTHL reHepaTtop nepemeHHOro Toka

FeHepaTopbl nepemeHHOro Toka ECO49 (cm. 6.6.2 [emoHmMax3« 2eHepamopos nepemeHHo20 moka ECO49)

=>» BbinonHWTe paboTbl N0 AEMOHTaXY [0 MyHKTa 22.
=> 3aMeHUTb KOHCUCTEHTHYIO CMa3Ky B NOALMMHUKE, CM. 6.4.2 3ameHa CMA3KU 8 MOOWUMHUKAX.
=> YCTaHOBWTb HOBbI NOALIMMHUK.

=>» YCTaHOBUTb reHepaTop nepemeHHOro Toka

6.5 Opyrue paboTbl N0 TEXHUYECKOMY 06CNYXKUBaHUIO

6.5.1 BusyanbHbliA KOHTPO/b
OTBeTCTBEHHOCTb: TEXHMK MO TEXHUYECKOMY 06C/TYXKUBaHUIO AU OnepaTop MalUMHbI
Yacrora: Kaxkapie 2 500 yacos

MpepBapuTenbHble ycnosua: feHepaTop HeNOABUXKEH U OXNaXKAeH

=> [poBepbTe HaNUME TPELLMH, PXKABUMHDI UM SPYIVX BUOMMbIX aHOMANIM;
=>» [lpoBepbTe COCTOAHME CUOBbIX COeAMHUTEbHBIX Kabenei 1 kabeneit yCTponCTBa perynpoBKy;

> MNposepbTe NPaBUAbHOCTL 3aTAXKKM BCEX COGAMHGHMVL

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 71/120



vy
mecc alte

Power Products

6.5.2 MMpoBepKa NpaBUIbLHOM paboTbl reHepaTopa NepeMeHHOro ToKa

OTBETCTBEHHOCTb: TEXHUK MO TEXHUYECKOMY 06C/Y>KUBAHUIO UM ONEePaToP MALLWHBI

Yacrora: Kaxkgble 2 500 yacos

[eHepaTop NepeMeHHOro ToKa Ao/XKeH paboTtaTtb 6€3 aHOMaNbHbIX BUOPALMA UAK LYMOB. B ciyuae ocobbix
LUYMOB M/ NOBbILLEHHbIX BUOPaUWIA NPOBEPLTE B COOTBETCTBUU C MHCTPYKUMAMM, MPUBEAEHHBIMUN HUMKE.

® BblpaBHMBaHWe reHepaTopa C Apuraresniem;
® Hanuume HanpsaXeHWi B TENIOBOM ABUraTesne U B aHTUBMBPALMOHHbIX CynnopTax.
e basaHcMpoBKa poTopa

o CocToAHMe NOALUMMHMKOB reHepaTopa.

6.5.3 lposepKa 1 3ameHa AUOLHOro MOCTa
OTBeTCTBEHHOCTb: TeXHMK-peMOHTHMK
Yacrora: B chyyae nonomku
npeABapwreanble ycnosua: FeHepaTop HenoaBuXXeH U oxXnaxXaeH

leHepaTopbl ECO46
[nopaHbIN MOCT COCTOUT U3 eAMHOTO Kpyrioro 6/10Ka ¢ 6 amogamu (cm. PucyHok 27- Mocm sbinpamumens
ECO 46).

=> [lepeiTn K AMoaHOMY MOCTY. BbinonHsaiTe onepaumm ot 1 ao 9 Ha 6.6.1 [leMoHma# 2eHepamopos
rnepemeHHo20 moka ECO46;

=> [llpoBepbTe Kaxapli Ao B 060MX HanpasaeHUAX C NOMOLLIO Habopa My/ILTUMETPOB A/1A
npoBepku anoaos. Mpu HeobXoAMMOCTM 3aMeHUTE AMOAHbIN MOCT. [poBepbTe apPTUKYA 3aN4acTn Ha
8 3anyacmu.

=> CHMMUTE ANOAHbIA MOCT. BbinonHuTe onepaumm ot 17 ao 19 Ha 6.6.1 [emoHmax 2eHepamopos
rnepemeHHo20 moka ECO46;

=> YcTaHOBUTE reHepaTop NepemeHHOro TOKa, MPUAEPIKUBAACh UHCTPYKLMIA OT NyHKTa 25 6.7.1
MoHmai 2eHepamopos ECO46.

lfeHepaTopbl ECO49

[noaHbIA MOCT cocToUT U3 3 6/10KOB € 2 Anoaamm (cm.). PucyHok 28- Mocm sbinpamumens ECO 49).
CHMMUTE KpbIWwKy PMG;

JdemoHTnpyite PMG;

Joctyn K MocTy BbinpamuTens (cm. PUcyHoK 29- );

L 2

MpoBepbTe Kaxaplii anog, B 060Mx HanpaseHMAX C MOMOLLbIO Habopa My/ILTUMETPOB 415
nposepku anogos. Npu HeobXoAMMOCTU 3aMEHUTE AMOAHbIMA MOCT. [NpoBepbTe apTUKY 3an4acTy Ha
8 3anyacmu.

Cmpanuya 72/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



Power Products

2 1 32
PucyHok 29- [NosopomHbili ebinpamumerns

CHATb KpenekHble 6onTbl (1);

CHATb 2 KpeneskHbix 6onTa (2) 610Ka BbINpAMUTENs;
CHATb 610K BbINpAMUTEns (3);

YCTaHOBUTL HOBbIM 610K BbinpaMmuTens (3);

YcTaHoBUTE KpenerHble 60Tbl (2) 6/10Ka BbInpAMUTENS;

3aTAHYTb CHOBa COeAMHEHMA C KNEMMaMK;

L 2 2 2 N

YCTaHOBMTD 3aLLUMTHbIE PELLETKN BEHTUNATOPOB OXN1aXAAIOLLEr0 BO3AyXa reHepaTopa nepemeHHoro
TOKa.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 73/120



| mecc alte

Power Products

6.5.4 ®PyHKUMOHaANbHAA NpoBepKa perynaTtopa HanpaxeHua DER 2

OTBeTCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK

MpeasaputensHbie ycnosus: feHepaTtop pabotaer

HewncnpaBHOCTU perynaTopa HanpaxkeHus DER 2 MoryT NnpuBecTy K HeMCnpaBHOCTM Unm cboam B pabote
reHeparopa.

BbinonHwWTe cneaytoLme NPOBEPKM B Cly4ae COMHEHUIA OTHOCUTE/IBHO PaboTbl perynatopa. CMm. pyKoBOACTBO
Mo PerynsTopy HanpsixeHUsa 1 NporpaMmHoMy obecrieyeHumto TepmmHana DXR (cm. 10.2 JokymeHmayus Ha
KOMIMoHeHmbl).

OMNMACHOCTb

MexaHuyeckune opraHbl ABM)KVU.I,EVICFI MaLUMHbI!
OnacHOCTb pa3aaBAMBAHMA, 3aTATMBAHNA N NPOTAMBAHKA.

® He npubanKanTech K ABMKYLLMMCA YacTAM MALLWHbI BO BPeMS
BbINONHEHWA PaboT.

ONMACHOCTDb

OnacHoe HanpssKeHue BHYTPW BCoMoraTe/ibHoro 6/10Kka reHepaTopa.
OnacHOCTb NOPaXKeHMA INEKTPUYECKMM TOKOM U YAapa SNEKTPUHECKMM TOKOM

® He anKacaﬁTer K KOMMOHEHTam, coaepHallmmca B
BCMOMOraTe/IbHOM KOpO6Ke.

e [lpu pabote ncnosb3ymnTe NoAXoasaLLME 3aLLUUTHbIE NEPUATKU.

® Bu3yasibHO OCMOTPUTE PeryaaTop, YAOCTOBEPAACh B OTCYTCTBUM NOBPEKAEHWI;
e [IpoBepbTe COCTOAHME CBETOAMOAHOM MHAMKATOPa CUrHan3aumm (6 Ha PucyHok 19- );

e [logkntoumTe MK yepes pasbem USB B perynatope n npu nomowm knemmosl DXR nposepbte
Ha/IM4ne aBapUMHbIX CUTHA/OB;

e [lpoBepbTe LIeNOCTHOCTb NPeAOXPaHUTENA BHYTPW peryasTopa (cMm. 6.5.6 3ameHa naasKux
npedoxpaHumeneli pe2ynamopoes HanpaxeHus DER 2).

Ecnn 06HapyKeHHble Npobaembl He yCTpaHeHbl, 06paTUTECh B CNYXKOY NocienpoaarkHoro obcayKmBaHMA
Mecc Alte S.p.a.. Mpn HeOBXOAMMOCTU 3aMEHUTE PErYNATOP.

Cmpanuya 74/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



l mecc alte

Power Products

6.5.5 3ameHa perynartopa Hanps)xeHusa DER 2
OTBETCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK

MpepgBsapuTensHble ycnosusa: [eHepaTop oCTaHaBAMBAETCA U OTKIIOMAETCA OT UCTOYHMUKA 3/1eKTPONUTaHUA

Mepen, Mecc Alte S.p.a. ycTaHOBKOM 0/13KeH BbITb HAacTpoeH
perynsatop HanpsaxkeHua DER 2. [laHHble KaIMBPOBKM AONKHbBI ObITb
YKa3aHbl Npu1 3aKa3e HOBOTO perynatopa.

3ameHuTe KoHTponnep DER 2 B COOTBETCTBUM C ONMUCAHUEM, NPEACTaBAEHHbIM HUXKe. CM. [ToOKaoYeHUA
KnemmHol Kopobku Ha cTpanuLe 39 u ModkstoueHue KopobKu 0ornosnHUmMerbHsIx mompebumeneli Ha
cTpanHuLe 40.

CHMMMTE KPbILWKY BCMOMOraTe/lbHOM KOPOOKK;

OTKNOUUTE INEKTPUYECKME COEAMHEHMA C PEFYIATOPOM

CHMMMTE YeTbIpe KpenexkHbIX 60Ta peryiaTopa U CHUMUTE PErynisTop;
YcTaHOBUTE HOBbIM PErY/IATOP M 3aKPENuTe ero YeTblipbMs bonTamu;

BoccTaHOBUTE aneKTpryeckmne NogKNIo4eHns;

L2 2 2 2 N

YCTaHOBMTb KPbILLIKY BCTIOMOTaTe/IbHOM KOPOOKM.

6.5.6 3ameHa naaBKUX NpeaoxXpaHUTeNei perynaTopos HanpsaxeHusa DER 2
OTBeTCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK

MpepaBapuTenbHble ycnosua: feHepaTop OCTaHAaBAMBAETCA U OTK/IKOYAETCA OT UCTOYHUKA 3/1eKTPONUTAHUA

3ameHuTe NnaBkui NpenoxpaHuTens perynatopa DER 2 B cOOTBETCTBUM C ONUCAHUEM, NPEACTABNEHHbIM
Hue. CM. PucyHok 19- Pecynamop HanpaxeHua DER 2.

=> CHMMMUTE KPbILLIKY BCNOMOraTe/IbHON KOPOBKY;
=> OnpeaenuTte NNaBKUiA NPeAOXPaHUTE b B PETYIATOPE M 3aMeHUTE ero;

=> YCTaHOBMTb KPbILLKY BCMIOMOraTe/IbHOM KOPOBKM.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 75/120



mecc alte

Power Products

6.5.7 CHATUe CTynuUbI-AeprKaTens UCKOB

OTBETCTBEHHOCTb: TEXHUK MO TEXHUYECKOMY 06C/Y>KUBAHUIO UM ONEePaToP MALLWHBI

MNpepBaputensHble ycnosusa: [eHepaTop nepemeHHOro Toka 6bin oTcoeanHeH OT nepBoro aAsurarena

leHepaTopbl ECO46

OTBUHTUTE BUHTbI 16 TE M16x40, duKCcHpytoLLme AUCKK
MaxoBuKa (D) Ha cTynuueg;
CHUMUTE UCKM C UX Cea1a Ha cTynumue.

CHUMMTE 3aLLMTHYHO CETKY Ha KOpobKe SAE;
3aKpenuTe MArKMM peMeLLoK Ha Kopobke SAE m
CHMMUTE KOPOOKY SAE, OTBMHTUB BUHTbI 8 M14x70;

MpeaycmoTpuTe UCMO/Ib30BaHUE AOMONHUTENBHOMO
dnaHua (F) mocTaTouHOro pasmepa U 3aKpenuTe ero Ha
CTYNMLE, KOTOPYHO HY}KHO CHATb, MO KpaiHen mepe, 8
BMHTaMM Knacca M16 8.8. MaKcMMa ibHbIM MOMEHT
3aTAXKKM AnA BUHTOB M16 => 55 Hm + 7%.

YcTaHOBUTE CbEMHUK TPEMSA pPblvaraMm 1 3aKpenuTe ero
Ha AOMNOIHUTENbHOM GNaHUE;

PaBHOMEpPHO HarpeiiTe CTynuLy, UCNob3ys ABE FOPesKU
M3 OKCMALIETUIEHQ;

YCTaHOBUTE CbeMHUK Mo, AaBNEHMEM TaKUM 06pa3om,
YTObbI CTYNMLA BblNa NOMHOCTLIO CHATA C Basla poTopa
ECO46 MD35.

Cmpanuya 76/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



Power Products

A BHUMAHME

OnacHOCTb NageHWA CTYMULLbI.
BO3MOKHOCTb TPaBMMPOBAHWS onepaTopa Uan HaHeceHu s yiiepba
MUMYLLIECTBY.

o [oaaepKuBaiiTe CTYNuLY NPV NOMOLLLM COOTBETCTBYIOLLLMX
NoAbEMHbIX CPEACTB Ha Tarne OKOHYATEIbHOTO CHATUA.

leHepaTopbl ECO49

1-  CHATb 3aWMTHYIO CTEKY, UMELOLLYIOCA Ha naacTuHe SAE;

2-  [Moppaep»KmBasa poTop nNpu NOMOLLM pe3bboBoi
apmatypbl M16 B CTynMLEe MaxoBUKa Yepes oTBepcTne
FC;

3-  OtBuHTUTE BMHTbI 24 TE M20x60, dprKcmnpytoLme AUCKK
MaxoBuKa (D) Ha cTynuug;

4-  CHMMWTE AMCKM C X Cef/1a Ha CTynumLe.

5-  TpeaycmoTpute NCnoib3oBaHWE AOMNOTHUTEbHOIO
dnaHua, AOCTAaTOYHOrO pasmepa M 3aKpenuTe ero Ha
NIaCTUHE, KOTOPYHO HYYKHO CHATb, MO KpakHel mepe, 6
BMHTaMM Knacca M20 8.8. MaKcMMasibHbIA MOMEHT
3aTAXKKM 4n1A BUHTOB M20 => 100Nm £7%.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 77/120



Power Products

na cHaTtmAa CTynnubl MOXXHO MCNONBb30BAaTb ABa Pa3/IMYHbIX METOAA.

BblgeneHne macna nog Aas/ieHUem

3aKpenuTe CTynuLLy, KOTOPYHO HYYKHO CHATb, NPK
NMOMOLLM MATKOM Lienm, 3aKpenaeHHoM Ha CTpOone TaK,
YTObbI OHa He BbINana;

HakauaTb macna B ykasaHHoe oteepcTtue (FO) ao Tex
rop, NOKa Mac/o He HAYHET BbICTYMNaTb M3 30HbI
KOHTaKTa MeXAy BaJIOM U CTYyNULUEN;

CHummTe cTynunuy ¢ Bana potopa ECO49 MD35 ¢
NMOMOLLbHO CbEMHMKA C TPEeMSA pbldaramMu.

OtonneHue u cHATUE

YCTaHOBUTE ChEMHMK TPEMA pPbluaraMm 1 3aKpenuTe ero
Ha JoMNoNHUTENbHOM dNaHLE;

PaBHOMEpPHO HarpeiTe CTynuLly, UCMNo/b3ya Age
ropesiku;

YCTaHOBUTE CbEMHVIK M0/, AaB/IEHMEM TaKUM 06pa3om,
4TOBbI CTYNMLA BblNa NOHOCTLIO CHATA C Basia poTopa
ECO49 MD35.

BHUMAHME

OnacHOCTb MaZeHUA CTynuLpbl.
B03MOXHOCTb TPaBMMPOBaHWSA OMepaTopa UM HaHeceHus yuwepba
NMYLLLECTBY.

o [loaaepKusaiiTe CTyMuLY NPY NOMOLLM COOTBETCTBYHOLLLMX
NOABEMHbIX CPEACTB Ha 3Tane OKOHYaTe/IbHOro CHATUA.

Cmpanuya 78/120

Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



l mecc alte

6.6 [lemoHTak reHepaTopos

[JnA BbINOSHEHMA HEKOTOPbIX OMNepaLMii Mo TEXHUYECKOMY 06C/TYKMBAHUIO HEOBXOAVMO BbIMOIHUTD
pasbopky reHepaTtopa. HWxKe NpeacTaBaeHbl onepaumm Nno AEMOHTaxKY, KOTopble NpeacTaBeHb! B
PYKOBOACTBE NO 3KCN/yaTaumm.

6.6.1 [emoHTaxK reHepaTopoB nepemeHHoro Toka ECO46
I'Ipo,u,onmaﬁTe AEMOHTaX reHepaTopoB B COOTBETCTBUU C ONUCAHUEM, NPEOCTAB/IEHHbIM HUXKE.

MpeacTaBAeHbl Pas/IMYHbIE BAPUAHTbI ONMCAHWIA onepauyii 415 OAHOCYNNOPTHLIX MOAE/EN reHepaTopoB
(MD35) n ayxcynnopTHbix (B3B14), 1 06Lime onepaumm 4N AByX MOAENEN reHepaTopoB NepemMeHHOro
TOKa.

CHUMUTE 3aWmTHBIN Konnak (1) PMG, oTBepHyB ABa
60KOBbIX boATa.

CHUMUTE 3alMTHYIO pelleTKy (2) otBepHy 12 camopesos
M6.

BcTasbTe Npokaaaky TonwmHoi 0,2-0,3 mm mexxay
CTaToOpom u potopom PMG.

OTperKkbTe KabesibHble CTAXKKM BCMOMOraTe/IbHbIX
Kabenel BHyTPY KNEMMHOM KOPOBKM.
OTcoeanHuTe BCe Kabenu oT AONOAHUTENBHOM
KNEMMHOW KONOAKM 1 U3BNEKUTE UX U3 KIEMMHOWN
KOpOOKM.

OTBUHTUTE LIEHTPaNbHYI coeanHuTeNbHyo TaryM14 (1)
W, HE U3B/IEKan ee NOJIHOCTbIO, UCMO/Ib3YITE ee, YToObI
noaHAaTb PMG (2), utobbl oTaennTb ero ot poTtopa-
SKCLEHTPUKA.

MpukpenuTte PMG K nogxogaliemy nogbeMHoOMy
YCTPOMCTBY MNP NMOMOLLM MSATKOTO PEMHS.

8-  OtBepHuTe 6 6bo1TOB M8.

9-  Ucnonbaya pbiyar, cHumute PMG co craTopa-
3KCLEHTPUKA (Bec oko1o 30 Kr), CTapanch He CHUMATb
CTaTOP-3KCLIEHTPUK.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 79/120



Power Products

10- CHMMMUTE KPbILWKY KNEMMHOM KOPOobKM (4) n 6oKoBble
naHenu (5).

11- OtvcoegmHuTe WNAHT MacaeHKku (T) oT 3aaHero
NOALUMMHMKA.

12- CHuMUTE 33aHUIA KOXKYX (C).

13- OtcoeamHuTe Kabenw.
14- OtBuHTUTE 4 601Ta M12 Y CHUMMTE OMOPHYIO NAUTY (6)
KNEMMHOM KOPOOKM.

15- 3aKpenuTe CTaTop-3KCLIEHTPUK (7) Ha noaxoasaLlem
NOABLEMHOM YCTPOMCTBE C MOMOLLbIO MATKOM NIEHTBI.
16- Vcnonb3ysa pbiyar, U3BAEKUTE CTAaTOP-IKCLIEHTPUK, Cnega
3a Tem, 4Tobbl HE NOBPEeaUTb 0OMOTKY (BeC okono 50 Kr)

Cmpanuya 80/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV




Power Products

17-

3anomHu1Te NoNoXKeHWe Kabenei AMoAHOMo MOCTa,
YTOObI X MOMKHO ObLI0 MOBTOPHO MOAKOYUTD UX B
MCXOAHOE MO/OMKEHME B KOHLE paboT.

OtcoeguHuTe Kabenw (8) oT BpaLLatoLLEeroca AMOAHOro
mocTa (9) (Tpu kKabena oT poTopa-aKCLEHTPUKA 1 ABa
Kabens oT 0OCHOBHOIO poTopa).

OTBWHTUTE TpM BUHTA M5 1 CHUMMKTE BPaLLAHOLLMIACS
OVOAHbIN MocT (9).

20

OTBMHTUTE WecTb 601TOB M8 1 CHUMMKTE CTOMOPHYIO
BTY/IKY (10) poTopa-sKCLEeHTPUKa.

22-

23-

3aKpenuTte poTop-aKCLEeHTpUK (11) Ha noaxoasLem
NMoAbEMHOM YCTPOMCTBE C MOMOLLbIO MSATKOTO PEMHS
(Bec okono 60 Kr)

CHUMMTE POTOP-3KCLIEHTPUKA CneupyanbHbIM
cbemHnkom Mecc Alte.

3aTem OTperKbTe YNIOTHUTE/NBbHBIA XOMYT Kabenei
OCHOBHOrO pOTOpa Ha Bany.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 81/120



Power Products

24- OtBuHTUTE 4 BUHTa M6 (12).
25- [poaenaiiTe Ty sKe onepaLpio TakyKe CO CTOPOHbI
MydTbl, B C/Ty4ae MaLlMHbI Ha ABOMHOM CynnopTe.

26- OtBuHTUTE 4 BUHTa M5, yaeprKuBatoLLme 3aLUUTHYIO
ceTky (14) IP23, npuKpenaeHHyto K nepeaHelt KpbiLKe
(15). Byapbre BHMMaTE/IbHbBI, Ha BO3BPATHYIO PE3UHKY
cetu.

27- [pukpenuTe nepeaHIo KPbLILWKY K NOg4beMHOMY
yctpoiictey (Bec go 150 Kr)

28- OtsuHTUTE 8 6HoNTOB M14.

29- Tpun NOMOLLM PE3NHOBOIO MONOTKA CHUMUTE
nepeaHIoLo KPbILLKY C Kopryca.

Cmpanuya 82/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



Power Products

MpuKpenuTe 3a4HI00 KPbILWKY (16) K nogbeMHoMy
yctpoiictay (Bec Ao 100 Kr).

OtBepHyTb 12 60nT0B M14 KpenneHma KpbILWKK.
M3Bneyb 3aHH00 KPbILLKY U3 ee rHe3ja.

CneauTb 33 POTOPOM A0 TeX Mop, NOKa OH NOJIHOCTLIO He
OyaeT ycTaHOB/IEH Ha cTaTop.

Mcnonb3oBaTb COOTBETCTBYIOLLMX CbEMHMK, UTODbI
HayKaTb HA Ban A0 NOJIHOIO BbIXOAA NOALIMMHMKA U3 €ro

ceaia.

M3Bneub poTop 13 Kapkaca, obpallas BHUMaHWE Ha To,
4TO6bI NOALEPKMBATL €70 B MOAHATOM COCTOSIHUM,
4TObObI M36EXKATL TPEHWA CO CTATOPOM.

Mcnonb3oBaTb CbeMHMUK, YTODbI CHATb 334HWUIA
noAWNNHKK ¢ Bana (17).

CHATb NepeaHUn NOALMMHKK (18) B c/ly4ae ABOMHOIO
cynnoprTa.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 83/120



Power Products

6.6.2 [leMOHTa)X reHepaTopoB nepemeHHoro Toka ECO49

I'Ipo,a,onmaﬁTe AEMOHTaX reHepaTopoB B COOTBETCTBMU C ONUCAHUNEM, NPeaCTaBNEHHbIM HUXKE.

MpeacrasieHbl PasnnyHble BapuaHTbl ONMCaHWIA onepauuii 418 OAHOCYNNOPTHLIX MoAe/el reHepaTopos
(MD35) n ggyxcynnopTHbIx (B3B14), 1 0bLume onepauum Ana AByX MoAesei reHepaTopoB NepemeHHoro

TOKa.

0O6e mogenu reHepatopa

CHVMMMTE KpbILWKY (1) KNEMMHOW KOPObKMK;

OTpeskbTe KabesibHble CTAMKKM BCTIOMOraTe/IbHbIX
Kabenei BHYTPU KNEMMHOW KOPOOKM.

OtcoeanHuTe BCe Kabenn oT A0NOIHUTE/IbHOM
KIEMMHOW KOMIOAKWN U U3BNIEKUTE MX U3 KNEMMHOM
KOPOOKM.

CHVMMMTE BCe BOKOBbIE NaHenM (2) KNneMMHOM KOPOBKMU.

OTcoemnHUTE BCe CMNOBbIE Kabenn oT U30NATOPOB U
[JATYMKOB TOKA M HaMPAMKEHUA.

M3Bneub KpenerHble 6onTbl M12 x TE 30 n3 6asoBoit
NAACTUHbI KNEMMHOM KOPOBKMU (3)

M3BnekuTe KpeneHbole 601Tbl TE M6 x 12
COeAMHUTENBbHOM MydTbI (4) KNeMMHOM KOPOBKM C
NAIACTUHOM Ha NPOTUBOMOJIOKHOW CTOPOHE My(dTbI.
CHVYMUTE ONOPHYIO NANTY.

9-

OaHOCYNNOpTHbIE reHepaTopbl NePpeMEHHOTO TOKa

10- OtBUHTUTE BUHTbI 24 TE M20 X 60 (6) U cCHUMKTE

CHumUTe 3aLLUmTHYIO ceTKy IP23 (R) c 60KOBOM NAacTUHbI
aKpaHa mydTbl (5).

coeanHuTeNbHbIe ANCKK SAE (7).

Cmpanuya 84/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



Power Products

11-

12-

3akpenuTe naacTuHy LA (5) Ha noaxoasLiem nogbeMHOM
YCTPOICTBE NPY NOMOLLY MATKUX PEMHEN.

OtBuHTUTE 60nTbI 12 TE M20 X 65 (8) 1 M3BNEKMUTE NNACTUHY
(Bec okono 340 kr).

13-

14-

15-

leHepaTOpbl NepeMeHHOro TOKa Ha A4BOHOM onope

OTBUHTUTE KpenexkHble 60aTbl TE M12x110 1 cHumuTe
KPbILWKY NoAwmnHuKa (E) Ha 6okoBom LmTe MydTbl.
CHVMMUTE LieHTpobexKHoe KonbLo (D) 1 noporosoe KonbLo
KoHcUCTeHTHOM cmasku (C).

OTBUHTUTE 60NTbI M6X12 1 CHUMUTE TPU BEPXHME
3aLLMTHbIE KPbILWKM (A)

3auenuTe Npy NOMOLLM MAFKOTO PEMHSA B OTBEPCTUE HA
LieHTPa/IbHOM KO/IbLIE MaxOBWKa U yAePKUBAWNTE NOAHATLIM
potop (2000 Kr).

OTBUHTUTE KpeneXKHble BUHTbI TE M12x40

Mpu nomoLy pbiM-60/1Ta M NOABLEMHOTO YCTPOICTBA
3adMKcUpyitTe Kopnyc noawmnHMKa (B) 1 3aBepLumTe cbem
(Bec okono 35 Kr).

AKKYPaTHO YCTaHOBUTE POTOP Ha CTATOP U U3BNEKUTE
MAFKUI peMeHb U3 BEHTUAATOPA.

3aKkpenuTe 60KoBYO KpbIWKy MydTbl LOA (S) Ha
noaxoasLem NogbeMHOM YCTPOKCTBe. Mcnonb3yiTe msarkme
PeMHM 418 nogbema

OtBuHTUTE 60nTbI 12 TE M20X65 1 CHUMKTE NAACTUHY (BEC
0Kono 340 Kr).

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 85/120




Power Products

22- CHvMMTE nogwmnHuK (C).
® /cnonb3yiite CbeMHUK C TPeMA pblyaramu.
® [loTAHMTE 3a BHYTPEHHIO KPbILWKY (P), a He
HenocpeaCTBEHHO 3a NOALLMMHMUK.

O6e moaenu reHepaTtopa

23- CHMMUTE LINAHT MACNEHKM.

24- WsBnekute 12 6ontos TE M6x30.

25- CHumuMTe 33aHUM KapTep (9) (Bec okono 20 Kr).

26

CHMMUTE 3aLLUUTHBIN KonnakK (10) PMG, otBepHyB ABa
60KoBbIX 601Ta TEIC M5 X 10.

BcTaBbTe BymaskHyto pacnopHyto BTy Ky (C) nnoTHocTbio 0,2-
0,3 mm mexKay ctatopom 1 potopom PMG.

27

Cmpanuya 86/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



Power Products

OTBUHTUTE LIEHTPaA/IbHYHO coeamHuTeNbHyo Tary M14 (11) u,
He MU3B/IEKas ee NOIHOCTbIO, UCMO/b3YITE ee, YTOObI
noaHsaTb PMG, 4tobbl OTAe/1UTb ero oT Bana.
Mpukpenute PMG K noaxogaliemy nogbeMHOMY
YCTPOIACTBY MPW NMOMOLLM MATKOTO PEMHS.

30- OrtsepHuTe 6 6o1TOB M8 X 20.
31- Wcnonb3yiiTe pbiyar, 4Tobbl CHATL YCTpoiicTBo PMG (12).

32- OTtcoenmHuTe BCe Kabenu OT BPaLLAOLLEroca BbINPAMUTENA
33- CHMMMTE BPALLAIOLMIACS BbINPAMUTENb

3akpenute nnactuHy LOA (13) (Bec okono 2500 Kr) 1 KoHel,
Bana LA (Bec okosio 2000 Kr) Ha noaxoaaLem noabeMHOM
ycTpoiicTtae. Micnonb3ayinte MArkMe pemHMu.

M3Bnekute 6ontbl 12 M20 x 65 (14).

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 87/120



I mecc alte l

<: 36- YcraHoBuTe 60nTbl M12 B pe3bboBble 0TBEPCTUSA, YTOObI
| = '

caBuHyTb nnactuHy LOA co ctatopa npumepHO Ha 10 mm,
yaepusas potop LA NogHATbIM 1 YCTaHOBMB POTOP Ha
craTope.

37- Ecam HeT HeobBXoaMMOCTM CHUMATb POTOP C MaLUMHbI, He
cnepyet CHUMATb NAACTUHY LA,

38- [nanogbema poTopa NponycTuTe pemeHb B
NPOMEKYTOYHOE KoAbLO BeHTUAsATOPa (Bec okono 2000 Kr).

39- bByapbTe 0CTOPOXKHbI, YTOObI HE MPOMAXHYTLCS, YCTaHaB/IMBAs
poTOp Ha cTaTope.

OpHOCYyNNOpTHbIE reHepaTopbl NEPEeMEHHOTO TOKa

40- WU3enekute 60Tbl 6 TE M12x140 1 CHUMUTE KPbILLKY
noawmnHunka (14) (sec okono 23 Kr) 3a
COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTUA, NPeAHa3HAYeHHbIe anA
CHATUA.

41- CHumwuTe 6 TE M12 x 40 3aXKMUMHbIX BUHTOB, YTOBbI CHATb
ceasio noAawmnHuKa (15).

42- Tpw nomoLum pbiM-60/1Ta M NOABEMHOIO YCTPOMUCTBA
3aduMKcUpyiTe ceno NoaWMNHMKA (BEC OKoMOo 46 Kr) n
3aBepLUUTE U3BNIEeYEHME.

FeHepaTopbl NepeMeHHOro TOKa Ha ABOIHOI onope

43- WU3enekute 601Tbl 6 TE M12x140 1 CHUMUTE KPbILLKY
noawunHuka (D). Mcnonb3yiiTe COOTBETCTBYIOLLME
oTBEPCTUA 415 U3BedYeHuss M8 (Bec okono 23 Kr).

44- CHumUTe LieHTPobBexHOoe KonbLo (C) n noporosoe
KO/IbLO CMa3KH (B).

45-  CHumuTe KpenerkHble 6onTbl 6 TE M12x40, 4ytobbl CHATb
cepn/1o NoAWUMNHUKA (A).

46- TMpw nomoLuy pbiM-60/1Ta M NOABEMHOIO YCTPOMCTBA
3admKcHpyiiTe ceano NoAwnnHmKa (A) 1 3aBepLumnte
n3BnieyeHune (Bec oKono 46 Kr).

Cmpanuya 88/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



Power Products

O6e mogenu reHepatopa

47- CHumuTe NnactTuHy (15) ¢ NoALMINHMK], YAEPHKMBAs €ro
NOAHATLIM MPW MOMOLLIM MAFKMX PeMHel (Bec OKoo
360 Kr). Npr HeOBXOAMMOCTU HaXKMUTE MEXKIY BaJIOM U
NNaCTUHOM C MOMOLLLBIO CbEMHMKA.

OpHOCYyNNopTHbIE reHepaTopbl NepeMeHHOro ToKa
48- 13BnekuTte nogwmnHuK (18).
® cnonb3yite CbeMHUK C TPeMA pblyaramu.
e [loTAHWTE 3a BHYTPEHHIOI KPbILWKY (19), a He
HenocpeaCTBEHHO 33 NOALMIMHUK.

FeHepaTopbl NepeMeHHOro TOKa Ha ABOWHOI onope
49-  CHumuTe noawmnHuk (C).
® lcnonb3ayiite CbeMHMK C TpeMA pbidaramu.
e [loTAHWTE 3@ BHYTPEHHIOK KPbILWKY (P), a He
HenocpeaCTBEHHO 33 NOALMIMHUK.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 89/120



| mecc alte

Power Products

O6e moaenu reHepaTtopa

50- Cratop (16) Bo36yauTens octaHeTCAa NPUKPENIEHHbIM K
nnactmHe LOA. YTobbl n3Bneyb ero, otBepHuTe 601ThI 6 TE
M12 x 90.

51- W3BnekuTe potop U3 maLumHbI (20), noaaepKuBas ero ¢
0b6emnx cTopoH

52- HackonbKo BO3MOXKHO, NOAAEPKUTE POTOP, MPOMYCKas
MArKME PeEMHM BOKPYT pOTOpPa, 3aTeM NOMECTUTE €ro B
b6e3onacHoe mecTo, 0bpaLLas BHUMaHMWE Ha To, YTobbl He
onupaTb ero Ha BeHTUAATop (21).

53- ByabTe OCTOPOXKHbI, YTOObI HE MPOMAXHYTLCA, YCTaHaB/IMBas
pOTOp Ha cTaTope.

Cmpanuya 90/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



l mecc alte

6.7 MOHTa} reHepaTopoB NepemMeHHOro ToKa

6.7.1 MoHTax reHepaTtopos ECO46

BbINoMHWTE 3aMeHy reHepaTopOoB, Kak ONMCcaHo HUMKe. MNpeacTaBneHbl pasinyHble BapuaHTbl ONMCaHMIA
onepaumii Ana ogHOCYNMopTHbIX Moaenei reHepatopos (MD35) u ggyxcynnoptHbix (B3B14), 1 0blume
onepauum Ansa AByX MOAENEN reHepaTopoB NepeMeHHOro TOoKa.

BcTaBbTe amopTMsmpytoLee KonbLo LOA (1).

BcTaBbTe npeagaputenbHo pasorpetolil o 110°C
NOALMMHMUK.

B cnyyae ABOMHOIO cynnopTa MaLUMHbI, TOBTOPUTb
onepaumio A NOALWNMHUKA CO CTOPOHbI COeANHEHWA.
Hanpagnaite amopTm3npytoLLee KosbLO KOHLOM C/IBa
CMa3KM BHM3.

YctaHoBuTe TAry M6 B 04HO 13 pe3bboBbIX OTBEPCTUI
AMOPTU3MPYIOLLETO KOAbLLA, YTOObI 061erinTh
rocnesyroLLyto COOpKy.

CmaKbTe NoALMMHUK, 3aN0NHUB ero NnpumepHo Ha 50%
cB0H60OAHOro obbema.

MoanepKnBaiiTe poTop C 06erx CTOPOH MAFKUMU
PEMHAMM U BCTAB/IANTE €ro B MaLLMWHY.

ByzibTe OCTOPOXKHbI, YTOBbI HE MPOMaXHYTbCS,
yCTaHaB/IMBas POTOp Ha cTaTope.

Pacnonoxwte poTop Tak, 4Tobbl OH BbICTyNan B
HanpasneHun LOA Ha 10-20 mm.

Harpeliite nonxHbim 06pasom nnactuHy LOA (2).
MogHummTe nnactmHy LOA ¢ NOMOLLbIO NOAXOJALLEro
NOAbEMHOTO YCTPOWCTBa (Bec okoso 100 Kr).
Mponyctute coeanHUTENbHYIO TATY M6, BCTaBNEHHYIO
paHee B aMOPTM3MPYIOLLYHO KPbILLIKY Yepes
COOTBETCTBYIOLLEE OTBEPCTUE, 1 BCTABLTE 3aLLMUTHYHO
NAacTUHY Ha MecTo.

3akpenute 12 BuHTOB M14 Ha 3KpaHe u 4 BuHTa M6
AMOPTM3MPYIOLLEN KPbILLKW.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 91/120



I mefcalte l

Power Products

13- TMogHyMmuTe NnacTuHy LA (3) c noMoLLbio NoAXOAALLEro
NnoAbEMHOIO YCTPOMCTBa (Bec okono 150 Kr).

14- BcrasbTe niacTuHy LA B ee rHe3ao v 3ataHuTe 8 601TOB
M14.

15- B cnyyae MalMHbI Ha ABOMHOM ONOpbl YCTAHOBUTL TAry
M6 B O4HO M3 OTBEPCTUIA B aMOPTUSNPYHOLLYHO KPBILLIKY.

16- CooTBeTCTBYOLLMM 06Pa3oM HarpenTe NAaCTUHY U
BCTaBbTE ee B rHe340, NPONycKaa Yepes
COOTBETCTBYtOLLEE OTBEpCTUE TAry M6. Obpatute
BHMMaHME Ha TO, YTObbI NOALWMMHMK ynepcs.

17- 3atanuTe 8 601T0B M14 1 4 601Ta M6 KOHCUCTEHTHOM
CMa3sKu.

18- BcraBbTe 3aWMTHYIO CETKY M 3aTAHUTE 4 BUHTA MI5.

19- BcraBbTe Ktod (4) poTopa-3KCLEHTPUKA B KOHeL, Bana
LOA

20- [pu1 NOMOLLY MATKNX pEMHEN 3aKpenuTe poTop-
3KCLEHTPUKA (BeC 0K0/10 60 Kr) C MTOMOLLLLIO
NoAXOAALLEro NOABEMHOrO YCTPOMCTBA U BCTABLTE €50
Ha mecTo.

21- Bo Bpems 3ToOl OnepaLmm NPonNycTuTe CoeanHUTENbHbIE
Kabenu BHyTpb OTBEPCTUA, NPEAYCMOTPEHHOTO B
poTOpe-3KCLEeHTPUKE.

22- 3ab10KMPOBaTb POTOP-IKCLLEHTPMK NPY NOMOLLM
6nokupytoLLel BTynKM (5).
23- 3atanwuTe 6 601TOB M8.

24- BcraBbTe BpallaloWMiAca ANOAHbIN MOCT (6) Ha mecTo.

25- 3akpenuTte 3 6onta M5.

26- [ponyctuTte Kabenn NoaKYEHMS BHYTPb OTBEPCTUIN B
NONIOXKEHWNM, COXPAaHEHHOM Nepes, AeMOHTAXKEM.

Cmpanuya 92/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



Power Products

27-

MpaBmbHO NoAKAUUTE Kabenn K AuogHOMY MOCTY,
CM. TaKxe PucyHok 27- Mocm sbinpamumens ECO 46 Ha
CTpaHuLe 66.

Mcnonb3yitTe Markue peMHu 4N nogbema cratopa-
3KcueHTpuKa (7) (Bec okono 50 Kr) c NOMOLLbHO
NOAXOAALLEro NOABLEMHOIO YCTPOMCTBA.

BcraBbTe cTatop Ha MecTo. Byabre 0CTOPOXKHbI, YTOObI
He NoBpeanTb OBMOTKM.

BcTasbTe 601Tbl M8, He 3aTArnBas ux.

3aKpenuTe ornopHble KPOHLITEWHbI (S) KNemMmMHOM
KopobKu Ha Kopnyce.

3aKpenuTe onopHyto NAnTy (8) KneMmHOM KOpobKK Ha
KPOHLUTEHAX.

33-

34-

YcTaHoBMTE Kabenn KNemmHOM KOpoBKKM B NpaBm/bHOM
MOJIOKEHUM.
YCTaHOBWTL Pa3NyYHbIE 3aKPbIBAIOLLME NAHENN.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 93/120



Power Products

MN3Bnekute 60nTbl M8 cTaTopa-aKCLIEHTPUKA.

BcraBbTe ycTpoiictBo PMG 1 3aKpenmTe ero Temu e
6ontamu.

3aTAHMTE BUHTbI C YKa3aHHbIM MOMEHTOM 3aTSKKM (CM.
4.5.4 MomeHm 3amsxKu).

3ataHuTe BUHT M 14 potopa PMG 1 nssnekute
3awWwmTHY0 Bymary M3 BO3ZyLIHOrO 3a30pa.

3aKpoliTe 3a4H00 NaHenb (9) ¢ nomoLpto 12
camopesos M6.

BcraBsbTe 3almTHYO peweTky (10) PMG v 3aKkpenuTe ee
AByms 6okoBbIMM 6onTammn M5.

Cmpanuya 94/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



Power Products

6.7.2 MoHTax reHepaTtopos ECO49

BbINoAHMTE 3amMeHy reHepaTopPOB, KaK OnucaHo HuKe. MpeacTasieHbl pasiviHble BapuaHTbl OnncaHni
onepauuii Ana ofAHoCynnopTHbIX Mogenen reHepaTtopos (MD35) u asyxcynnopTHbix (B3B14), n oblwime
onepauuun Ana ABYX MoAeNel reHepaTopoB NepemMeHHOro ToKa.

O6e mogenu reHeparopa

MopaeprKmBaiiTe poTop ¢ 06enx CTOPOH MArKMMM
PEMHSAMM U BCTABNAWTE €ro B MALLIMHY.
Pacnonoxwte poTop Tak, 4Tobbl OH BbICTyNan B
HanpasneHun LOA Ha 10-20 mm.

YcraHoBuTe Ha naacTuHy LOA (1) cTaTop-aKCUEHTPUK (2)
npw nomowuy 6 6ontos TE M12 x 90

YcTaHoBWTE CynnopT NOALIMMNHKUKA ¢ 6 6ontamm TE M12
x40

5-

OAHOCVI'II'IOpTHbIe reHeparopbl nepemeHHOro Toka

BcTasbTe yKa3aHHble KOMMOHEHTbI B C/1eAyOLLEM
nopsake:

® BHYTPEHHAA KpbILIKa NoAwwmnHmKa (19)

® LIeHTPOBEKHbINM ANCK

® NoAWMMNHMK (18), KOTopbI COOTBETCTBYHOLLMM

0b6pasom npeaBapuTesibHO HarpeBaetcs Ao 110°C
Pacnonoxute BHYTPEHHIOH KPbILWKY NOALIMMHMKA
KOHLOM CIMBA CMA3KM BHU3.
YcraHoswuTe TAry M12 B ogHo 13 pe3bboBbIX OTBEPCTUNA,
yTOH6bI 0B6NEMUUTL NOC/EAYIOLLEE BbIPABHUBAHME
BHELLHEN KPbILIKW.
CMmarKbTe NOALIMMHMK, 3aNOAHUB ero npumepHo Ha 50%
cBOb60AHOro obbema.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 95/120



Power Products

leHepaTopbl NepeMeHHOro ToKa Ha ABOWHOI onope

9-  3anonHMTE KOHCUCTEHTHOM CMa3KoM Na3 Ha BHYTPEHHEN
KPbILLUKe NOALMMHMKA.

10- BcraBbTe yKa3aHHble KOMMOHEHTbI B CIeyHOLLEM
nopagxe:

® BHYTPEHHAA KPbILWKa nogwmnHmka (P);
® noawmnHuK (C), KOTOPbI COOTBETCTBYIOLLMM
0b6pasom npeaBapuTenbHO Harpesaetcs Ao 110°C.

11- YcraHosuTe TAary M12 B 04HO 13 pe3bb0BbIX OTBEPCTUI,
4YTO6bI 06IEMUTL NOCEAYIOLLEE BbIPAaBHMBAHME
BHELLHEM KPbILLKMW.

12- CmarKbTe NoALMNHKUK, 3aN0/IHMB ero NpumepHo Ha 50%
cB0o60AHOro obbema.

O6e moaenu reHepaTtopa

13- VYcraHosuTe nnactuHy LOA, noaHAB €ro npu nomoLLm
MAFKMX pemHeli (Bec oKkono 360 Kr), YTobbl NOALLMMIHUK
Obl/1 YCTaHOB/EH B cea/ie.

14- Bo Bpems yCTaHOBKM 06paTUTe BHUMAHUE Ha
Hanpas/ieHWe, yKazaHHOEe Ha BHYTPEHHEN KpbILLKe C
MCMONb30BaHWEM paHee BCTAB/IEHHOW COeAUHUTENBHOM
TAMN.

OpHoCynnopTHbIE reHepaTopbl NepeMeHHOro TOKa

15- 3anonHuTe KOHCUCTEHTHOWM CMa3Kol Na3 Ha BHeLUHel (3)
KPbILLKe NOALUMMHMKA.

16- YCTaHOBMTb KPbILLKY C OTBEPCTMEM CMA3KM,
Hanpas/IeHHbIM BBEPX.

17- YCTaHOBMTb KPbILLKY HA MeCTo.

18- 3aKpenuTb KpbILLKY Npy nomoLum 6 6ontos TE M12 x
140.

Cmpanuya 96/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



Power Products

19-

', 20-

21-

leHepaTopbl NnepeMeHHOro ToKa Ha ABOIHOI onope

BcTaBbTe YKa3aHHbIE KOMMOHEHTbI B C1efytoLLeM
nopsaxe:
® OPOroBOE KOJ/IbLLO KOHCUCTEHTHOM CMasKku (A);
® LeHTpobexKHbIN aucK (B).
YcTaHOBUTb KpbIWKY (C) C OTBEPCTUEM CMA3KMK,
HanpaB/eHHbIM BBEPX.
3aKpennTb KPbILLKY Npy nomoLum 6 6onTos TE
M12x140.

22-

23-

24-

06e mopgenu reHepatopa

3akpenute naactuHy LOA () (Bec okono 2500 Kr) 1 KoHell,
Basia LA (Bec okono 2000 Kr) Ha nogxoasLLem
NMoAbEMHOM YCTPOWCTBE.

Cnerka nogHumuTe Awmk LOA 1 potop npubansmtessHo
Ha 5 MM ¢ Tem, 4Tobbl OTCOEAMHUTD €ro OT cTaTopa ¢ 12
6ontamm TE M20 x 65.

M3berkaTb TPEeHUA poTopa BHYTPU CTaTopa.

25-

YCTaHOBUTb MOCT BbINPAMUTENS:
e 3akpenutb y3en (2) 3 6ontamu M8 x 40
e [loacoeanHUTb TpU Kabena poTopa-aKCLEHTPUKE C
moctamu (C), B KOMMNIEKTE C MOAKNOUHEHNEM (+)
poTopHoi 06moTKM (D)
® 3aKpenuTb MegHoe noakatodeHue (1) u kabenb (B),
OTPULLATENbHBIN POTOPHOM OOMOTKM.
® 3aKpenuTb BapucTop (3)
® 3akpenuTtb 4 6ontamm M8 (A)

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 97/120



Power Products

26- YctaHoBUTL PMG (4).
e CoeaMHUTb ero Ha cynnopTe W 3aKpenuTb Npu
nomotum 6 bontos M8 x 20.
e CoeauHuTb ycTpoiictBo PMG B cbope ¢
reHepaTopoM.
ByabTe BHUMaTeNbHbI, 4TOBbI Kabesib 6bln NPONOMKEH NPAMO
Mo HanpaB/IEHWIO BBEPX.

27- 3akpenute potop PMG Ha poTope, ncnonb3sysa
LeHTpanbHyto Tary M14 (5).

28- Ypanute 6ymaskHyH pacnopHyto BTY/KY (6) 13
BO3A4yLUHOro 3a3opa PMG.

29- YcTaHOBUTE 3aLLUUTHBIN Konnak (7) PMG 1 3akpenuTe ero
ABYyMsA 6oKoBbIMKM 6onTamm TEIC M5 x 10

Cmpanuya 98/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV




Power Products

30- [ponyctute BCe INEKTPUYECKUE 1 BCTOMOraTe/lbHble
coeanHeHuA Yepes BepxHee oTeepcTne naactuHbl LOA.
31- 3akpenuTe BCe /IEKTPUYECKME Kabenn C MOMOLLbHO
KabenbHbIX CTAXKEK, YTOObI OHW BblIM HENOABUMKHDI.

32- YctaHoBUTE 3aAHMIA KOXKYX (8) (Bec okono 20 Kr) u
3aKpenuTe ero 6ontamm 12 TE M6 x 30.
33- BcraBbTe WAAHT MAC/IeHKM.

OaHocynnopTHbIe reHepaTopbl NepeMeHHOro Toka

34- MogHumuTe naactuHy LA (Bec okono 340 Kr) ¢ NOMOLLIbO
NnoaxoaALLEero NoAbeMHOTO YCTPOMCTBA.

35- CoeanHuTe ALLMK Ha CTaTope 1 3aKpenuTe NPy NOMOLLU
12 6ontoB M20 x 65.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 99/120



Power Products

36- YcraHoBWTE coeamHUTENbHble ANCKM SAE (9), 3aKkpenus
nx 6ontamm 24 M20 x 60.
37- YcraHosuTe 3aWMTHYIO ceTKy IP23 Ha KapTepe LA.

leHepaTOpbl NepeMeHHOro TOKa Ha A4BOIHOM onope
38- 3akpenuTe Ha nnacTuHe LA (A) cynnopT nogwmnHuka (B)
BECOM OKo0 35 Kr, ucnonbaysa 6ontbl 8 TE M12 x 40.

39- 3anosiHMTE KOHCUCTEHTHOM CMa3KOoM Nas Ha BHYTPEHHEN
KpPbILLUKE NOALLIMMHUKA.

40- BcrasbTe yKa3aHHbIE KOMMOHEHTbI B C/ieaytoLLem
nopsagke:

® BHYTPEHHAA KPbILIKa noawmnHuKa (P);
® noawunHuK (C) aonkeH 6biTb NpeaBapUTENbHO
HarpeT COOTBETCTBYHOLLIMM 0OPa3oM.

41- YcraHosuTe TAry M12 B 0gHO U3 pe3bboBbIx OTBEPCTUIN,
4TO6bI 06/1EMUTL NOC/EAYHOLLEE BbIPaBHUBAHME
BHELLHEM KPbILLKMW.

42- CmaxKsTe NOAWNMHUK, 3aM0/HMB ero NpumepHo Ha 50%
cBoboaHOro obbema.

43- YcraHosuTe NAAcTUHY LA, NOAHAB ee Npy NOMOLLM
MAKUX pemHeit (Bec okono 340 Kr), 4Tobbl NOALWMMHMK
6bln yCTAHOB/EH B ceaie.

44- Bo Bpems YCTaHOBKM 06paTuTe BHUMaHUWE Ha
HanpaBneHWe, yKazaHHOE Ha BHYTPEHHE KpbILLKe C
MCNO/Ib30BaHNEM paHee BCTaB/IEHHOMN COeAUHUTENbHOM
TAMN.

45- 3aKpenuTe Ha COOTBETCTBYHOLUMX NOABEMHbBIX
ycTpoiicTax naactuHy LA (A) (Bec okono 2500 Kr).

46- TMoaHuMMTE NPUBANIUTENBHO Ha 5 MM NAACTUHY LA 1
POTOP Y COEANHUTE KapTep CO CTAaTOPOM C MOMOLLLLHO
6ontoB 12 TE M20x65.

Cmpanuya 100/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



Power Products

47-

48-

49-

50-

BcTaBbTe YKa3aHHbIe KOMMOHEHTbI B C1efyHoLLeM
nopsaxe:

® KO/bLO cMma3KM (B);

® LeHTpobexHbIN auck (C).
YctaHoBwMTE KpbILLKY (D) 1 BbIPOBHSIATE ee ¢ oTBEpCTUEM
ONA Mac/eHKM BBEPX.
3aKpenuTb KPbILLKY Npu nomoLm 6 6ontos TE
M12x110.
3aKpenuTe Tpy BepXHME 3aLUMUTHbBIE KPbILKM (A)
6ontamm M6x12.

51-

52-

53-

06e mopaenu reHepatopa

YcTaHOBUTE OMOPHYHO NUTY KNEMMHO KOPOBKMU.
3aKpenuTe ero Ha Kopnyce cTaTopa ¢ NOMOLLbIO BUHTOB
TE M12 x 30.

3aKpenuTe CoeAMHUTE/IbHbIN XOMYT C MOMOLLLbIO 60/1TOB
TEM6 x 12.

Bce anekTpuyeckmne Kabenmn aonKHbI NPOUTU Yepes 3T
OTBEPCTME Ha OMOPHOM NIUTE KNEMMHOM KONOAKM

MoaKntouMTe CMNoBble Kabenw.

YcTaHoBMTE KabenbHble CTAXKM 4/19 BCTIOMOraTe/IbHbIX
Kabene.

YcTaHoBUTe H0KOBble NaHenu (12) KnemMmHOM KOPOBKM U
BCMOMOraTe/IbHyto KOpobKy (10).

BcTaBbTe K1eMMbl B BCTIOMOTaTe/IbHYHO0 KOPOOKY 1
NOAKNHOUMTE UX K KNEMMHOM KONOAKE B COOTBETCTBUM C
3/1EKTPUYECKOM CXEMOMN.

3aKpenuTe BComoraTte/ibHble Kabesiv BHYTpU
OCHOBHOTO 6/10Ka C MOMOLLIbHO XOMYTUKOB.

YcTaHoBUTE KPbILWKY (11) KNEMMHO KOPOBKM.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennozo moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 101/120



vy
mecc alte

Power Products

6.8 O6wan ybopkKa

OTBeTCTBEHHOCTb: TEXHMK N0 TEXHUUECKOMY 06CNY>KUBAHUIO UK ONepaTop MaLUWHbI

Yacrorta: Mo HeobXo0AMMOCTH C PeryNAaPHbIMM MHTEPBaIAMU

MNpepBapurensHble ycnosua: feHepaTop HENOABUXKEH U OXNIAXKAEH

BHUMAHME

e He 1cnonb3ayiite BoAy A1 O4UCTKM KOMINOHEHTOB
reHepaTtopa.

® He vcnonb3yiiTe CTPYM CKaToOro BO3Ayxa, Hamnpas/aeHHble
Ha 06MOTKY MK BHYTPb KNEMMHOMN KOPOBKU.

0613 O4YMCTKA KacaeTcA BHELLHWX YacTel reHepaTopa M MecTa YCTaHOBKM.
=> OyYMCTUTE reHepPaTop 1 NPUAETAIOLLYIO 30HY
=>» [lpoBepbTe COCTOAHME LeIOCTHOCTU AeTasel reHepaTtopa

=> [lpoBepbTe NPaBUALHOCTb 3aTAKKM BUHTOB 1 6ONTOB.

Cmpanuya 102/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



l mecc alte

Power Products

7 YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

Huxke npvBeaeH psaa Npr3HaAKoB HEUCMPABHOCTEN reHepaTopa M BO3MOXKHbIX MPUYMH, BbI3BaBLUMX MX. EC/in
npeaocTassieHHasa MHGopMaLma He MPUBOOUT K YCTPAHEHUIO NPobaembl, 06paTUTECh B C/y»KOY
nocnenpoaaxkHoro obcny:xkmsaHma Mecc Alte S.p.a..

B Ta6m4u,e B CKOBKax YKa3aHbl CCbIJIKX Ha 3TO PYKOBOACTBO, HEO6XOAMMbIe ANA yCTpaHeHuA I'IpO6J'I€MbI.

7.1

Mpo6nembl 3n1eKTpUUECKOro XapaKTepa

Mpu3Haku

Bo3moHble NPUYMHDI

Bo3morKHble cnocobbl
ycTpaHeHus

[eHepaTop He 3anycKaeTcs

a- MNpepBaHHble NoOAKIOYEHNA

b-  HeucnpasHble BpaluatoLLmecs AMogpl

¢ HeucnpaeneHHble Lenu Bo3byaeHUA

d-  Perynatop HanpsaxeHus DER 2
HeucnpaseH

e- CpabatbiBaHue NpesoxXpaHuTens
perynsTopa HanpseHus

a- [MposepKa v BoccTaHOBEHWE
noaxntoueHuin (4.4.4)

b-  lpoBepKa AnoaoB M MX 3ameHa npu
HeobxogumocTu (6.5.3)

c-  [MpoBepKa LENOCTHOCTU Lienu
BO36Y)KaeHUA

d- TpoBepKa 1 3aMeHa perynsatopa
(6.5.4)

e-  3ameHuTe NJIABKU NpPeaoXpaHnTeb
perynsTopa Hanps:keHus (6.5.6)

MpyW HaNPAMKEHWM Harpy3Ka
HUKe HOMUHA/IbHOM

a-  CKopoCTb MeHbLUE HOMWHA/IbHOM

b-  Perynatop Hanps:KeHWs OTKaAMOpOoBaH
HEenpPaBM/bHO UM HEMCTPaBEH

c-  CpabatblBaHue ycTpoicTBa
OrpPaHMYEHNA YPE3MEPHOTO
BO36YXKAeHMA

a- [poBepbre KoAMYecTBo 060pOTOB

b- CHbpocsre HOMWHAIbHOE 3HaYeHUe
HaNPAXKEHUA, USMEHMB NapaMeTpbl
KOHTPOJI/IEPA UM 3aMEHUB
KoHTponnep (4.5.1)

C-  3ameHuTe peryafTop HanpaxeHms
(6.5.4)

HanpsyKeHue cnLLIKOM
BbICOKOE UK
HecTabunbHoe

Perynatop HanpaxeHWs CIOMaH

3ameHuTe perynsatop HanpsxkeHua (6.5.4)

Temnepatypa 06MOTKM
C/IMLLKOM BbICOKas

a-  YpesmepHas pa3banaHcMpPoOBKa ceTM
b- Henonaaka 06MOTKM
c-  Henonaaka cuctembl nsmepeHua

a-  Ybegutecn, uto 6anaHc B ceTU
COOTBETCTBYET TPEBOBaHMAM

b-  Mposepbre 06MOTKM

c-  MMpoBepbTe AaTumKM

o Takke cM. ABapuiiHble CUrHasbl, NePeLaBAEMbIE PEFYIATOPOM HAMPAMKEHWA B
C/ly4ae HeUCNpPaBHOCTM reHepaTopa nepeMeHHOro Toka. CM. pyKOBOACTBO
perynatopa DER 2 1 nporpammHoe obecneyeHne TepmuHana DXR Ha 10.2
JloKymeHmayua Ha KOMIMOHeHMbI;
® HeuncnpaBHOCTY reHepaTopa MOryT ObiTb BbI3BaHbl PEMYIATOPOM HaMNpPsKEHUA.
Cm. 6.5.4 QyHKUUOHANLHAA MPosepKa peaynamopa HanpareHua DER 2.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV

Cmpanuya 103/120




vy
mecc alte

Power Products

7.2 Mpobnembl mexaHUUYECKOro xapaKkrepa
Mpu3Haku B0o3MOXKHbIE NPUYUHDI Bo3moKHble crnocobbl
yCTpaHeHuA
[eHepaTop BUBPUPYET 1 O4eHb a- HenpasunbHoe KpensieHue K a- [poBepbTe KpenexHble BUHTbI U
LIYMHBII OCHOBaHMIO npy HEOBXOAMMOCTU 3aTAHUTE UX
b- YpesmepHas pasbanaHcuposka | b-  Yb6eautecn, yto BanaHc cetm
cetu cooTBeTCTBYET TPEbOBaHNAM
a- YpesmepHas Temnepatypa onop |a-  [pobaembl c cMasKoit a- Ybeaurech, UTo CMasKa 1 ee
b-  LymHas nogaep:kka (HepocTaTouHas um KO/IMYECTBO COOTBETCTBYET
¢ YpesmepHan Bubpauya ans upesmepHas) TpeboBaHWAM U3roToBUTENA
NOAAEPHKKM b-  BpakoBaHHbIM cynnopt b-  lMpoBepbTe cocTosHME cynnopTa
c-  HecoocHocTb MalMHBI 1 MPY HEOBXOAMMOCTU 3amMeHNTe
d- HenpeaycmoTtpeHHble BHELIHWE ero.
Harpysku c- [MposepbTe BbipaBHUBaHWE
d- lMpoBepbTe 30HY CoeAVHEHNA

[nsa nonyyeHns AONOAHUTENbHOM MHGOPMALIMKM O BO3MOMKHbIX HEMCMPABHOCTSAX CynnopTo., cm. 10.2

LoKymeHmayua Ha KOMIMOHEHMbI.

Cmpanuya 104/120

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV




A
mecc alte

Power Products

8 3anuactu

8.1 CnN1CcoK peKOMeHA0BaHHbIX 3an4yacren

Huke npvBeaeHbl peKoMeHA0BaHHbIE 3aM4acTu A/1a reHepaTopoB NepemeHHOro Toka ObpallaiTech B oTaen
TexobcnyxuBaHua Mecc Alte S.p.a.. Mpu HeobxoamMmocTr. Cm. TakxKe YepTexk cCOOpKU reHepaTopa
nepemeHHoro Toka 10.1 Cxembl U Yepmexcu.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 105/120



| mecc alte

ECO46 B3B14

Cmpanuya 106/120 Camopezynupyrowuxcs 2enepamopos nepemerno2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

Tabnauya 23 - ECO46 B3B14

nos. HanmeHoBaHue: Aprt.
01 PaaunanbHbIi noawmnHuk DE (SKF6330-C3) 9900901125
02 AmopTuaMpytoLee KosbLo. D.370ECO46/4A A6699 8500604031
03 Maxosuk ECO46 A4696
04 Potop ECO46 1 Ban A4475 A9862
16 Potop-skcueHTprk ECO46 B=120 mm AB6496
05 AmopTtusmpytoLee KonbLo. ECO46 (A4694) 8500604035
06 PagpanbHbIi noawmnHmnk NDE (SKF6324-C3) 9900901124
07 3almTHaA ceTka ECO46 B34 (A7313) 8500626446
08 LLInaHr cmaskum 9911147035
LLiTyuep cmasku 9911903015
MacneHka 9911945250
09 MepeaHss nnactuHa ECO46 B3B14 (A4622) 6102312497
10 LLIa60OH KpbILWKKM MAPPA3106
11 BOKOBOI M30rHYTbIN CTaIbHOM INCT MAPPA3104
12 bokoBasa npoknaaka ECO46 -
13 OB6MOTaHHbIM NPONUTaHHbIM CTaTop 6801029025
14 3aaHAA nnactuHa ECO46 (A4661) 6102306096
15 CraTop-aKcueHTpuk ECO46 B=120 mm 4500486560
17 MOBOPOTHbIM AMOAHBIV MOCT Ha T18-A(A6824) 6101001003
19 HwxHee 3akpbiTve ECO46 9903905949
18 Potop PMG3-60/4 ECO46
20 Konnak PMG 0390400943
KOMM/EKT PMG3-60/4 ECO46
21 Cratop PMG3-60/4 ECO46
22 3aaHAA 3awmTa IP23 ECO46 PMG3 A7739
23 Mpoknasaka UL94HB-EPDM 15,6 x 8,4 PMG -
24 MNepenHss npoknaaka ECO46 -
25 LLIabnoH nepepHei naHenu ECO46 MAPPA3133
26 Konnak KnemmHol KopobKu MAPPA3234
27 BOKOBOW M30rHYTbIN CTasIbHOW SINCT MAPPA3107
28 KnemmHas kopobka ECO46/ECO49 1TA-1TV MAPPA4125
29 LLIabnoH 3agHelt naHenn ECO46 MAPPA3132
30 [ononHuTenbHas Kopobka ECO46/ECO49 MAPPA4148
Lindposoit perynatop DER2/A 4505005536
MoBOPOTHbIN ANOAHbIN MOCT 6101001003

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV

Cmpanuya 107/120




| mecc alte

ECO 46 MD35

Cmpanuya 108/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

Tabnuuya 24 - ECO 46 MD35

nos. HanmeHoBaHue: Aprt.
01 KosnbLio 610KMpoBKK anckos SAE A8206
02 Konbuo maxosuka 18 A8204
03 Crynuua maxosumka 18 A4667
04 Maxoswuk ECO46 A4696
05 Potop ECO46 v Ban A4475 A9854
17 Potop-skcueHTprk ECO46 B=120 mm AB6496
06 AmopTu3mpytoLLee Konbuo. ECO46 (A4694) 8500604035
07 PaguanbHbivi noawmnHmk NDE (SKF6324-C3) 9900901124
08 3aLwmTHan cetka ECO46 MD35 8500626441
09 MNepeaHsas navta ECO46 MD35 SAEQ 6102312491
3agHaa navta ECO46 MD35 SAEOO 6102312492
10 LLIabnoH KpbILWKM MAPPA3106
11 BoKoBOW M30rHYTbIN CTasIbHOW UCT MAPPA3104
12 bokoBas npoknagka ECO46 -
13 OBMOTaHHbIM NPOMNUTaHHBbIN CTaTop 6801029024
14 3aaHaa nnactuHa ECO46 (A4661) 6102306096
15 LLnaHr cmaskum 9911147035
LLITyuep cmaskm 9911903015
MacneHka 9911945250
16 Cratop-aKcueHTpuk ECO46 B=120 mm 4500486560
18 MOBOPOTHBIN AMOAHbIN MOCT Ha T18-A(A6824) 6101001003
20 HukHee 3akpbiTe ECO46 9903905949
19 Potop PMG3-60/4 ECO46
0390400943
21 Konnak PMG
KOMI/EKT PMG3-60/4 ECO46
22 Cratop PMG3-60/4 ECO46
23 3awwmr. IP23 3agHas ECO46 PMG3 A7739
24 MNpoknagka UL94HB-EPDM 15,6 x 8,4 PMG -
25 MNepegHana npoknaaka ECO46 -
26 LLlabnoH nepepHeit naHenn ECO46 MAPPA3133
27 Konnak knemmHol Kopobku MAPPA3234
28 BOKOBOW M30rHYTbIN CTaIbHOM NCT MAPPA3107
29 KnemmHas kopobka ECO46/ECO49 1TA-1TV MAPPA4125
30 LLIabnoH 3aaHeit naHenn ECO46 MAPPA3132
31 [JononHntensHas Kopobka ECO46/ECO50 MAPPA4148
Lindposoit perynstop DER2/A 4505005536
MOBOPOTHbIV ANOAHbIN MOCT 6101001003

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV

Cmpanuya 109/120



| mecc alte

Power Products

ECO49 B3B14

Cmpanuya 110/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

Tabnuya 25 - ECO49 B3B14

nos. HanmeHoBaHue: Aprt.
01 LieHTpobeskHoe konbLo NDE MAPPA4534
02 KonbLo cmasku -
03 PaapnanbHbIi nogwmnHuk DE (SKF6236-C3) 9810027010
04 3aaHAA Kpbiwka DE MAPPA4536
05 KpbinbyaTka MAPPA4543
06 MoaKtoYeHHbIN poTOp U Ban -
07 MoaKO4YEHHBI POTOP-3KCLEHTPUK B=70 mm MAPPA2374
08 3aaHAnA Kpbiwka NDE MAPPA4539
09 PaauanbHbii nogwmnHuk NDE (SKF6236-C3) 9810027010
10 KonbLo cmasku NDE MAPPA4541
11 LieHTpobeskHoe KonbLo NDE MAPPA4534
12 MoBOPOTHbIN BbiNpamUTens ECO49 -
13 MepenHaa KpbilwKa LA MAPPA4538
14 Konbuo ceana noawmnHmka DE MAPPA4537
15 MnactvHa LA MAPPA4575
16 MoAKOYEHHBIN CcTaTop -
17 KpbILLKa HarpeBaTeIbHOro YCTPOICTBa MAPPA4473
18 AHTUKOHAEHCALMOHHbIV nogorpesaTesnb 150 B 9810005003
19 OBMOTaHHbIV CTaTOP-3KCLEHTPUK MAPPA2377
20 MnactvHa LA MAPPA4555
21 Konbuo ceana nogwmnHmka NDE MAPPA4537
22 MNepeaHee KonbLO Konnaka noawmnHuka NDE MAPPA4540
23 Konnak PMG
24 KomnnexT potopa PMG3-60/4 0390400937
KOMMNEKT PMG3-60/4 ECO49
25 Komnnekr cratopa PMG3-60/4
26 Kpbiwka PMG MAPPA4533
27 LLIabnoH aspaummn PMG MAPPA3381
28 LLIabnoH Bbixoaa Kabenel MAPPA2397
29 CTanbHOW INCT KNEMMHOM KOPODOKM MAPPA2345
30 KnemmHas kopobra ECO46/ECO49 1TA-1TV MAPPA4275
31 Kpbiwka knemm ECO49 MAPPA2348
32 CTanbHOW INCT KNEMMHOM KOPODOKM MAPPA2346
33 CTanbHoW AnCT nHTepdenca KNeMmHOM KopobKu MAPPA4574
34 [ononHutenbHas Kopobka ECO46/ECO49 MAPPA4148
Lindposoit perynstop DER2/A 4505005536
TpexdasHbii mocT Bbinpsmutens MTS 180.16 SS8 FIX5 9810005003

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 111/120




| mecc alte

ECO49 MD35

Cmpanuya 112/120 Camopeeynupyrowuxcs eenepamopos nepemenno2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

Tabnuya 26 - ECO49 MD35

nos. HaumeHoBaHue: Apr.
01 LLIab1oH HanpeccoBKM AMCKoB SAE MAPPA2392
02 [IMCKM MaxoBKKa 21 MAPPA2298
03 Crynuua myédtsl ECO49 MD35 MAPPA4669
04 Maxosuk ECO49 MAPPA4816
05 MozKNtoYeHHbIM pOTOp M Ban -
06 MoaKNOYEHHbIN POTOP-3KCLEHTPMK B=70 Mm MAPPA2374
07 3aaHAA KpblLKa noawmnHuka NDE MAPPA4667
08 PagpanbHbIi noawmnHuk NDE (SKF6236 M C3) 9810027010
09 LleHTpobexxHoe KonbLo cMmasku @ 260/180 SP. 17 MAPPA4534
10 3awpmTHAA ceTKa KpblabuaTtku ECO49 MD35 MAPPA4781
11 MnactuHa SAE0O0 MD35 MAPPA4815
12 MoaKNoYeHHbIN cTaTop -
13 KpblLLKa HarpeBaTe/IbHOrO YCTPOMCTBA MAPPA4473
14 AHTUKOHZEHCALMOHHbIV NnogorpesaTens 150 B 9810051003
15 OB6MOTaHHbIM CTaTOP-3KCLEHTPUK MAPPA2377
16 MnactnHa LA MAPPA4817
17 Konbuo cepgna nogumnHmka NDE MAPPA4537
18 MNMepeaHana Kpbiwka NDE MAPPA4668
19 MoBOPOTHBIN BbinpsimuTens ECO49 -
20 Konnak PMG
0390400937
21 KomnnekT potopa PMG3-60/4
KIT PMG3-60/4 ECO49

22 Komnnekr cratopa PMG3-60/4
23 3a4HAa Kpblwka ECO49 MAPPA4533
24 LLlabnoH aspaupm PMG MAPPA3381
25 LLIabnoH Bbixoaa Kabeneit MAPPA2397
26 CTanbHOW IMCT KNEMMHOM KOPOBKK MAPPA2345
27 KnemmHasn kopobka ECO46/ECO49 1TA-1TV MAPPA4275
28 Kpbiwka knemm ECO49 MAPPA2348
29 CTanbHOW IMCT KNEMMHOM KOPOBKK MAPPA2346
30 CTanIbHOW INCT COEAAMHEHMS KNEMM MAPPA4574
31 [JononHutenbHan kopobka ECO46/ECO49 MAPPA4148

Lindposoit perynstop DER2/A 4505005536

TpexdasHbIn mocT Bbinpamutens MTS 180.16 SS8 FIX5 9810005003

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 113/120




vy
mecc alte

Power Products

9 BbiBOA M3 3KCNAyaTaLMK, AEMOHTAX U YTUAU3aLMA

9.1 BbiBOA, U3 3KCNAyaTauum u pasbop

9.1.1 MHCTpYKUMM NO SKCNIyaTaLUM MaLlUHbI
OTBeTCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK unun TexHUK otaena TexobcnykmnsaHua Mecc Alte S.p.a.

MpepsaputenbHble ycnoeus: MaluMHA HENOABUMKHA U ANEKTPUUECKU U30/IMPOBaHa OT CETH.
= /I301MpyiiTe MaLLNHY OT MCTOYHWKOB NUTaHWS;

-> OtcoeamHuTe MEXaHNYECKOE coeauHeHMe reHepatopa C NepPBUYHbIM ABUraTeENEM;

=> U3BneKuTe reHepaTop 13 Kopnyca.

Cmpanuya 114/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

9.2 AemoHTax

9.2.1 [leMOHTaXX MaLUUHbI
OTBeTCTBEHHOCTb: TEXHUK-PEMOHTHUK unmn TeXHUK otaena TexobcnyxusaHua Mecc Alte S.p.a.

MpepgsaputensHble ycnosua: MalwivHa HenoABMKHA U SN1EKTPUYECKU U30/IMPOBaHa OT CeTU.
Cm. TaKkxKe. 6.6 [JlemoHmMax« 2eHepamopos.

A BHUMAHME

CMa304HbIe }KMAKOCTU UMY ApYyTr1e TEXHONOTUYECKUE SKUOKOCTH,
KOTOpble BpeaHb! [/15 OKPYXKatoLLelt Cpeapbl, U CoAepKallmecs B
MallMHe Uan B Tpybax.
BO3MOMHOCTb 3arpA3HEHMA OKPY»KatoLLe cpeibl TOKCUUYHbIMU
BeLlecTBamu.
e CobepuTe CMa3ouHbIe XUAKOCTU UK Apyrue
TEXHOIOTNYECKME KMOKOCTM U CAANTE X HA YTUIM3ALMIO B
crneumnanm3mpoBaHHYH KOMNaHMIO.

BbINoNHWTE AEMOHTaXK MaLLMHbI.

Ecnv Bbl HamepeBaeTechb UCNO/b30BaTb MALLMHY NO3AHee:

BbinonHute aencreunsa, Heobxoammble ANa XPaHEHUA, Kak onncaHo B 9.3 XpaHeHue.
Ecnm Bbl HamepeHbl MONHOCTLIO YTUIM3MPOBATL MaLLUMHY:

[JelicTByiiTe B NO/IHOM COOTBETCTBMM C UHCTRYKUMSAMM, NPeACTaBAeHHbIMY B 9.4 Ymunusayus.

L 20 Jal TRl 7

YTUNU3UPYIITE 3KUOKOCTU U Apyrie maTepuasibl UMK BELLECTBA, NOTEHLMAIbHO BpeaHble 415
OKpY*KatoLLel cpespl, B COOTBETCTBMM C AEMCTBYIOLLMM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 115/120



vy
mecc alte

Power Products

9.3 XpaHeHue

BHUMAHME

BO3MOMKHbI NOBPEXAEHWSA FeHepaTopa, C/IM CONPOTUB/IEHNE U30ALMM
0BMOTOK He COOTBETCTBYET NPeAyCMOTPEHHBIM 3HaYEHMAM.
e [lepen BBOAOM B 3KCM/IyaTaLMIO NMPOBEPLTE 3HaYeHme
COMPOTUBAEHMA U30AALUM.

9.3.1 KpartkocpouHoe XxpaHeHue

KpaTKocpo4Hoe XpaHeHWe 03HaYaeT nepunoa, He NpesbILatoLLMiA TPeX Mecaues. B TedeHne 3Toro neproaa
[JO/MKHbI COBNIOAATLCA CieaytoLme Mepbl.

1- TemnepaTypa Aetanei Bcerga AoXKHa ObITb TaKoW, YTODbI M3bexKaTb 0bpa3oBaHue
KOHZEHCaTa B KOHCTPYKLUMW.

2- TogKntoyaiTe K NUTaHWIO MPOTUBOKOHAEHCATHbIE PE3UCTOPDI, EC/IU UMEHOTCA, U
nepuoanyecKky nposepaitTe nx paboty

3- ObecneysTe NOAXOAALLYHO 3aLUMTY AN NPESOTBPALLEHMA NPOHUKHOBEHMS HACEKOMBIX U1
BpeauTenen.

4-  XpaHeHWe MOMKET OCYLLECTB/IATLCA B YTNaKOBKe, MCNO/b3yeMOi 41 TPAHCMOPTUPOBKN UK
6e3 Hee.

5-  Ecnum petanu ocTaroTcs B OPUrMHabHOM YNaKoBKe, PEKOMEHAYETCA caenaTb Npopesn B
YMNaKoBKe, YTobbl 06ecneunTb LIMPKY/IALMIO BO3ayXa.

6- B cnyyae xpaHeHus 6e3 ynakoBKM BayKHO 0b6ecneunTb NOKPbLITUE, 0becneunsatoLLee
BEHTUIALMIO U, B TO YKe BPeMS, 3aLLMLLAIOLLYHO AIETa/IM OT BO3MOKHbIX HACEKOMBIX U
BpeauTenen.

Cmpanuya 116/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

9.3.2 IneKTpuyecKkue 1 3NEeKTPOHHbIE KOMMNOHEHTbI

MNpeanoyTnTeNbHO pasmeLLaTb INEKTPUYECKUE M1 31EKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI B MeCTe CO Cneayowmmm
XaPaKTEPUCTUKaMMN:

® OCTOAHHaA Temnepatypa oT 10°C 1 40°C

® OTHOCUTE/IbHAA BIAXKHOCTb BO3AyXa HUKe 75%
® XOpoLLas BeHTUAALMSA

® OTCYTCTBME KOPPO3MOHHbIX ra30B

® OTCyTCTBUE BUBpaLIMIA

® OTCYTCTBME NblAN

9.3.3 [autenbHoe XpaHeHue

[nutenbHoe XpaHeHne 03HaYaeT Nepmoga, NPEBbILLAOLLMI TPEX MecALIEB. B TeueHme 3Toro neproaa A0/KHbI
cobnoaaThcA ceaytoLme mepbl.

1- TemnepaTtypa AeTanel Bcerga Ao/XKHa ObITb TaKoW, YTODbI M3bexKaTb 0bpa3oBaHue
KOHAEHCaTa B KOHCTPYKUUW.

2- TpoBepuTb COCTOAHME aHTUKOPPO3MIMHOIO MOKPbITUA Ha META/IZINYECKUX YacTaX. MpusHaKku
KOpPO3UK A0NXKHbI ObITh YAaNEHbI HE3AMEA/IUTENILHO, U I0/IXKHO BbITb HAHECEHO HOBOE
aHTUKOPPO3NOHHOE NOKPbITUE.

3- O6ecneybTe NOAXOAALLYHO 3aLLMTY A1 NPEeAOTBPaLLEHMA NPOHUKHOBEHUA HACEKOMbIX 1
BpeauTenen.

4- Ban reHepaTopa NepeMeHHOro ToKa J0/KEH NPOBOPAYMBATLCA BPYUHY!O.
® XpaHeHWe MOKET OCYLLECTBAATLCA B YNAKOBKE, UCMO/b3yeMOM 414 TPaHCNOPTUPOBKM MK 6e3 Hee.

e Ec/iM geTany ocTatloTcsA B OPUrMHA/IbHOM YaKoBKe, PEKOMEHAYETCA caAeNaTb NPOPE3N B YNaAKOBKE,
4TO6bI 0BECMEUNTL LMPKYIALMIO BO3AYXA.

® B ciyyae xpaHeHUs 6e3 ynakoBKKW BarKHO 0becrneynTb NOKpbITUE, 0becneymBatoLLee BEHTUAALMIO
W, B TO e BPEMS, 3aLLMLLIAIOLLYIO IeTa/IM OT HACEKOMbIX U BpeauTeneu.

XpaHeHue 6onee 18 mecsAues

B cnyyae xpaHeHus bonee 18 mecsaues HeObX0AMMO 3aMeHUTb CMa3Ky NOALIMMHUKOB A0 BBOAA reHepaTopa
nepemMeHHOro TOKa B aKcMayaTaumto. Cm. 6.4.2 3ameHa CMA3KU 8 MOOWUMNHUKAX.

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 117/120



vy
mecc alte

Power Products

9.4 YTunusauyusa

9.4.1 YmMnnsauma malmHbl
OtBeTcTBeHHOCTb: Onepatop/ nonb3osarenb

MpepgaputensHble ycnosus: Mpoueaypa, onncaHHan B 9.2.1 lemoHmax< MmawiuHsl, 6bina 3aBeplueHa

A BHUMAHMUE

CMa304HbIE }KUOKOCTU, TEXHONOTMHECKME XHNAKOCTU UK
MaTepKanbl, KOTOpble BXOAAT B COCTaB MalLWHbI, BpeAHbl ANA
OKpY»KatoLLen cpeapl.

BO3MOHOCTb 3arpA3HEHNA OKPYKatoLLEN Cpeabl TOKCUYHbIMM
BELLEeCTBaMM UK MaTepranaMm.

o CobepuTte CMa3oUHble XKUAKOCTU UK gpyrue
TexHosorn4eckne XXMAKoCctn n matepmuanbl, cp,aﬁTe MX Ha
YTUAU3ALLMIO B CNIELMAIN3MPOBAHHYHO KOMMAHWIO.

YT06bI NPaBUILHO YTUIM3MPOBATb MALLKHY, PEKOMEHAYETCA 06PaTUTLCA B CNELMANM3UPOBAHHYIO
KOMMNaHWIo UK B OTAeN Texobeay»KmeaHua KaneHTos Mecc Alte S.p.a.

Cmpanuya 118/120 Camopezynupyrowuxcs eenepamopos nepemennoz2o moxa ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV



A
mecc alte

Power Products

10 NMpunaraemaa AOKymeHTauuA

B 3T0W maBe nepeyncieHbl AOKYMEHTbI U AOKYMEHTALLMA Ha KOMMOHEHTbI, NpKiaraemble K HacToALLeMy
PYKOBOACTBY.

Cm. TakKe pasgen 1.8 Cmpykmypa OoKymeHmayuu.

10.1 Cxembl U YepTeEXKU

K HacToAwemy pyKOBOACTBY MPWIAratoTCcA caeaytolme CXeMbl U YepTexu.

10.1.1CnncoK cxem 1 YepTexxen

Ha3BaHue AOKyMmeHTa Kop, aoKkymeHTa daiin

CeptnduKat EC -

IneKTprYecKan cxema A0NONHUTENBHON KOPOBKK SATMAPPAO24

10.2 [JoKymeHTaumA Ha KOMMNOHEHTbI

B Tabnmue HMKe nepevmncieHbl LOKYMEHTbI, KOTOPbIE OTHOCATCA K KOMMNOHEHTaM, YCTAHOBAEHHbIM HA
CamoperynmpyoLmxca reHepaTopoBs nepemeHHOro Toka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV.

10.2.1Cnrcok AOKYMEHTaLMM Ha KOMMOHEHTbI

KomnoHeHT Tun daiin

TennoobmeHHUK

CynnopT amopTr3aTopa

Hanpasnaiowwmit noawmnHuK

PyKOBOACTBO MO 3KCM/IyaTaLmm peryaatopa
HanpsaxeHua DER 2

PyKoBOACTBO NO MCNONB30BaHWUIO NPOrPAMMHOrO
obecneyeHna DXR Terminal perynatopa
HanpsAX<eHuA

Camopezynupyrowuxcs eenepamopoe nepemennoz2o moxka ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV Cmpanuya 119/120



Mecc Alte SpA (HQ)

Via Roma

20 - 36051 Geazzo

Vicenza - ITALY

T: +390444 396111

F: +390444 396166

E: inffo@meccalte.it
aftersales@meccalte.it

Mecc Alte Portable

Via Roma

20 - 36051 Geazzo

Vicenza - ITALY

T: +39 0444 396111

F: +390444 396166

E: inffo@meccalte.it
aftersales@meccalte.it

Mecc Alte S.p.a. con unico socio Zanardi Alternatori srl

Sede legale: Via Roma, 20

36051 Creazzo (VI)

Vicenza - ITALY

T: +39 04441831295

F: +390444 1831306

E: info@meccalte.it
aftersales@meccalte.it

Via Dei Laghi

48/B-36077 Altavilla
Vicenza - ITALY

T: +390444 370799
F:+390444 370330

E: info@zanardialternatori.it

United Kingdom

Mecc Alte UK. LTD

6 Lands’ End Way

Oakham

Rutland LE156RF

T: +44(0) 1572 771160

F: +44(0) 1572 771161

E: info@meccalte.co.uk
aftersales@meccalte.co.uk

Spain

Mecc Alte Espana S.A.

C/ RioTaibilla, 2

Polig. Ind. Los Valeros

03178 Benijofar (Alicante)

T: +34(0) 96 6702152

F:+34(0) 96 6700103

E: inffo@meccalte.es
aftersales@meccalte.es

China

Mecc Alte Alternator Haimen LTD

755 Nanhai EastRd

Jangsu HEDZ 226100 PRC

T: +86 (0) 513 82325758

F: +86(0) 513 82325768

E: info@meccalte.cn
aftersales@meccalte.cn

U.S.A.and Canada

Mecc Alte Inc.

1229 Adams Drive

McHenry, IL, 60051

T: +1 8153440530

F:+1 8153440535

E: info@meccalte.us
aftersales@meccalte.us

Germany

Mecc Alte Generatoren GmbH

Ensener Weg 21

D-51149 Kéln

T: +49 (0) 2203 503810

F: +49 (0) 2203 503796

E: info@meccalte.de
aftersales@meccalte.de

France

Mecc Alte International S.A.

Z.E.La Gagnerie

16330 ST.Amant de Boixe

T: +33(0) 545 397562

F: +33(0) 545 398820

E: info@meccalte.fr
aftersales@meccalte.fr

Far East

Mecc Alte (F.E.) PTELTD

19 Kian Teck Drive

Singapore 628836

T: 46562 657122

F: +65 62 653991

E: info@meccalte.com.sg
aftersales@meccalte.com.sg

Australia

Mecc Alte Alternators PTY LTD

10 Duncan Road, PO Box 1046

Dry Creek, 5094, South

Australia

T: 461 0) 883498422

F: +61 0) 883498455

E: info@meccalte.com.au
aftersales@meccalte.com.au

India

Mecc Alte India PVTLTD

Plot NO: 1, Sanaswadi

Talegaon

Dhamdhere Road Taluka:

Shirur, District:

Pune - 412208

Maharashtra, India

T: 491 2137 619600

F: +91 2137 619699

E: info@meccalte.in
aftersales@meccalte.in

mecc alte

Power Products




	1 Общие сведения
	1.1 Ответственность пользователя
	1.2 Гарантия
	1.3 После продажное обслуживание
	1.3.1 Информация, необходимая для проведения техобслуживания

	1.4 Получатели руководства
	1.5 Идентификация машины
	1.5.1 Описание аббревиатуры изделия

	1.6 Сертификат ЕС
	1.7 Реквизиты производителя
	1.8 Структура документации
	1.8.1 Состав документации
	1.8.2 Содержание руководства

	1.9 Символы и обозначения
	1.9.1 Определение уровней оповещения.
	1.9.2 Опасность
	1.9.3 Предупреждение
	1.9.4 Предупреждение с символом опасности
	1.9.5 Предупреждение без символа опасности
	1.9.6 Примечание
	1.9.7 Обозначения в тексте


	2 Безопасность
	2.1 Назначение использования
	2.2 Значение руководства
	2.3 Ответственность пользователя
	2.3.1 Пользователи и их роли
	Оператор подъемных средств
	Оператор машины
	Техник-ремонтник
	Технический специалист службы техпомощи


	2.4 Правила техники безопасности
	2.5 Остаточные риски

	3 Описания и характеристики
	3.1 Описание Саморегулирующихся генераторов переменного тока ECO46 MV-HV - ECO49 MV-HV
	3.1.1 Регулятор напряжения DER2
	3.1.2 Датчик температуры

	3.2 Компоненты, доступные по запросу
	3.2.1 Теплообменник
	3.2.2 Датчики измерения и защиты
	3.2.3 Антиконденсационные нагреватели
	3.2.4 Дополнительные температурные датчики

	3.3 Технические характеристики
	3.3.1 Электрические характеристики генератора переменного тока
	3.3.2 Допустимые отклонения выравнивания
	Объединение генераторов переменного тока на одном суппорте
	Объединение генераторов переменного тока на двойном суппорте

	3.3.3 Шум в дБ (А)
	3.3.4 Требуемый объем воздуха (м3/мин)
	3.3.5 Высота над уровнем моря установки
	3.3.6 Резистентность обмотке
	3.3.7 Габаритные размеры и вес


	4 Транспортировка и монтаж
	4.1 Транспортировка
	4.1.1 Упаковка
	4.1.2 Подъем и перемещение
	4.1.3 Хранение
	4.1.4 Измерение сопротивления изоляции

	4.2 Контроль поставок
	4.3 Характеристики места установки
	4.4 Монтаж
	4.4.1 Направление вращения генератора переменного тока
	4.4.2 Сцепление генератора переменного тока с первичным двигателем
	Соединение с муфтой - Генераторы с двойным суппортом
	Соединение при помощи фланца SAE - Односуппортные генераторы
	Компенсация теплового расширения
	Вертикальное тепловое расширение
	Осевое тепловое расширение

	4.4.3 Крепление генератора переменного тока на основании
	4.4.4 Электрическое подключение
	Общие указания
	Подключения клеммной коробки
	Подключение коробки дополнительных потребителей

	4.4.5 Настройка температуры сигнала тревоги и останова
	Заземление генератора переменного тока


	4.5 Контроль после монтажа
	4.5.1 Цифровой регулятор напряжения DER2
	Причины, вызывающие срабатывание защиты.
	Технические характеристики входов и выходов

	4.5.2 Калибровка стабильности регулятора напряжения DER 2
	Общие инструкции, которых следует придерживаться в случае проблем нестабильности

	4.5.3 Проверка выходного напряжения от генератора переменного тока
	4.5.4 Момент затяжки


	5 Работа
	5.1 Первый пуск генератора переменного тока
	5.2 Выключение генератора

	6 Техобслуживание
	6.1 Интервалы техобслуживания
	6.2 Техническое обслуживание обмоток статора и ротора
	6.2.1 Проверка состояния обмотки
	6.2.2 Сушка обмоток
	При помощи промышленного сварочного аппарата
	Использование струи горячего воздуха
	Использование аккумуляторных батарей

	6.2.3 Правильная рабочая температура
	6.2.4 Очистка обмотки
	6.2.5 Испытание сопротивления/ непрерывности
	Главный статор
	Главный ротор
	Статор-эксцентрик
	Ротор-эксцентрик


	6.3 Измерение сопротивления изоляции
	Главный статор
	Обмотка ротора
	Обмотка статора-эксцентрика
	Обмотка ротора-эксцентрика
	Обмотка PMG
	6.3.1 Преобразование значений, связанных с сопротивлением изоляции
	Примечание


	6.4 Техобслуживание суппортов
	6.4.1 Смазка подшипников
	6.4.2 Замена смазки в подшипниках
	Генераторы переменного тока ECO46 (см. 6.6.1 Демонтаж генераторов переменного тока ECO46)
	Генераторы переменного тока ECO49 (см. 6.6.2 Демонтаж генераторов переменного тока ECO49)

	6.4.3 Замена подшипников
	Генераторы переменного тока ECO46 (см. 6.6.1 Демонтаж генераторов переменного тока ECO46)
	Генераторы переменного тока ECO49 (см. 6.6.2 Демонтаж генераторов переменного тока ECO49)


	6.5 Другие работы по техническому обслуживанию
	6.5.1 Визуальный контроль
	6.5.2 Проверка правильной работы генератора переменного тока
	6.5.3 Проверка и замена диодного моста
	6.5.4 Функциональная проверка регулятора напряжения DER 2
	6.5.5 Замена регулятора напряжения DER 2
	6.5.6 Замена плавких предохранителей регуляторов напряжения DER 2
	6.5.7 Снятие ступицы-держателя дисков
	Генераторы ECO46
	Генераторы ECO49


	6.6 Демонтаж генераторов
	6.6.1 Демонтаж генераторов переменного тока ECO46
	6.6.2 Демонтаж генераторов переменного тока ECO49

	6.7 Монтаж генераторов переменного тока
	6.7.1 Монтаж генераторов ECO46
	6.7.2 Монтаж генераторов ECO49

	6.8 Общая уборка

	7 Устранение неисправностей
	7.1 Проблемы электрического характера
	7.2 Проблемы механического характера

	8 Запчасти
	8.1 Список рекомендованных запчастей
	ECO46 B3B14
	ECO 46 MD35
	ECO49 B3B14
	ECO49 MD35


	9 Вывод из эксплуатации, демонтаж и утилизация
	9.1 Вывод из эксплуатации и разбор
	9.1.1 Инструкции по эксплуатации машины

	9.2 Демонтаж
	9.2.1 Демонтаж машины

	9.3 Хранение
	9.3.1 Краткосрочное хранение
	9.3.2 Электрические и электронные компоненты
	9.3.3 Длительное хранение
	Хранение более 18 месяцев


	9.4 Утилизация
	9.4.1 Утилизация машины


	10 Прилагаемая документация
	10.1 Схемы и чертежи
	10.1.1 Список схем и чертежей

	10.2 Документация на компоненты
	10.2.1 Список документации на компоненты



